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В печатната база на Кооперация Панда ще откриете точно това. 
Позиционирана в логистичния ни център в с. Равно поле, базата разполага с 
над 40 високотехнологични машини и с екип от най-добрите специалисти 
в сферата. Експертният ни подход отговаря на потребностите на 
клиенти от редица индустрии. Това отличава печатната ни база като 
лидер в предоставянето на иновативни и висококачествени печатни и 
рекламни решения.

	 Именно заради отговорността си като лидер се стремим 
да изградим по-добро „утре“. Ангажиментът ни към устойчиви 
продукти, услуги и решения ни кара тази година да се фокусираме 
повече върху три основни принципа – иновации, хора и природа. 
Вярваме, че те са неразривно свързани и ключови за общия ни успех.

	 Присъединете се към нашите усилия да направим всяка стъпка  
значима, всеки избор екологично осъзнат и всеки ден по-близо до 
свят, който всички можем да наречем дом.

Изискванията за качество са високи, а технологиите 
трябва да са от последно поколение. 

В света на 
печата винаги 
е динамично.
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И
Инструменти..... ....212, 213, 215, 
216, 217, 218, 243, 244
Информационни поставки....175, 
176, 177, 183, 184, 187, 188

Й
Йо-йо..................................230

К
Кабели и адаптери..............126, 
127, 129, 131
Календар-бележници.......40, 41, 
42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49
Календари, вечни........ 78, 79, 80
Календари, многолистови.50, 52
Календари, настолни..48, 49, 56, 
80
Календари, работни.... 53, 54, 55
Календар-пирамидки..............52
Калъфи за карти. 75, 76, 143, 154, 
156
Камъни......................... 208, 241
Карти за игра.......................137
Картички......................... 57, 58
Картонени папки...................67
Клипбордове..........................67
Ключодържатели......32, 131, 136, 
141, 144, 145, 148, 154, 155, 210, 
211, 212, 239, 240, 244, 153, 155
Книгоразделители................. 71
Козметични чанти................ 93
Колани........................... 156, 157
Комплекти за вино........ 137, 222, 
242
Комплекти за маникюр.......... 93
Комплекти за обувки............137
Комплекти за рисуване. 227, 228
Комплекти за уиски.............. 223
Конферентни папки...67, 68, 69, 
141, 142, 144, 146, 151, 153, 235
Конферентни чанти..............97
Кристали...................... 208, 241
Кутии за бижута.................. 93
Кутии за визитки........ 73, 74, 75
Кутии за пишещи средства..33, 
34, 35, 36, 166, 167
Кутии за храна......... 90, 91, 242
Кутии за чай......................... 88
Куфари...........................109, 111

Л
Лайстни...............................175
Лампи...............127, 129, 247, 249
Ленти за бадж....................... 77
Ленти за спорт................... 136
Линии........... 72, 73, 80, 226, 236

М
Магнити........................241, 276
Маси..............................179, 180
Метеостанции.................78, 79
Моливи......................... 226, 227
Моливници........................78, 79
Морски шах..........................230

Н
Несесери....................... 159, 226
Ножове................................243
Ножчета, джобни...213, 214, 215, 
243

О
Огледала........................ 93, 245
Ограничителни колчета и 
аксесоари..............................178
Одеяла........................... 197, 247
Органайзери....144, 158, 160, 164, 
165
Острилки...................... 226, 227
Отварачки..... 11, 91, 137, 210, 218, 
244, 245, 249
Отвертки...............216, 217, 218
Охладителни чанти........109, 111

П
Падове за мишка.................. 128
Папки за документи.............. 69
Папки, бланки, блокнот.........271
Пастели..............................228
Писалки.....134, 135, 139, 140, 146, 
151, 169, 240
Плакати.............................. 272
Планери............................... 170
Плюшени играчки...........231, 232
Подложки за чаши........... 12, 223
Покривки.......................179, 180
Портфейли...... 142, 143, 152, 154, 
156, 239

А
Автоматични моливи..... ......27, 
169, 237, 238, 240
Аксесоари за носене на врат...77
Антистрес топки..................78
Аптечки..............................252

Б
Баджове................................74
Банери, рекламни..................174
Брошури.............................. 275
Буркани....................... 204, 206
Бутилки....86, 200, 201, 223, 242

В
Визитки........................269, 270
Визитници.............................76
Въжета................................178
Външни батерии..... 124, 125, 250

Д
Дамски чанти...................... 152
Джобове за документи......... 181
Дипляни............................... 274
Домино................................230
Дъждобрани........................ 198
Дъски за рязане.............. 88, 246

з
Запалки..................... 11, 219, 244
Зарядни устройства..... 126, 250
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Поставки за бележки..............72
Поставки за бутилки...........246
Поставки за визитки.............73
Поставки за лаптоп............. 186
Поставки за таблет......185, 186
Постелки за йога................. 136
Пощенски пликове................ 272
Престилки............................ 92
Прибори...................89, 90, 246
Промопредложения. ........7, 8, 9, 
10, 11, 12
Пъзели.......................... 209, 231
Пълнители за органайзери.....162, 
164
Пълнители за тефтери....... 163

Р
Разделители........................ 159
Разделители за  
органайзери........................162
Рамки............................ 173, 241
Раници.. ..........104, 106, 107, 108, 
220, 230, 252
Раници за лаптоп.............98, 99, 
100, 101, 103, 252
Раници за пикник............. 110, 112
Рекламни услуги..................256, 
257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 
264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 
271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278
Рендета................................ 91
Рефлектори.........................220
Ролери.............................25, 27, 
28, 29, 30, 31, 32, 134, 135, 139, 140, 
146, 166, 167, 168, 169, 238, 239
Ролетки.............. 10, 210, 217, 218
Ролетки за бадж....................72
Ръкавели.................155, 156, 246

С
Сакове за фитнес..... 108, 109, 111
Самозалепващи се индекси......70,  
71, 72, 236
Самозалепващи се ленти...... 159
Самозалепващи се  
листчета. ..................70, 71, 72, 
80, 159, 236
Светлоотразителни жилетки,  
потници и гривни......... 220, 221
Свещи........................... 223, 245

Сламки.................................. 89
Слушалки........................130, 131
Снап рамки...........................172
Стикери.............................. 159
Стикери с печат.................. 278
Столове.............................. 180
Стопери.........................172, 173
Суитшърти........................ 192

Т
Табели и поставки.....181, 182, 183, 
184, 207, 244
Тебешири.............................228
Текст маркери.....................228
Тениски.......................... 190, 191
Термоси............................... 201
Термочаши...............87, 202, 203
Тестери за алкохол...............245
Тетрадки.............................. 39
Тетрадки с печат..........276, 277
Тефтери.........7, 8, 38, 60, 61, 62, 
63, 64, 65, 66, 70, 134, 135, 149, 
150, 158, 161, 166, 168, 234, 235
Тонколони............... 129, 130, 148
Торбички... 10, 114, 115, 116, 117, 118

У
Урни.................................... 182

Ф
Фенерчета............... 14, 212, 244
Флаери................................ 273
Флаш памети, USB..........120, 121, 
122, 123, 248
Фоторамки........... 207, 241, 249

Х
Хартиени кубчета...............236
Хвърчила.............................230
Хилки за тенис..................... 247
Химикалки......................8, 9, 14, 
15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24. 
25. 26. 27. 28, 29, 30, 31, 32, 38, 
60, 61, 62, 63, 64, 67, 70, 80, 134, 
135, 139, 140, 141, 144, 145, 146, 148, 
151, 152, 153, 155, 159, 166, 167, 168, 
169, 218, 226, 234, 237, 238, 239, 
240, 248
Хъбове, USB...................126, 247

Ч
Чадъри.......138, 148, 196, 197, 251
Чанти за документи....96, 97, 157
Чанти за лаптоп.............101, 102, 
103, 157
Чанти за през рамо.............. 251
Чанти за пътуване..............102, 
104, 108
Чанти с колан...................... 251
Чанти, текстилни...........114, 115, 
116, 117, 229
Часовници, настолни..........  249
Часовници, стенни.............81, 82, 
83, 84, 249
Чаши................12, 202, 204, 205, 
206, 223, 242
Чинии..................................207

Ш
Шапки............................194, 195
Шпатули...............................87
Щипки за пари......................236

Я
Якета.................................. 193
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UV LED

Качествени услуги за персонализиране
DTG директно 
върху дрехата

Ситопечат 

Бродерия 

Сублимация 

Стикери

Цилиндричен UV 
печат (UVC)

DTF дигитален 
трансфер 

Лазерно 
гравиране

Преге

Техника за дигитален печат за 100% памучни 
текстилни изделия. Логото се нанася 
директно върху тъканта чрез принтер. 
Печатът е пълноцветен + бяло. За малки и 
средни тиражи.

Отпечатване на лого, което се пренася върху 
фин сито екран тип шаблон, с помощта на 
ултравиолетова светлина. Мастилото се 
нанася със специален инструмент и трябва 
да се изсуши. Ограничение в цветовете. 
Подходящ за големи тиражи. 

Техника за персонализация на различни 
видове плат с триизмерен ефект и релеф. 
С отлично качество, първоначален разход за 
програмиране. Подходяща за средни и големи 
тиражи.

Отпечатване на лого върху хартия с 
помощта на принтер със сублимационни 
мастила. Мастилото се пренася върху 
продукта чрез налягане и топлина. За малки, 
средни и големи тиражи.

Печат на стикери върху хартия с голямо 
разнообразие от размери и форми. Печатът 
е пълноцветен. За средни и големи тиражи.

Дигитален UV печат, прилаган върху 
цилиндрични обекти по цялата им обиколка. 
Пълноцветен печат + бяло + лак. Подходящ 
за малки тиражи.

Логото се отпечатва директно от 
принтер върху хартия, чрез която след 
това се прехвърля с натиск и топлина върху 
текстила. Печатът е пълноцветен + бяло. 
За малки и средни тиражи.

Използване на високопрецизен лазерен 
лъч, който позволява гравиране с малък 
релеф. Подходящ за гравиране на метали, 
корк, стъкло и дърво. Траен монохромен 
отпечатък. За малки и средни тиражи.

Възпроизвеждане на лога чрез преса с клише 
върху картон. От натиска се получава 3D 
ефект. Първоначален еднократен разход 
за клише. За средни и големи тиражи. 
Монохромен печат.



Пиктограми на характеристиките

Дигитален  
UV печат 

Тампонен  
печат 

Широкоформатен 
печат

Обемен  
стикер 

Топъл голд  
печат

Цвят на писане

Размер

Материал

Брой страници

Обем

Капацитет на  
батериятаТегло

Рекламна площ

Информация

Възпроизвеждане на лога чрез топлинен 
натиск върху кожени изделия или имитация 
на кожа. Върху формата може да се нанесе 
и метален цвят (златист или сребрист). 
Първоначален еднократен разход за 
подготовка. За средни и големи тиражи. 
Монохромен печат.

Дигитален 
печат 

Дигиталният печат е предимно за хартия 
с фотографско качество. Тази техника 
се използва широко за етикети, флаери и 
визитки. Пълноцветен печат + лак.

Отпечатване на логото в машина, подобна 
на касетен принтер върху плоски или леко 
извити материали. Мастилото се изпича 
с ултравиолетова светлина. Пълноцветен 
печат + бяло + лак.

Идеална техника за малки предмети и извити 
форми, тъй като пренасянето на мастилото 
се осъществява чрез адаптираща се към 
тях силиконова подложка. Ограничение 
в цветовете. Първоначален разход за 
подготовка. Подходящ за средни тиражи.

Цифров печат на ролни материали с големи 
размери. Подходящ за плакати, банери, 
стенни и витринни графики. Пълноцветен 
печат. За средни и големи площи.

Нанасяне на слой смола (епоксидна смола) 
върху стикерен материал. Продуктът 
трябва да се суши при висока температура, 
за да се образува защитен и устойчив слой, 
придаващ му 3D ефект. Пълноцветен печат 
за средни и големи тиражи.
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Възползвайте се от нашето 2

-36%

Възползвайте се от нашето 1

4.99  
лв./брой

24950 лв./50 бр.

38700 лв./50 бр.

-34%
4.99  

лв./брой

ПРОМО

ПРОМО

предложение

предложение

24950 лв./50 бр.

37700 лв./50 бр.

6115100216

6115100218

6115100215

6115100217 6115100214

6115100213

6115100211

6115100210

Тефтер AMSTERDAM*, 50 бр.

Тефтер SOFIA*, 50 бр.

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

*Вижте продукта на страница 63

*Вижте продукта на страница 64

до 100 x 100 mm
A6, A5

до 100 x 100 mm
A6, A5

6115100212
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-35%

Възползвайте се от нашето

6.99  
лв./брой

-38%
1.59  

лв./брой

Възползвайте се от нашето

4

3ПРОМО

ПРОМО

предложение

предложение

34950 лв./50 бр.

53400 лв./50 бр.

7950 лв./50 бр.

12900 лв./50 бр.

Химикалка JAIPUR*, 50 бр.

Тефтер SUBER* в комплект  
с химикалка, 50 бр.

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

6115100219

6110120138

6110120140

6110120142

6110120139

6110120141

*Вижте продукта на страница 24

*Вижте продукта на страница 6160 x 110 mm

до 100 x 100 mm
A6, A5
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Възползвайте се от нашето 6

-37%

Възползвайте се от нашето 5

1.99  
лв./брой

-38%
1.29  

лв./брой

ПРОМО

ПРОМО

предложение

предложение

9950 лв./50 бр.

15900 лв./50 бр.

6450 лв./50 бр.

10400 лв./50 бр.

6110120133

6110120137

6110120136

6110120135

6110120134

6110100101

6110100103

6110100105

6110100102

6110100104

Химикалка GURU*, 50 бр.

Химикалка PENGO*, 50 бр.

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

*Вижте продукта на страница 25

*Вижте продукта на страница 20 9
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-30%

Възползвайте се от нашето

5.99  
лв./брой

-34%
2.49  

лв./брой

Възползвайте се от нашето

8

7ПРОМО

ПРОМО

предложение

предложение

29950 лв./50 бр.

42900 лв./50 бр.

12450 лв./50 бр.

18900 лв./50 бр.

6130260199

6135180057

6135180056

6135180059

Торба BESTSUB*, 50 бр.

Ролетка METER*, 50 бр.

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

6135180058

*Вижте продукта на страница 117

*Вижте продукта на страница 21010
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Възползвайте се от нашето 10

-30%

Възползвайте се от нашето 9

4.49  
лв./брой

-35%
1.59  

лв./брой

ПРОМО

ПРОМО

предложение

предложение

22450 лв./50 бр.

31900 лв./50 бр.

7950 лв./50 бр.

12200 лв./50 бр.

6135180060

6135240035 6135240037 6135240039 61352400406135240036 6135240038

61351800626135180061 6135180063

Отварачка CAPOPEN*, 50 бр.

Запалка TOM EB-15*, 50 бр.

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

*Вижте продукта на страница 210

*Вижте продукта на страница 219 11
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-31%

Възползвайте се от нашето

4.99  
лв./брой

-32%
4.49  

лв./брой

Възползвайте се от нашето

12

11ПРОМО

ПРОМО

предложение

предложение

24950 лв./50 бр.

36400 лв./50 бр.

22450 лв./50 бр.

32900 лв./50 бр.

6135100113

6135100114

6135100115

Чаша BESTSUB*, 50 бр.

Подложка за чаша  
BESTSUB*, 50 бр.

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

с пълноцветно брандиране по Ваш дизайн 

*Вижте продукта на страница 206

*Вижте продукта на страница 204
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Антибактериална химикалка Wumpy Clean  

Ø13 x 140 mm

пластмаса

40 х 6 mm

0.49 лв.

Антибактериална химикалка      
Andromeda  

Ø10 x 138 mm

пластмаса

60 х 5 mm

 

0.39 лв.

Фенер с форма на 
химикалка Doctor  

Ø14 x 125 mm

пластмаса

60 x 8 mm – горна част
40 x 8 mm – долна част

2.69 лв.

Химикалка с LED 
фенерче Whiter  

Ø14 x 142 mm

пластмаса

60 x 7 mm

1.89 лв.

Антибактериална химикалка  
Taurus  

Ø11 x 140 mm

метален клипс,  
алуминий

50 х 5 mm

0.79 лв.

1005130042

6120220011

6110100084

6120220010

6110100100

1005130041

6110100066

6110100067

6110100069

6110100068

1005150129

Ц
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Химикалка Carina 

Ø9 x 138 mm

корк и пластмаса

клипс: 35 x 5 mm
корпус: 50 x 5 mm

0.54 лв.Плътността на надписа зависи  
от структурата на корка.

6110140049

6110140052

6110140050

6110140051

Химикалка Virgo 

Ø9 x 142 mm

метал и бамбук

55 x 5 mm

1.19 лв.

6110120057

6110120056

6110120058

6110120055

6110140055

6110140056

6110140057

6110140054

Екологична химикалка 
Libra 

Ø9 x 137 mm

рециклирана хартия

50 x 5 mm

0.34 лв.

6110140039

Дългопишеща химикалка 
Inkless  

Ø10 x 170 mm

алуминий

80 х 5 mm

5.99 лв.

6110140038
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Пишещо средство Artless 

Ø9 x 153 mm

рециклирана хартия

70 х 4 mm

0.89 лв.

Пишещо средство Hydrus 

Ø8 x 137 mm

бамбук

70 x 4 mm

1.09 лв.

6110140045 6110120059

Химикалка от рециклирана 
хартия Pictor 

Ø7 x 145 mm

50 х 4 mm

рециклирана хартия

 

0.44 лв.

6110140021

6110140022

6110140023

6110140024

6110140025

6110140026

Ц
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Екологична химикалка 
Natura 

Ø9 x 139 mm

корк и алуминий

химикалка: 85 х 5 mm 
кутия: 120 х 25 mm

4.19 лв.

1005120233

1005120057

Комплект химикалка и 
автоматичен молив Mensa Eco 

Ø12 x 140 mm

бамбук

6 mm

2.99 лв. 1005220048

Екологична химикалка  
Cygnus Eco 

Ø11 x 140 mm

бамбук и метал

60 х 6 mm

1.29 лв.

1005120348

Дългопишеща дървена 
химикалка Aquarius 

Ø11  x 135 mm

бамбук

70 x 7 mm

1.29 лв. 6110140044

Химикалка в луксозна 
кутия Cork 

Ø11 х 137 mm

корк и метал

химикалка: 40 х 5 mm

23.99 лв.

Брандират се само  
химикалката и молива. 

Брандира се само химикалката.

Брандира се само  
химикалката.
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Химикалка 
Columba Touch  

Ø9 x 125 mm

пластмаса

60 х 5 mm

0.49 лв.

1005130044

Химикалка Lupus  

Ø10 x 138 mm

пластмаса

тяло: 50 x 5.5 mm

0.24 лв.

6110100083

Химикалка Boop  

Ø11 x 147 mm

пластмаса

клипс: 30 x 7 mm

34.99 лв./50 бр.

1.26 лв./бр.*

6110100077

Химикалка 
Gemini Light 

Ø13 x 140 mm

пластмаса

45 х 6 mm

0.49 лв.

10051202221005120221

1005120220

1005120219

1005120218

6110100081

6110100080

6110100079

6110100078

6110100082

6110100027

6110100026

6110100028

6110100046

6110100075	

6110100073	

6110100074	6110100071

6110100070

6110100076

6110100072

*Цена за брой при покупка 
на опаковка от 50 бр.
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Химикалка 5 в 1 
Handy  

Ø13 x 157 mm

пластмаса

50 х 5.5 mm

1.69 лв.

Химикалка с линия 
Grus  

Ø11 x 148 mm

пластмаса

60 х 3.5 mm

0.84 лв.

6110100025

Химикалка с отвертка 
Sauris  

Ø10 x 149 mm

пластмаса

60 х 3.5 mm

1.79 лв.

6110100030

6110100031

1005150097

611010003761101000366110100035 6110100038

6110100029

Ц
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6110100096

6110100097

6110100098

6110100099

Химикалка Pengo  

Ø80 x 140 mm

пластмаса

30 x 5.5 mm

0.89 лв.

Химикалка Dorado  

Ø8 х 129 mm

алуминий

35 х 4 mm

0.99 лв.

1005120386

1005120387

1005120388

1005120389

1005120390

1005120391

1005120392

1005120393

1005120394

6110100032

Химикалка  
Volans  

Ø13 x 148 mm

пластмаса

40 х 6 mm

0.79 лв.

6110100039

6110100033

6110100034

6110100095
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Химикалка X6, 
50 бр./оп. 

Ø11 x 149 mm

пластмаса, метал

35 х 5 mm

74.99 лв./50 бр.

1.26 лв./бр.*

1005120376

1005120377

1005120378

1005120379

1005120380

1005120366 1005120367 1005120368 1005120369 1005120370 1005120371 1005120372 1005120373 1005120374

1005120375

Химикалка с 
диамантен 
дизайн X3,  
50 бр./оп.  

Ø10 x 140 mm

пластмаса

35 х 7 mm

62.99 лв./50 бр.

1.26 лв./бр.*

Химикалка X8 

Ø11 x 140 mm

пластмаса

35 х 7 mm

1.49 лв.

*Цена за брой при покупка 
на опаковка от 50 бр.

6110100044

6110100042

6110100043

6110100045

Ц
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Химикалka Norma  

Ø10 х 135 mm

алуминий

50 x 5.5 mm

0.84 лв.

1005120202

1005120200

1005120203

1005120201

1005120204

6110120023

Химикалка Draco Chrome  

Ø10 x 137 mm

гумирано тяло, алуминий

60 х 5.5 mm

1.29 лв.

Химикалка 
Norma Soft   

Ø10 x 135 mm

гумирано тяло, метал

40 х 5.5 mm

0.84 лв.

Химикалка Paterson   

Ø9 x 140 mm

алуминий

60 x 4 mm

1.19 лв.

1005130032

1005130033

6110120046

6110120049

6110120048

6110120050

6110120047

1005130034

1005130035

1005120196

1005120195

1005120197

1005120198

1005120199

Ц
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6110120017

6110120019

6110120018

6110120020

Химикалка 
Pyxis  

Ø9 х 125 mm

алуминий

60 x 5 mm

1.19 лв.

Химикалка 
Auriga Dark  

Ø10 x 142 mm

огледален цветен текст при 
гравиране според цвета на 
стилуса

алуминий

60 х 5.5 mm

1.09 лв.

Химикалка 
Auriga Light  

Ø10 x 142 mm

огледален цветен текст при 
гравиране според цвета на 
стилуса

алуминий

60 х 5.5 mm

1.09 лв.

1005120409

1005120411

1005120413

1005120415

1005120416

1005120418

1005120420

1005120421

1005120422

1005120423

Ц
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Химикалка 
F-XMD 

Ø10 x 133.5 mm

метал

60 x 5.5 mm

11.99 лв.

Химикалка 
Jaipur 

Ø90 x 135 mm

алуминий с матово покритие

35 x 5.5 mm

1.39 лв.

1005120757

6110120085

6110120086

6110120087

6110120088

6110120089

Химикалка 
Carl 

Ø10 x 140 mm

алуминий с гумирано 
покритие

50 x 5.5 mm

1.39 лв.

6110120093

6110120092

6110120091

6110120090

Ц
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Химикалка 
Real 

Ø8 x 135  mm

рециклиран алуминий

40 x 4 mm

1.29 лв.

6110120084

6110120083

6110120082

6110120081

Химикалка 
Guru 

Ø12 x 145 mm

метал, бутон от бамбук

50 x 6 mm

1.99 лв.

6110120079

6110120080

6110120078

6110120077

6110120076

6110120042

6110120044

6110120043

6110120045

Химикалка Cetus Chromy  

Ø9 x 140 mm

алуминий

60 х 4.5 mm

1.49 лв.

Автоматичен гел 
ролер Sarasa Grand 

Ø10.3 x 143  mm

месинг

60 x 5.5 mm

20.99 лв.

1005180321

1005180327

1005180325

1005180323
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6110120052

6110120051

6110120054

6110120053

Химикалка Rampant  

Ø11 x 145 mm

алуминий

45 х 5.5 mm

2.39 лв.

Химикалка 901 в 
картонена кутия  

Ø9 x 140 mm

метал

40 x 4 mm

6.49 лв.

1005120733

0.7 mm

1005120734

1 mm

Телескопична химикалка 
SL-F1 в стилна 
подаръчна кутия  

Ø10 x 105 mm

метал

40 x 5 mm

19.99 лв.

1005120767

1005120776

1005120777Ц
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1005220060 1005220061 1005220062

1005220063

Комплект химикалка и ролер  
в картонена кутия Alphabet  

177 x 58 x 22 mm

алуминий

25 х 5 mm 
20 х 8 mm

7.49 лв.
Печата се само върху 
пишещите средства. 

10052201471005220146

1005220148

Комплект химикалка и автоматичен молив 
в метална кутия Sheridan   

160 x 55 x 20 mm

метал

60 х 5.5 mm 

5.49 лв.

1005220149

Химикалка в 
картонен калъф 
Luzern  

 
Ø10 x 138 mm

стомана

40 х 4.5 mm

4.09 лв.1005220084

Химикалка в 
картонен калъф 
Deluxe 

Ø10 x 138 mm

стомана

40 х 4.5 mm

9.99 лв.

6110120007

Ц
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Химикалка Caligo  

Ø13x 140 mm

метал

40 x 6 mm

4.49 лв.

Пишещо средство 
Viceroy  

Ø13 x 140 mm

метал

30 x 6 mm

Пишещо средство 
Monarch  

Ø12 x 140 mm

метал

40 x 6 mm

Ролер Caligo  

Ø13x 140 mm

метал

40 x 6 mm

4.99 лв.

6110120094

6110120104

61101200956110120096

6110120105

61101200976110120098 6110120099

6110120100

6110120102

6110120101

6110120103

Химикалка

4.99 лв.

Химикалка

5.99 лв.

Ролер

5.99 лв.

Ролер

6.49 лв.
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Пишещо средство 
в кутия Timberink  

Ø11 x 140 mm

метал с дърво

45 x 6 mm

15.99 лв.

Пишещо средство 
Leatherink  

Ø12 x 140 mm

метал с кожа

25 x 7 mm

Пишещо средство 
Grace  

Ø10 x 140 mm

метал

40 x 6 mm

6110120110

6110120112

6110120111

6110120113

6110120106

Химикалка

6110120107

Ролер

6110120108

6110120109

Химикалка

7.49 лв.

Химикалка

8.49 лв.

Ролер

7.99 лв.

Ролер

8.99 лв.

Пишещо средство 
Grace Cork  

Ø12 x 135 mm

метал с корк

40 x 6 mm

6110120114

6110120115

Химикалка

8.49 лв.

Ролер

8.99 лв.
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Пишещо средство 
Rush  

Ø12x 140 mm

метал

30 x 6 mm 

Пишещо средство 
Knit  

Ø12 x 140 mm

метал с кожа

40 x 6 mm

Пишещо средство 
Hatch  

Ø10x 140 mm

метал

30 x 6 mm – горна част
45 х 6 mm – долна част

Пишещо средство 
Carbon  

Ø13x 135 mm

метал

30 x 6 mm

6110120122

6110120116

6110120118

6110120120

6110120123

6110120117

6110120119

6110120121

Химикалка

8.99 лв.

Химикалка

8.99 лв.

Химикалка

6.49 лв.

Химикалка

6.49 лв.

Ролер

10.49 лв.

Ролер

9.49 лв.

Ролер

6.99 лв.

Ролер

6.99 лв.
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Комплект химикалка  
и ролер Caligo  

180 x 60 x 20 mm – кутия
140 x 13 mm – пишещи средства

метал 

90 х 30 mm – кутия
40 x 6 mm – пишещи средства

11.49 лв.

Комплект химикалка  
и ролер Monarch  

180 х 55 x 30 mm – кутия
140 x 12 mm – пишещи средства

метал 

30 x 30 mm – кутия
40 x 6 mm – пишещи средства

15.99 лв.

6110220023

6110220026

6110220024

6110220025

6110220027

Комплект химикалка  
и ролер Viceroy  

180 x 55 x 35 mm – кутия
140 x 13 mm – пишещи средства

метал 

80 х 30 mm – кутия
30 x 6 mm – пишещи средства

19.99 лв.
6110220028
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61102200176110220016 6110220015

Химикалka и ролер в 
подаръчна кутия Ralum   

175 x 55 x 30 mm

рециклиран алуминий

кутия: до 70 x 20 mm
химикалка и ролер:
35 mm x 5 mm
50 mm x 5 mm

13.99 лв.

1005220065

Комплект химикалка 
и ключодържател в 
подаръчна кутия Kelly    

165 x 85 x 20 mm

пластмаса, метал

30 х 15 mm 
40 х 7 mm 

*

5.49 лв. 

*Гравиране на ключодържателя.  
*Директен UV печат на химикалката.

1005120578

Пишещо средство 4 в 1  
в стилна метална кутия   

Ø11.5 x 130 mm

метал

40 x 5 mm

59.99 лв.

Пишещо средство Elevoid  
2 в 1 Inkless    

160 х 28 х 25 mm

метал

50 x 5 mm

8.99 лв.
6110140046

6110140048

6110140047

Мултифункционален пишещ инструмент, съчетаващ в себе си химикалка 
със син и червен цвят на мастилото, автоматичен молив и гума за 
триене. Благодарение на него, Вие ще имате подръка 3 пишещи средства, 
които да използвате според индивидуалните си предпочитания. Това би 
бил и идеалният подарък, с който да зарадвате своите близки!
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Кутия за пишещо 
средство Flip

170 x  70 х 26 mm

еко кожа и метал

30 x 6 mm

4.49 лв.

Кутия за две пишещи 
средства Butterfly

176 x  72 х 30 mm

картон

Ø20 mm

3.49 лв.

Кутия за две пишещи 
средства Plate

180 x 55 x 30 mm

изкуствена кожа

30 x  30 mm

5.49 лв.

6145260004

6145260005

Кутия за две пишещи 
средства Simplex

170 x  70 х 26 mm

картон

50 x 30 mm

2.49 лв.

6145260006

6145260007

Ц
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Кутия за две пишещи 
средства Velvet

180 x 55 х 33 mm

изкуствена кожа

70 x 30 mm

8.99 лв.

Кутия за пишещо 
средство Magnetic

183 x 51 x 29 mm

картон

70 x 30 mm

3.99 лв.

6145260008

6145260011

Ц
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Кутия за две пишещи 
средства Carbon

174 х 66 х 28 mm

еко кожа

60 x 20 mm

6.49 лв.

Кутия за пишещо 
средство Cork

180 x 55 x 30 mm

изкуствена кожа и корк

30 x 30 mm

5.99 лв.

6145260010

6145260012
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Кутия за две пишещи 
средства Line

180 х 78 х 36 mm

картон 

70 x  30 mm

5.49 лв.

Кутия за пишещо 
средство Basic

161 х 31 х 28 mm

картон

50 x 20 mm

2.99 лв.

6145260014

Кутия за две пишещи 
средства Classic

180 х 55 х 35 mm

изкуствена кожа

70 x 25 mm

4.49 лв.
6145260013

6145260015

Ц
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1570180091

Комплект 
Headline Set

130 х 210 mm

тефтер и химикалка в 
подаръчна кутия

хартия

176 листа

90 x 90 mm

15.99 лв.

1570180092

Тефтер Suma

130 х 210 mm

кожен тефтер с 
магнитно закопчаване

PU кожа, 
хартия

90 x 90 mm

120 листа

24.99 лв.

1570180093

Тефтер 
Genova

170 х 240 mm

тефтер с метално  
закопчаване

PU кожа, 
хартия

90 x 90 mm

120 листа

19.99 лв.Ц
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Тетрадки с корица по Ваш дизайн! 
Размери А4 и А5, избор на вътрешни страници.

Тетрадки
с индивидуален дизайн

Посочените цени са за един комплект при съответния тираж.

Размер

Код За количество, бр.

5 10 15 20 25 30Редове Малки 
kвадратчета

Тесни и 
широки 
редове

Големи 
квадратчета

Речник с        
3 колони

20 л., А5 8025680112 8025680124 8025680136 8025680148 8025680160  6.99 лв.  3.99 лв.  3.69 лв.  3.19 лв.  3.09 лв.  2.99 лв. 

30 л., А5 8025680113 8025680125 8025680137 8025680149 8025680161  7.49 лв.  4.29 лв.  3.99 лв.  3.59 лв.  3.49 лв.  3.39 лв. 

40 л., А5 8025680114 8025680126 8025680138 8025680150 8025680162  7.49 лв.  4.49 лв.  4.29 лв.  3.89 лв.  3.79 лв.  3.59 лв. 

50 л., А5 8025680115 8025680127 8025680139 8025680151 8025680163  7.99 лв.  4.89 лв.  4.69 лв.  4.29 лв.  4.19 лв.  3.99 лв. 

60 л., А5 8025680116 8025680128 8025680140 8025680152 8025680164  8.49 лв.  5.19 лв.  4.99 лв.  4.49 лв.  4.39 лв.  4.29 лв. 

70 л., А5 8025680117 8025680129 8025680141 8025680153 8025680165  8.49 лв.  5.49 лв.  5.29 лв.  4.89 лв.  4.79 лв.  4.59 лв. 

20 л., А4 8025680118 8025680130 8025680142 8025680154 8025680166  11.99 лв.  7.49 лв.  6.99 лв.  5.99 лв.  5.89 лв.  5.49 лв. 

30 л., А4 8025680119 8025680131 8025680143 8025680155 8025680167  12.99 лв.  8.49 лв.  7.99 лв.  7.49 лв.  7.09 лв.  6.99 лв. 

40 л., А4 8025680120 8025680132 8025680144 8025680156 8025680168  14.99 лв.  9.99 лв.  9.49 лв.  8.49 лв.  8.39 лв.  8.29 лв. 

50 л., А4 8025680121 8025680133 8025680145 8025680157 8025680169  15.99 лв.  10.99 лв.  10.49 лв.  9.99 лв.  9.49 лв.  9.29 лв. 

60 л., А4 8025680122 8025680134 8025680146 8025680158 8025680170  16.99 лв. 12.49 лв. 11.99 лв. 11.49 лв. 10.99 лв. 10.49 лв.

70 л., А4 8025680123 8025680135 8025680147 8025680159 8025680171  17.99 лв.  13.99 лв.  13.49 лв.  12.99 лв.  12.49 лв.  11.99 лв. Ц
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Календар-бележник, 
седмичник „Слим“

90 x 160 mm

Твърда корица, облечена с книговинил;  
Печат на година - сребърен; 
16 информационни страници, 
седмичен дневник, разграфен на 2 страници

книговинил,  
офсетова хартия

128 страници

7.99 лв.

Календар-бележник, 
седмичник с дати 
„Витоша“

А5

Твърда корица, облечена с 
книговинил; 
16 информационни страници; 
Карта на България и Европа на 
форзаците; 
Датирани страници; 
Информация за месеца и 
седмицата на 5 езика

книговинил, офсетова хартия

352 страници

13.99 лв.
159514005415951400551595140051 1595140056

1595140044 1595140046

1595140047

1595140045

1595140048

1595140049

1595140050

Календар-бележник  
без дати „България“

А5

Твърда корица, облечена в термо кожа, в три цвята, 
16 информационни страници

термо кожа,  
офсетова хартия

176 страници

16.99 лв.
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Календар-бележник, 
седмичник „Елит“

190 x 270 mm

Година, отпечатана на сребърен фон; 
16 страници полезна информация; 
Черни форзаци; 
Седмичен дневник, разграфен на 2 
страници

Твърда корица, облечена с термо кожа,  
офсетова хартия

144 страници

26.99 лв.

Календар-бележник, 
седмичник с ластик  
„Практик“ 
  

А5

Разтвори с дни от седмицата; 
Държач за пишещо средство; 
16 страници полезна информация

Твърда корица, облечена с термо кожа, 
офсетова хартия

192 страници

16.99 лв.

1595140038

1595140042

1595140040

159514003915951400411595140043

Календар-бележник 
„Виктория“

А5

Твърда корица, с топъл печат 
сребро, шита и лепена, 
Лицето с мека вложка, 
с недатирани страници; 
С цветни карти на Европа и 
България на форзаците; 
16 страници с полезна информация

термо кожа,  
офсетова хартия

192 страници

9.99 лв.

1595140030 15951400311595140036

1595140032

1595140033

159514003515951400371595140087

1595140250 1595140034

Ц
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15951400791595140078 1595140080

Календар-бележник 
без дати „Стил“

А5

Твърда корица, облечена с 
термо кожа; 
Карти на България и Европа на 
форзаците

термо кожа,  
офсетова хартия

320 страници

  

21.99 лв.

1595140073

1595140076 15951400771595140074 1595140075

Календар-бележник без  
дати за лазерно гравиране

А5

Твърда корица, облечена с термо кожа; 
С недатирани страници; 
Цветът на шева на тефтера отговаря на цвета, 
който ще се вижда при гравиране на корицата

термо кожа,  
офсетова хартия

240 страници

19.99 лв.

Бележник с ластик 
„Пиколо“

90 x 140 mm

Полутвърда корица,  
облечена  
в термо кожа; 
Заоблени ъгли; 
Черни форзаци; 
Линирани страници; 
Жълт офсет

термо кожа,  
жълта офсетова хартия

160 страници

9.99 лв.
1595140088

1595140089 1595140090 1595140091
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Календар-
бележник, 
седмичник с  
дати „Поло“

90 x 160 mm

Твърда корица, облечена с 
термо кожа; 
Година, отбелязана на 
корицата със сухо преге; 
16 информационни страници; 
Седмичен дневник, 
разграфен на 2 страници

термо кожа,  
офсетова хартия

128 страници

8.99 лв.

Календар-бележник 
„Икономи“

А5

Твърда корица, облечена с книговинил; 
Карта на България и Европа на форзаците; 
Година, отбелязана на корицата със сухо 
преге; 
Недатирани страници с поле за вписване 
на дата; 
16 информационни страници

книговинил,                                            
офсетова хартия

192 страници

  

7.99 лв.
1595140070 15951400711595140072 1595140069

1595140062 1595140066

1595140063

1595140057

1595140059 1595140060

1595140067 1595140068

1595140061

Календар-бележник с 
дати „Престиж“

А5

Твърда корица, облечена с термо кожа; 
16 информационни страници; 
Карти на България и Европа на форзаците; 
Датирани страници

термо кожа,  
жълта офсетова хартия

352 страници

24.99 лв.

1595140064

1595140065
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Бележник с 
твърда  
корица „Финес“

95 х 175 mm

недатирани страници

термо кожа,  
офсетова хартия

96 страници

11.99 лв. 1595140092

1595140125 1595140126 1595140127 1595140128

1595140093 1595140094 1595140095

Календар-
бележник с 
дати „Мадера“

Календар-
бележник с дати 
„Ниагара“

1595140131

1595140130 15951401341595140136

А5

Kонцево шит и лепен; 
С мека вложка и кръглен гръб; 
С карта на Европа и България; 
Година, отбелязана на 
корицата със сухо преге; 
Дата-страница на пет езика; 
С текстилна лента за 
разделител; 
16 информационни страници

луксозна корица  
термо кожа,  
жълта офсетова хартия

352 страници

А5

Луксозна обшита подвързия 
с магнитно закопчаване 
двустранна мека вложка, 
концево шит и лепен. Датирани 
страници. 16 стр. полезна 
информация. Текстилна лента 
за отбелязване. В кутия. 

луксозна корица  
термо кожа,  
жълта офсетова хартия

352 страници, жълт офсет

1595140135 15951401321595140133

24.99 лв.

66.99 лв.

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

44



Календар-бележник без 
дати „Пикасо“

А5

Твърда корица, облечена с 
книговинил; 
Година, отбелязана на корицата  
със сухо преге; 
16 информационни страници 
Карта на България и Европа на 
форзаците; 
Недатирани страници с поле за 
вписване на дата;

термо кожа,  
офсетова хартия

176 страници

  

12.99 лв.
1595140119

1595140347

1595140099

1595140129 1595140137

1595140123

1595140138

1595140124

Календар-
бележник „Вега“

160 х 160 mm

С твърда корица. 
Недатирани страници

термо кожа,  
офсетова хартия

240 страници

18.99 лв.

14.99 лв. 

100 х 150 mm

Луксозна корица от 
термоактивна кожа със сухо 
преге, концево шит и лепен; 
С мека вложка; 
Дата-страница на пет езика; 
Двуцветен печат; 
С текстилна лента за 
разделител; 
16 информационни страници

термоактивна кожа, 
офсетова хартия

352 страници. 

  

15951401921595140195

1595140193 1595140194 15951401911595140190

Календар-
бележник с дати 
„Казанова“

Календар-бележник 
без дати А5

А5

Твърда корица, облечена с екокожа; 
16 страници за попълване на 
контакти; 
Карта на България и Европа на 
форзаците; 
Недатирани страници с поле за 
вписване на дата

екокожа, 
офсетова хартия

192 страници

  

9.99 лв.

1595140338 1595140340
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1595140121 15951402851595140120

Календар-бележник 
без дати „Милано“

А5

Луксозна корица от термоактивна 
кожа, концево шит и лепен; 
Лице с мека вложка, обшит; 
С текстилна лента за отбелязване; 
13 страници полезна информация

термоактивна кожа,  
жълта офсетова хартия

240 страници

19.99 лв.

Календар-бележник 
с дати „Кинг“

B5

Луксозна корица от термоактивна 
кожа, концево шит и лепен; 
Лице и гръб с мека вложка, обшит; 
С текстилна лента за отбелязване; 
Затваряне с колан, без магнит; 
16 страници полезна информация, с 
карти на Европа и България;

термоактивна кожа,  
жълта офсетова хартия

352 страници

99.99 лв.

1595140321

1595140330

1595140331 1595140332 1595140333

Календар-бележник  
с дати „Лукс“

А5

Календар-бележник със спирала; 
Луксозна корица от термоактивна кожа и 
година, отбелязана на корицата със сухо преге; 
Карта на България и Европа; 
Затваряне с ластик; 
С текстилна лента за разделител; 
16 информационни страници; 
Датирани страници

термоактивна кожа, офсетова хартия

352 страници. 

 

22.99 лв.

15951403201595140318 1595140319

1595140122
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1595140153

1595140150

1595140149

1595140151

Седмичник с дати  
„Дипломат“

А4

Твърда корица, облечена с термо кожа; 
Година, отбелязана на корицата със сухо преге; 
16 информационни страници; 
Датирани страници

термо кожа,  
офсетова хартия

144 страници

35.99 лв.

1595140152

Календар-бележник 
без дати „Дакота“

А5

Със скрита спирала; 
Недатирани страници с  
поле за вписване на дата

книговинил, 
офсетова хартия

200 страници

  

11.99 лв.

1595140154

17.99 лв.

Календар-бележник  
с дати „Европа“

А5

Луксозна корица със сухо 
преге, концево шит и лепен; 
С мека вложка; 
С карта на Европа и България; 
Дата-страница на пет езика; 
С текстилна лента за 
разделител; 
16 информационни страници

термоактивна кожа,  
офсетова хартия

352 страници.

1595140180 1595140184

15951402831595140282

1595140281

1595140284

1595140181

1595140185

1595140182

1595140183
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Настолен календар-
бележник „Етна“

290 x 130 mm

Година, отбелязана на корицата със 
сухо преге; 
На една страница е разположена 
календарна седмица от месеца

термо кожа,  
офсетова хартия

62 страници

14.99 лв.

1595100084 1595120089

1595120090

Настолен календар  
„Рила“

290 х 130 mm

Персонализация на подложката по 
Ваш дизайн, страница с календарна 
седмица от месеца

картон,  
офсетова хартия

290 х 30 mm

62 страници

4.99 лв.

КОД ПЪЛНОЦВЕТЕН ДИГИТАЛЕН ПЕЧАТ
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 51 201 351

6080122027 Печат на подложка на настолен календар „Рила“, 29 х 13 сm 2.99 лв. 0.99 лв. 0.69 лв. 0.59 лв.

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

Настолен календар 
„Марица“

290 x 130 mm

На една страница е 
разположена календарна 
седмица от месеца.

картон, облечен с термо кожа,  
офсетова хартия

62 страници

17.99 лв.

1595100075

15951000761595100077 1595100078

1595100100

1595100103

1595100101 1595100104

Ц
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Настолен календар 
„Костенец“

300 x 155 mm

На една страница е разположена 
календарна седмица от месеца

картон, облечен с термо кожа,  
жълта офсетова хартия

120 страници

25.99 лв.

1595100071

1595100072

15951000731595100074

1595140086 15951400841595140085

Настолен 
календар с 
твърда корица 
„Казбек“

300 х 155 mm

Термо кожа;  
Година, отпечатана с преге; 
Жълта офсетова хартия

120 страници

23.99 лв.

1595140219

1595140348
1595140349 1595140350

1595140082

29.99 лв.

Календар-бележник  
с дати „Мадера лукс“

А5

Луксозна, двуцветна корица 
със сухо преге, концево 
шит и лепен. Лице и гръб 
с мека вложка, закръглен 
гръб. С текстилна лента за 
разделител

Термоактивна кожа,  
Жълта офсетова хартия

352 страници.
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КОД ДИЗАЙН
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 20 50 100

8501210028 Пътешествия 7.99 лв. 6.99 лв. 6.49 лв. 5.99 лв.

8501210027 Красиви кътчета 7.99 лв. 6.99 лв. 6.49 лв. 5.99 лв.

8501210026 Макро 7.99 лв. 6.99 лв. 6.49 лв. 5.99 лв.

8501210029 Дизайн на клиента* 9.99 лв. 7.99 лв. 7.49 лв. 6.99 лв.

КОД ДИЗАЙН
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 20 50 100

8501210025 Пътешествия 8.99 лв. 7.99 лв. 7.49 лв. 6.99 лв.

8501210024 Красиви кътчета 8.99 лв. 7.99 лв. 7.49 лв. 6.99 лв.

8501210022 Макро 8.99 лв. 7.99 лв. 7.49 лв. 6.99 лв.

8501210023 Дизайн на клиента* 10.99 лв. 8.99 лв. 8.49 лв. 7.99 лв.

МНОГОЛИСТОВИ КАЛЕНДАРИ

2025

*За артикул „Дизайн на клиента“ – клиентът може да избере от 
готовите ни визии и всяка страница да бъде персонализирана.

440 х 310 mm

Календариум за всеки месец на български; 
Едностранен печат, 4+0; 
Метална спирала с кукичка за закачване; 
Персонализация на всяка страница на календара.

листове: хартия 170 g/m2 

метална спирала с кукичка.

13 листа

440 х 310 mm

Календариум за всеки месец на български език; 
Едностранен печат, 4+0; 
Метална спирала с кукичка за закачване; 
Персонализация на всяка страница на 
календара.

листове: хартия 170 g/m2 

метална спирала с кукичка.

7 листа
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Работен календар   
тип пирамида

Календариум на два езика: български и английски;  
С прозорче за текущата дата; 
Може да отпечатаме и поставим на календара глава с готова Ваша 
визия или пък такава от асортимента на Office 1.

тяло: 90 х 165 mm 
подложка: 90 х 215 mm

листове: офсетова хартия 70 g/m2 

гръб: картон 250 g/m2

1595100000

КОД ПЪЛНОЦВЕТЕН ДИГИТАЛЕН ПЕЧАТ, 4+0
ЗА КОЛИЧЕСТВО. БР.

1 20 50 100 200

8501220027 Пътешествия, A5 (15 x 21 cm); 12 стр. 5.99 лв. 4.99 лв. 4.49 лв. 3.49 лв. 2.99

8501220026 Красиви кътчета, A5 (15 x 21 cm); 12 стр. 5.99 лв. 4.99 лв. 4.49 лв. 3.49 лв. 2.99

8501220025 Макро, A5 (15 x 21 cm); 12 стр. 5.99 лв. 4.99 лв. 4.49 лв. 3.49 лв. 2.99

8501220029 Дизайн на клиента*, A5 (15 x 21 cm); 12 стр. 6.99 лв. 5.99 лв. 5.49 лв. 4.49 лв. 3.99

8501220024 Пътешествия, DL (10 x 21 cm); 12 стр. 3.99 лв. 2.99 лв. 2.49 лв. 1.99 лв. 1.49

8501220023 Красиви кътчета, DL (10 x 21 cm); 12 стр. 3.99 лв. 2.99 лв. 2.49 лв. 1.99 лв. 1.49

8501220022 Макро, DL (10 x 21 cm); 12 стр. 3.99 лв. 2.99 лв. 2.49 лв. 1.99 лв. 1.49

8501220028 Дизайн на клиента*, DL (10 x 21 cm); 12 стр. 4.99 лв. 3.99 лв. 3.49 лв. 2.99 лв. 2.59

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

5 cm поле за реклама 
90 х 50 mm

12 листа

2.49 лв.

1595100002

1595100001

МЯСТО ЗА  
ВАШАТА 

РЕКЛАМА

МЯСТО ЗА  
ВАШАТА 

РЕКЛАМА

МЯСТО ЗА  
ВАШАТА 

РЕКЛАМА

*За артикул „Дизайн на клиента“ – клиентът може да избере от готовите ни визии и всяка страница да бъде персонализирана.

КОД ПЪЛНОЦВЕТЕН ДИГИТАЛЕН ПЕЧАТ
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 51 201 351

1595100041 Печат на глава и гръб на работен 
календар „пирамида“ 2.99 лв. 0.79 лв. 0.69 лв. 0.59 лв.

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

*Цената е само за пирамидката.  
Не е включена персонализацията.

Многолистова  
пирамида

листове: хартия хром мат 130 g/m2
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Работен календар с 
едно тяло

2.49 лв.

КОД ПЪЛНОЦВЕТЕН ДИГИТАЛЕН ПЕЧАТ
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 50 201 501

6080122026 Глава на работен календар с размер 31 х 22 cm, лукс, 4+0, с капса, по ваш дизайн 2.49 лв. 1.09 лв. 0.79 лв. 0.64 лв.

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

1595120250

1595120252

1595120251

12 листа

*В цената не е включена главата с печат.

*В цената не е включена главата с печат.

Календариум на два езика: български и английски; 
5 cm борд за реклама; 
С прозорче за текущата дата; 
Може да отпечатаме и поставим на календара глава с  
готова Ваша визия или пък такава от асортимента на Office 1.

глава: 310 х 220 mm 
размери: 310 х 470 mm

листове: офсетова хартия 70 g/m2 

гръб: картон 400 g/m2

Многолистова  
пирамида

листове: хартия хром мат 130 g/m2
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Работен календар с 4 тела

подложка: 310 х 700 mm.

листове: офсетова хартия 70 g/m2  

гръб: картон 400 g/m2

*В цената не е включена главата с печат.

Работен календар с 3 тела  
и прозорче

4.29 лв.

1595120260

1595120261

15951200911595120088

1595120262

Може да отпечатаме и поставим на календара глава с  
готова Ваша визия или пък такава от асортимента на Office 1.

12 листа

6.99 лв.

Календариум на два езика: български и английски; 
С прозорче за текущата дата; 
Може да отпечатаме и поставим на календара глава с готова 
Ваша визия или пък такава от асортимента на Office 1

2.

8.
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Глава за работен 
календар

2025
1.

4.3.2.

7.6.5.

10.9.8.

13.12.11.

16.15.14.

Може да отпечатаме и поставим на календара глава с  
готова Ваша визия или пък такава от асортимента на Office 1.
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6080122017

Настолен календар А3
подложка: 420 х 350 mm 
тяло: 420 х 300 mm

Възможност за персонализация на подложката.

тяло: бяла офсетова хартия с плътност 70 g/m2

9.99 лв.

КОД ПЪЛНОЦВЕТЕН ДИГИТАЛЕН ПЕЧАТ
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 11 51 201

8025680001 Подложка на настолен календар А3 по Ваш дизайн 5.99 4.99 лв. 3.49 лв. 3.19 лв.

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

Настолен календар А3

420 х 297 mm

Възможност за персонализация.

тяло: офсет 100 g/m2

КОД ДИГИТАЛЕН ПЕЧАТ
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 5 20 50 100

8501210020 Basic планер, А3, 53 листа, 1+0 12.99 лв. 9.99 лв. 8.99 лв. 7.99 лв. 6.99 лв.

8501210021 Standard планер, 53 листа, 4+0 19.99 лв. 14.99 12.99 лв. 11.99 лв. 10.49 лв.

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

вашето ЛОГО

вашето ЛОГО
вашето ЛОГО
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КОД
ПЕЧАТ НА

 КАРТИЧКА

ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 20 50 100 200

Вариант 1, картичка, A5 (110 х 150 mm)

8501180056 Картичка с плик, дизайн Коледа 1 2.49 лв. 2.29 лв. 1.99 лв. 1.49 лв. 0.99 лв.

8501180058 Картичка с плик, дизайн Коледа 2 2.49 лв. 2.29 лв. 1.99 лв. 1.49 лв. 0.99 лв.

8501180060 Картичка с плик, дизайн Коледа 3 2.49 лв. 2.29 лв. 1.99 лв. 1.49 лв. 0.99 лв.

8501180062 Картичка с плик, дизайн Коледа 4 2.49 лв. 2.29 лв. 1.99 лв. 1.49 лв. 0.99 лв.

8501180064 Картичка с плик, дизайн Коледа 5 2.49 лв. 2.29 лв. 1.99 лв. 1.49 лв. 0.99 лв.

8501180066 Печат на картичка с плик, вариант 1 2.99 лв. 2.79 лв. 2.49 лв. 1.99 лв. 1.49 лв.

Картичка
едностранен печат, 4+0;  
картон 350 g/m2 

С плик;  
При желание на клиента е възможна 
персонализация с празнични 
пожелания от вътрешната страна 
на картичките, печат 4+4; 
В цената не е включен предпечат;

Коледа 1

Коледа 4

Коледа 2

Коледа 5

Коледа 3
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КОД
ПЕЧАТ НА

 КАРТИЧКА

ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 20 50 100 200

Вариант 1, картичка с частичен лак, A5 (110 х 150 mm)

8501180057 Картичка с плик, дизайн Коледа 1 2.99 лв. 2.79 лв. 2.49 лв. 1.99 лв. 1.49 лв.

8501180059 Картичка с плик, дизайн Коледа 2 2.99 лв. 2.79 лв. 2.49 лв. 1.99 лв. 1.49 лв.

8501180061 Картичка с плик, дизайн Коледа 3 2.99 лв. 2.79 лв. 2.49 лв. 1.99 лв. 1.49 лв.

8501180063 Картичка с плик, дизайн Коледа 4 2.99 лв. 2.79 лв. 2.49 лв. 1.99 лв. 1.49 лв.

8501180065 Картичка с плик, дизайн Коледа 5 2.99 лв. 2.79 лв. 2.49 лв. 1.99 лв. 1.49 лв.

8501180067 Печат на картичка с плик, вариант 1 3.49 лв. 3.29 лв. 2.99 лв. 2.49 лв. 1.99 лв.

Картичка
едностранен печат, 4+0;  
картон 350 g/m2 

ламинат мат;  
ефекти с частичен лак;

С плик; 
При желание на клиента е възможна 
персонализация с празнични 
пожелания от вътрешната страна 
на картичките, печат 4+4; 
В цената не е включен предпечат;

Коледа 2

Коледа 5

Коледа 3

Коледа 1

Коледа 4
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Matrix стилен 
подаръчен комплект 
тефтер и химикалка 
в кутия

220 х 220 х 40 mm

еко кожа, картон хартия

100 х 40 mm

А5 80 гр; 100 листа

19.99 лв./бр.

6115100197

6115100198

Floral луксозен 
комплект тефтер 
и химикалка в 
подаръчна кутия

220 х 220 х 40 mm

еко кожа, картон хартия

100 х 40 mm

А5 80 гр; 100 листа 

19.99 лв./бр.

6115100199

6115100202

6115100200

6115100201
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Tефтер А5 Suber

145 x 210 x 15 mm

кoрк

70 x 150 mm

96 листа 
на редове

6.49 лв./бр.

6115100055

Комплект 
тефтер А5 и 
химикалка Suber

145 x 210 x 15 mm

кoрк

тефтер: 70 x 150 mm 
химикалка:  
35 x 23 mm

96 листа 
на редове

9.49 лв./бр.

6115100054

* Коркът е естествен материали с уникална окраска и текстура. Печатът върху този материал може варира в цвета според корковата основа.
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Еко тефтер с твърди корици и 
включена химикалкa Bamboo A5

135 х 180 mm

бамбук

тефтер: 85 х 150 mm 
химикалка: 50 х 5/60 х 5 mm

140 листа на редове

11.49 лв./бр.

Tефтер Atina
90 × 140 mm

рециклирана хартия

тефтер: до 60 x 60 mm
химикалка: до 50 x 6 mm

80 линирани страници

2.29 лв./бр.

6115100172

Tефтер Paris 
140 х 210 mm

кoрк

90 x 100 mm

80 листа,  
празни страници,  
цвят: слонова кост

4.89 лв./бр.

1570180023

6115100158 6115100159 6115100160 6115100161

6115100166

6115100164 6115100165 6115100162 6115100163

Екотефтер 
Berlin A5

145 x 210 mm

картон и хартия

190 x 120 mm

80 линирани страници

3.39 лв./бр.

* Коркът е естествен материали с уникална окраска и текстура. Печатът 
върху този материал може варира в цвета според корковата основа.
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Тефтеф с ластик 
Amsterdam A5 

145 x 210 mm

PU Корица

130 x 150 mm
70 x 130 mm 

80 линирани листа

4.99 лв./бр.

1570180026 15701800281570180027 1590120149

Eко тефтер с 
включени индекси и 
химикалка Magny

180 x 136 x 20 mm

рециклирани материали

60 х 30 mm 
50 x 4 mm

25 листа 
на редове

5.49 лв./бр.

61151001 53 61151001 56 61151001 55 61151001 57 61151001 54
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Тефтер с 
книгоразделителна 
лента Sofia

148 x 210 mm

твърда PU корица

190 x 120 mm

80 листа на редове

4.79 лв./бр.

Комплект тефтер А5  
и химикалка XD

145 x 203 x 16 mm

PU корица и хартия

40 x 80 mm
90 x 20 mm

80 листа, линирани

16.49 лв./бр.

6115100134

6115100133 6115100132

6115100171 61151001696115100167 6115100170 6115100168
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Kyoto тефтер филц и 
бамбук А5, 80 листа

А5

филц, бамбук и хартия

70 х 50 mm

80 листа с редове

6.49 лв./бр.

6115100193

6115100195 6115100196 6115100194
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Tефтер с ластик 
Viena, A5

 

145 x 210 x 12 mm

картон

190 x 120 mm

80 листа на редове

4.39 лв./бр.

6115100175 61151001736115100174 6115100176
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Конферентна папка 
Alberta

345 x 285 x 25 mm

картон

250 x 171 mm 
150 x 80 mm 
химикалка: 30 x 5 mm

5.99 лв./бр.

Клипборд 
Bamboard

225 х 315 mm

бамбук

150 x 100 mm 
120 x 80 mm

8.99 лв./бр.

1070300009

6115120004

Папка с химикалка и 20 
рециклирани листа

230 х 320 х 15 mm (А4) 

картон

химикалка: 50 х 5 mm 
папка: 200 x 280 mm 

5.49 лв./бр.

Конферентна папка Serpa 
с пад А4 

239 x 307 x 17 mm

корк

80 х 45 mm

29.99 лв./бр.

1070440002

*Гравиране само на металните елемнти. 

1070180001
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Конферентна папка А4 Gentle

340 х 260 х 30 mm

с различни джобове, цип, 
калкулатор, бележник, халка 
за химикалка

PU, PVC 

40 x 30 mm 
60 x 20 mm  
140 x 220 mm

28.99 лв./бр.

Конферентна папка А4 Hi!dea

233 x 310 x 18 mm

с магнитно заключване, 
джобове за документи и пад с 
20 линирани листа

полиестер

150 х 150 mm 
50 х 30 mm

24.99 лв./бр.

109510000910951000111095100008

1070300007

1070300008

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

68



Конферентна папка с пад за писане 
Duonote 1

260 x 193 x 22 mm (А5) 
337 x 260 x 23 mm (А4)

с 20 линирани листа

изкуствена кожа

70 x 50 mm 
200 x 70 mm

19.49 лв./бр.

26.99 лв./бр.

Конферентна папка А4 с пад за 
писане Buswe Big

315 x 250 x 26 mm

с 20 листа

изкуствена кожа

60 x 30 mm

28.99 лв./бр.

Конферентна папка А4 с цип и 
пад за писане Duonote 2

 

337 x 255 x 22 mm

с 20 линирани листа

изкуствена кожа

200 x 70 mm 
70 x 50 mm

31.99 лв./бр.

Конферентна папка А4 Nadia

320 x 235 x 18 mm

с включен калкулатор, 
химикалка със синьо мастило 
и пад за писане

изкуствена кожа

30 x 5 mm 
150 x 200 mm

26.99 лв./бр.

А5:
6115120001

6115120003

6115160025 1070300001

6115120005

А4:
6115120002

*Гравиране само на металните елемнти. 

Panta Plast Папка за 
сертификат

11.99 лв./бр.

316 х 239 х 8 mm

изкуствена кожа

60 x 30 mm
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.

Kомплект тефтер А5 
и химикалка, с луксозна 
подаръчна кутия Swiss 
Peak Deluxe

18 x 140 x 210 mm

изкуствена кожа

химикалка: 5 х 40 mm 
тефтер: 60 x 100 mm 
100 x 160 mm  
100 x 100 mm

80 листа на редове

35.99 лв./бр.

Tефтер А5 с преден джоб с 
цип, в луксозна подаръчна 
кутия Swiss Peak

20 x 140 x 210 mm

полиуретан

110 x 60 mm 
80 x 40 mm 
60 x 40 mm

80 листа

25.99 лв./бр.

Kомплект тефтер А5 
и химикалка, с луксозна 
подаръчна кутия Swiss Peak

233 x 167 x 20 mm

полиестер

50 x 40 mm 
50 x 100 mm

96 листа на редове

47.99 лв./бр.

6115100059 6115100066

6115100068

Tефтер А5 с меки корици 
Swiss Peak Deluxe

15 x 135 x 207 mm

изкуствена кожа

100 x 60 mm

80 листа на редове

11.99 лв./бр.

1060140006

Еко кутия за бележки и 
индекси Memocalendar

130 x 85 x 19 mm

картон

100 x 60 mm

4.69 лв./бр.

Комплект 
Polaris

80 х 17 х 105 mm

рециклиран картон

130 x 81 mm

Включва 6 цвята по 25 
листчета индекси, планер     
със 100 листа.

9.99 лв./бр. 6115160054

6115100057
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Пад с индекси и самозалепващи 
се листчета Foldcork

80 х 50 х 2 mm

корк

70 х 65 mm

1.59 лв./бр.

Пад с индекси и самозалепващи 
се листчета Visioncork

80 х 17 х 105 mm

корк

60 х 90 mm

3.49 лв./бр.

Комплект еко лепящи  
индекси

60 х 80 mm

100 лепящи листчета в 5 
различни цвята, всяко с 
размери 6.5 х 1.3 cm

картон

30 х 30 mm

0.99 лв./бр.

Бамбукова кутия с 
индекси и листчета 
Castor

 120 х 106 х 20 mm

бамбук

60 х 40 mm

8.99 лв./бр.

Бамбуков книгоразделител с 
обособена линия за измерване 
Orion

 215 х 60 mm

бамбук

40 x 100 mm 
Ø45 mm

2.59 лв./бр.

6115160036

6115160029 6115160030

6115160035

6115160062

* Коркът е естествен материали с уникална окраска и текстура. Печатът върху този материал може варира в цвета според корковата основа.
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Цветни самозалепващи се 
листчета и индекси в кожена 
кутия Remind me

130 x 105 x 30 mm

кожена кутия

100 x 80 mm

7.49 лв./бр.

Поставка 
за бележки с 
метална щипка 
Compton

25 х 120 х 25 mm

пластмаса, метал

20 x 20 mm

0.94 лв./бр.

Линия, 30 cm Rubus

309 х 32 х 3 mm

бамбук

100 x 10 mm 
280 x 10 mm 
70 x 10 mm

1.39 лв./бр.

Линия с антибактериално 
покритие, 30 cm Nitria

315 х 40 х 2 mm

Покритието предотвратява 
разпространението на 
микроби.

пластмаса

300 x 15 mm 
240 x 13 mm

1.59 лв./бр.

6115160015
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6115160021

1030100041

Линия, 30 cm Threeo

310 х 25 х 3 mm

дърво

100 x 10 mm 
280 x 10 mm 
70 x 10 mm

0.59 лв./бр.

6115160014

Kръгла ролетка за бадж 
Yo-Yo с карабинер Hooky 
Cool

 

50 х 35

пластмаса, метал

ø20 mm

2.59 лв./бр.

1076140034

1060140014

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

72



Двойна кутия за визитки

125 х 102 х 30 mm

алуминий

11.99 лв./бр.

Кутия за визитки

125 х 68 х 5 mm

алуминий

9.99 лв./бр.

1070320019

6115140044
6115140043

Кутия поставка за 
визитки Kejea, прозрачна

4.99 лв./бр.

Поставка за визитки Kejea, 
прозрачна

2.49 лв./бр.

Линия, 30 cm, плътна, 
цветна, 100 броя

310 х 35 х 3 mm

пластмаса

                                                       
300 x 20 mm 

99.90 лв./бр.

1070320018

1030100015

125 х 104 х 3 mm 110 х 60 х 50 mm

1030100017 1030100019 1030100021
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Кутийка за 
визитки 3 точки

93 x 60 x 5 mm

мeтал

80 х 45 mm

1.99 лв./бр.

Кутийка за 
визитки Plain

95 x 60 x 6 mm

мeтал

80 х 45 mm

1.99 лв./бр.

1075180046

6080120437

1075180050

6080120440

Кутийка за 
визитки, 4 точки

Кутийка за 
визитки Fado

91 x 60 x 5 mm

мeтал

80 х 45 mm

1.99 лв./бр.

Бадж с игла 
Bindel

70 х 25 х 4 mm

aлуминий

хартиен етикет: 70 х 11 mm 
гравиране: 60 х 8 mm

1.49 лв./бр.
1076140032

1076140031

1076140036

95 x 60 x 5 mm

мeтал

80 х 35 mm

1.99 лв./бр.
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6080120435

60801204346080120436

1095280094

Луксозен калъф Swiss Peak RFID 
70 x 103 x 3 mm

PU кожа

80 x 24 mm

С място за 8 карти и 
среден джоб за пари. 
Има защита против  
сканиране на  
карти Rfid. 

20.99 лв./бр.

Кутийка за 
визитки Brand

103 x 60 x 10 mm

мeтал, 
изкуствена кожа

80 х 45 mm

4.99 лв./бр.

Кутийка за визитки Dodo

90 x 60 x 8 mm

мeтал, 
изкуствена кожа

45 х 12 mm

1.99 лв./бр.

Кутийка за визитки Didi

90 x 60 x 9 mm

мeтал, 
изкуствена кожа

45 х 12 mm

2.49 лв./бр.
6080120446

*Видовете печат се прилагат само на металните елементи.

1075180054
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Калъф за лични документи 
162 х 107 х 13 mm

еко кожа

4.99 лв./бр.

Визитник единица за 20 
визитки

 

3.49 лв./бр.

Визитник четворка за 80 
визитки

248 х 115 х 10 mm

полипропилен

7.99 лв./бр.

Визитник двойка за 40 
визитки

135 х 105 х 10 mm

полипропилен

4.99 лв./бр.

Калъф за лични 
документи

135 х 90 х 13 mm

еко кожа

2.99 лв./бр.

1070320015

1070320017

1070320016

1095230013

1095230014

210 х 70 х 5 mm

полипропилен
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Лента за бадж 
Lany Safety Look

20 х 560 mm

полиестер

16 х 280 mm

1.19 лв./бр.

Мултифункционален 
аксесоар за носене на 
врат Pocket 2

125 x 190 mm

полиестер

1.99 лв./бр.

6115260042

6115260043

6115260041

6115260039

6115260040

6115260038

6115260034

6115260036

6115260033

6115260037

6115260035

Лента за  
мобилен  
телефон V6

20 х 530 mm

полиестер

16 х 280 mm

0.69 лв./бр.

Лента за бадж 
Kunel

20 х 550 mm

полиестер

16 х 280 mm

0.94 лв./бр.

Лента за бадж Neck

20 х 500 mm

полиестер

16 х 280 mm

0.59 лв./бр.

6080120460

Мултифункционален 
аксесоар за носене на 
врат Pocket 1

100 x 150 mm

полиестер

1.99 лв./бр. 6080120492 6080120491

6115260031

6115260032

6115260030

6115260047

6115260048

6115260046

6115260050

6115260051

6115260044

6115260049

6080120494 6080120493
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Вечен настолен календар Forever

250 x 154 x 60 mm

бреза и орех

70 x 20 mm 
100 x 30 mm

12.99 лв./бр.

Вечен настолен календар Lider

140 x 90 x 40 mm

ABS пластмаса

70 x 20 mm 
50 x 50 mm

2.19 лв./бр.

6115160006 6135220020

Анти-стрес китайски топки Zion

140 x 100 x 70 mm

метал и дърво

70 x 10 mm

24.99 лв./бр.
6115160024

Метеостанция с LED дисплей 
и 3 функции Sunny Times

140 х 80 х 20 mm

пластмаса

60 х 45 mm

функции: аларма, дата, 
термометър, синя фонова светлина

2 батерии ААА, не са включени

16.49 лв.

6045120031

Моливник с часовник и                                                              
будилник с LCD дисплей Butler

118 x 95 x 53 mm

пластмаса

50 х 30 mm

11.99 лв.

6045120023
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Метеостанция с панел                                          
от бамбук Turku

130 x 23 x 130 mm

бамбук

80 х 25 mm

функции: аларма, дата, 
термометър

2 батерии ААА, не са 
включени

15.49 лв.

Бамбуковa поставка за 
моливи с часовник Manila

 82 x 79 x 98 mm

бамбук

10 x 60 mm 
60 x 60 mm

функции: цифров календар, 
будилник и термометър

2 кръгли батерии LR44H 
включени в комплекта

Вечен календар 
Laorek

250 х 154 х 60 mm

дърво

до 30 x 60 mm

Вечен календар 
Rolbus

110 x 35 x 50 mm

бамбук

60/20 mm

6115200002 6115160052

17.49 лв.

6120260002

20.99 лв.

14.49 лв.

6115160053
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6115160058

Forever календар  
вечен бамбук

135 x 43 x 50 mm

бамбук

60/20 mm

Linea комплект листчета, 
линия и химикалка в кутия 

205 x 85 x 15 mm

бамбук и хартия

60/20 mm

Mark it самозалепващи се 
листчета, бамбук

 60 х 85 mm

бамбук

60/20 mm

14.99 лв.

Green поставка с календар и 
листчета, бамбук

210 x 70 mm

бамбук и хартия

60/20 mm

13.99 лв.

5.49 лв.

2.19 лв.

6115160059

6115160061

6115160060
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Стенен часовник с 
безшумен механизъм Scandi

Ø156 mm

пластмаса

40 x 10 mm

1 батерия AA, не е включена

15.99 лв.

6045100047
6120280012

Стенен часовник с 
хидрометър и термометър 
Jupiter

Ø250 x 42 mm

алуминий, пластмаса, 
стъкло

50 х 10 mm

1 батерия AA, не е включена

24.99 лв.

Стенен часовник 
Roundabout

Ø250 х 22 mm

алуминий, пластмаса, 
стъкло

60 х 25 mm

1 батерия AA, не е включена

23.99 лв.

Стенен часовник 
Bestsub

ø300 mm

стъкло

Ø287 mm

1 батерия AA,  
не е включена

25.99 лв.

6045100018 6045100007
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Стенен часовник  
Badi

Ø300 mm

пластмаса

60 x 25 mm

1 батерия AA, не е включена

40.99 лв.

6120280004
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Стенен часовник с 
безшумен механизъм Deer

Ø250 mm

пластмаса

50 x 10 mm

1 батерия AA,  
не е включена

26.99 лв.

Стенен часовник Easy

Ø255 mm

пластмаса

50 х 10 mm

1 батерия AA, не е включена

26.99 лв.

Стенен часовник с 
тик-так система 
Cosy

Ø230 х 42 mm

пластмаса

30 х 70 mm

1 батерия AA, не е включена

20.99 лв.

Стенен часовник с хидрометър и 
термометър Saturn

320 x 270 x 25 mm

пластмаса/стъкло

60 х 20 mm                                                        
45 х 45 mm

1 батерия AA, не е включена

22.99 лв.

6045100008

6120280009 6120280008

60451000246120280007
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Стенен часовник 
Adler

Ø500 mm

пластмаса

100 x 20 mm

1 батерия AA,  
не е включена

74.99 лв.

Стенен часовник  
Bazo

Ø305 mm

пластмаса

50 x 10 mm

1 батерия AA,  
не е включена

35.99 лв.

6120280005

6120280003

6120280011

6120280006

Стенен часовник 
Primary

Ø255 mm

пластмаса

50 x 10 mm

1 батерия AA,  
не е включена

26.99 лв.

Стъклен часовник с 
възможност  
за сублимация

11.99 лв.

Ø200 x 200 mm

закалено стъкло

200 х 200 mm

6045100048
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Стъклена бутилка  
Endless

Ø65 x 230 mm

боросиликатно  
стъкло

15 x 70 mm

480 ml

  

9.49 лв.

6135120110 6135120111 6135120112 6135120113

Бутилка Prestige

Ø68 x 235 mm

бутилка от тритан с бамбукова капачка  
със силиконов уплътнител

10 x 70 mm

700 ml

  

9.99 лв.

6135120128 6135120129 6135120130 6135120131

Стъклена бутилка  
с калъф Sunset

Ø60 х 225 mm

бутилка от стъкло и калъф от лен,  
бамбукова капачка със силиконово  
уплътнение

BPA Free

15 x 50 mm

500 ml

  

4.79 лв.

Стъклена бутилка 
с калъф Halo

Ø62 x 220 mm

бутилка от стъкло с неопренов калъф

150 х 50 mm

500 ml

 

3.59 лв.

6135120137

6135120118

6135120120 61351201226135120119 6135120121 6135120123
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6135100098

Термочаша с дръжка 
Olyra

Ø80 х 105 mm

бамбук и стомана

вътрешност от неръждаема стомана 304,
с мека подложка на дъното против 
надраскване

20 х 50 mm

350 ml

  

16.49 лв.

Термочаша Sasa

Ø80 x 175 mm

бамбук и стомана

вътрешност от неръждаема стомана 304,
с мека подложка на дъното против 
надраскване

20 х 50 mm

450 ml

  

15.49 лв.

6135100097

Комплект шпатули 
от бамбук Bonia

шпатули с дължина до 300 mm,
чаша Ø75 х 160 mm

бамбук

5 бр. шпатули в бамбукова чаша

60 x 10 mm - дръжка
80 х 15 mm - чаша

12.49 лв.
6120320001 87
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Бамбукова кутия за  
чай с прозрачен  
стъклен капак Campo

140 х 140 х 75 mm

бамбук, стъкло

80 x 15 mm 
80 x 30 mm 
80 x 40 mm

17.99 лв.

6135220029

Дъска за рязане Bayba 
Clean

245 х 175 х 10 mm

бамбук

149 x 149 mm

6.99 лв.

Дъска за рязане 
Gourmet

180 х 370 х 12 mm

акация

70 x 50 mm

10.49 лв.

6135220021 6135220082

Дъска за рязане 
Chopper Mini

200 х 152 х 11 mm

акация

70 x 50 mm

4.69 лв.

Дъска за рязане 
Chopper Midi

380 х 117 х 9 mm

акация

70 x 50 mm

5.99 лв.
6135220079 6135220080

Бамбукът и дървото са естествени материали с уникални окраски.  
Възможни са леки вариации в цвета и размера на артикулите спрямо описанието и снимката.

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

88



Лъжица, вилица и нож 
в калъф Survival

180 x 60 mm

неръждаема стомана 420, 
калъф от филц

60 x 20 mm

 

5.49 лв.

Комплект сламки  
в кутия Cocktail

100 x 44 x 13 mm

пластмаса с пшенични 
трици

50 x 20 mm

2.29 лв.

Комплект прибори за 
храна в кутия Universe

165 x 22 mm

пластмаса,  
метал

70 x 15 mm

5.49 лв.

6135220070Комплект прибори за 
хранене в калъф Custa

225 х 70 mm

неръждаема стомана и дръжки от бук

Комплектът включва: нож, вилица, лъжица, 
сламка, четка от неръждаема стомана за 
почистване на сламката след употреба.

9 x 70 mm

 

8.99 лв.

6135220084

6135220081

6135220085
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Стъклена кутия за 
обяд с прибори Nature

172 x 125 x 60 mm

стъкло и бамбук

700 ml

60 х 8 mm

10.99 лв.

Комплект посуда 
в калъф Picnic

265 x 50 mm

неръждаема стомана

Комплектът включва: отварачка с 
тирбушон, 6 прибора от неръждаема 
стомана, 2 чинии от неръждаема 
стомана, дъска за рязане от бамбук 
и 2 памучни салфетки.

100 х 150 mm

25.99 лв.

6145260003

6135220083

Комплект прибори  
за хранене 5 Service

210 х 60 mm

неръждаема стомана

Комплектът включва: вилица, 
нож, лъжица, сламка, четка. 
Приборите се съхраняват в 
неопреново калъфче.

върху калъфа: 20 x 100 mm

7.49 лв.

6135220068
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Стъклена кутия за 
храна с капак Ruttata

150 х 70 mm

боросиликатно стъкло и бамбук

Кутията е подходяща за микровълнова 
печка и миялна машина без 
аксесоарите.

650 ml

Ø100 mm

11.99 лв.

Ренде за сирене 
Reggiano

151 х 68 х 40 mm

неръждаема стомана, 
бамбукова тава

60 x 25 mm

13.99 лв.

Отварачка за 
бутилки Perring

41 х 136 х 18 mm

бамбукова дръжка

60 x 20 mm

9.49 лв.

Стъклена кутия за 
храна с капак Vittata

177 х 123 х 50 mm

стъкло и бамбук

Кутията е подходяща за микровълнова печка 
и миялна машина без аксесоарите.

800 ml

140 x 100 mm

15.49 лв.

6135180047 6135220073

6135220075

6135220074
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Памучна престилка 
Kitab

650 x 900 mm

памук 180 g/m2

200 x 200 mm 
400 x 280 mm

6.49 лв.

6125160023

6125160024

6125160022

6125160025

Черна престилка 
с 2 джоба

630 x 710 mm

полиестер

19.49 лв.

Бяла престилка  
с 2 джоба

630 x 710 mm

полиестер

19.49 лв.

6015460057 6015460056
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Комплект за 
маникюр Yernia

60 х 110 х 20 mm

Съдържание: пила за нокти, 
ножица, пинцета, нокторезачка, 
два инструмента за 
отстраняване на кожички.

25 х 30 mm                                    
20 x 30 mm

7.99 лв.

Комплект за 
маникюр Sewa

140 х 95 х 20 mm

неръждаема стомана и 
бамбук

Комплектът е в стилна 
бамбукова кутия и включва 
извити ножици за изтъняване, 
нокторезачка, пила за нокти, 
пинсети.

120 x 80 mm

8.99 лв.

Дамско огледало

Ø60 х 16 mm

метал и корк

45 х 45 mm

5.99 лв.

Кутия за бижута Gonzalex

Ø80 x 25 mm

бамбук 

Ø55 mm

6.49 лв.

6015240011
6015240010

Козметична чанта 
Kleuren

215 x 50 x 150 mm

памук 340 g/m2

60 x 110 mm

3.79 лв.

61302200256130220024

61302200276130220026

6130220004 6015240009
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Живей ЕКО.
Бъди модерен!





Чанта за документи Busy
380 x 90 x 285 mm полиестер

200 x 100 mm

11.49 лв./бр.

Чанта за документи Hirkop
380 x 295 x 90 mm

 
полиестер

280 x 146 mm

11.49 лв./бр.

Чанта за документи File
385 x 285 x 30 mm полиестер

200 x 120 mm

5.49 лв./бр.

6130100062 6130100060

Чанта за документи Milo
390 х 300 х 40 mm полиестер

260 х 150 mm

3.69 лв./бр.

6130100014 1095120100

1095120130

1095120131

61301000616130100063

6130100064

10951201002 109512010110951201036130100013 6130100012 6130100015

1095120132
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Чанта за документи Seoul
400 х 300 х 100 mm полиестер

200 х 120 mm 
80 х 45 mm 
260 х 180 mm

14.99 лв./бр.

Чанта за документи File
385 x 285 x 30 mm полиестер

200 x 120 mm

5.49 лв./бр.

Конферентна чанта Classic I
410 х 335 х 160 mm

висококачествена изкуствена кожа

260 х 180 mm 
200 х 120 mm 
80 х 45 mm

99.99 лв./бр.

6130100009

1095100512

Конферентна чанта Business II
410 х 300 х 165 mm висококачествена изкуствена кожа

260 х 180 mm 
200 х 120 mm 
80 х 45 mm

139.90 лв./бр.

61301000106130100011 6130100008

1095100510
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6130120132

6130120133

6130120134

MATRIX РАНИЦА ЗА ЛАПТОП 15.6˝ 
400 x 300 x 120 mm полиестер 300D

110 х 40 mm

вграден USB конектор

21.99 лв./бр.
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ХD Раница-куфарче Bobby Bizz Anti-
theft.

410 x 100 x 280 mm полиестер

90 x 90 mm 
80 x 120 mm

224.90 лв./бр.

Раница за лаптоп до 15.6" Verbel
320 x 400 x 150 mm полиестер

70 х 70 mm 
150 х 70 mm 
150 х 200 mm

25.99 лв./бр.

1095110272

Раница за латоп до 15.6" Graphs
295 x 390 x 100 mm полиестер

150 x 140 mm

45.99 лв./бр.

2073100020

6130120015 6130120013 6130120014

6130120048

1095110072
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Раница за лаптоп Stockholm до 15"
295 x 390 x 100 mm полиестер

50 x 200 mm

55.99 лв./бр.

Раница за лаптоп Swiss Peak до 
15.6", с Anti-Theft и RFID защита 

405 x 100 x 290 mm полиестер

150 x 180 mm

88.99 лв./бр.

6130120104
61301200531095110366
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Чанта за лаптоп Stockholm 360D
400 x 70 x 280 mm полиестер

70 x 120 mm

52.99 лв./бр.

6130100066

6130100065

Раница за лаптоп на колелца до 17" 
AVENIR

 330 x 490 x 220 mm полиестер 1680D и 300D

40 x 10 mm 
100 x 140 mm 
Гравиране на металния елемент.

134.90 лв./бр.

2073100043 
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Чанта за път с обособен USB 
порт Modern Weekend

 

 300 x 250 x 550 mm полиестер

200 x 40 mm

149.90 лв./бр.

1095110126

Чанта за лаптоп до 15" Modern
65 x 295 x 410 mm полиестер

220 x 60 mm

104.90 лв./бр.

1095110125 
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Раница за лаптоп до 17" Swiss Peak 
Business

110 x 440 x 330 mm полиестер

100 x 120 mm

62.99 лв./бр.

Чанта за лаптоп 15.6" 
 28 x 6 x 39.5 сm рециклиран полиетилен, 

терефталат и полиуретан

180 x 30 mm 
180 x 50 mm

62.99 лв./бр.

Раница за лаптоп до 15.6" Bobby soft  
 45 x 18 x 30 сm водоотблъскващ материал, R-pet, 

AWARE™ рециклирана пластмаса

Ситопечат: 160 x 100 mm,  
70 x 25 mm 
Дигитален трансфер: 70 x 25 mm, 
70 x 120 mm

139.90 лв./бр.

1095110127

6130120052

6130120051 6130120049 6130120050

6130100031

6130100032 6130100030
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Чанта за пътуване Swiss Peak RFID 
до 15.6" 

 330 х 250 х 540 mm

полиестер

100 х 150 mm 
130 х 130 mm

104.90 лв./бр.

Лек сак 2 в 1 Swiss Peak RFID
 300 x 275 x 590 mm

полиестер

Може да се използва като 
раница и сак.

180 х 100 mm 
80 х 25 mm 
120 x 120 mm

88.99 лв./бр.

Комплект 3в1 раница, чанта и 
несесер CASABLANCA

400 x 300 x 120 mm

полиестер 300D

100 х 40 mm

29.99 лв./бр.

6130140007

6130120128

6130140008 

6130120129 6130120130 6130120131
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XD Раница Bobby hero с anti-theft 
защита

450 x 160 x 290 mm

полиестер

Ситопечат: 150 x 150 mm 
90 x 100 mm 
Дигитален трансфер: 50 x 100 mm, 
90 x 100 mm, 100 x 40 mm

189.90 лв./бр.

6130120037 6130120036 6130120032 6130120035 6130120034 6130120033
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Мешка Colored

.

 370 х 410 mm памук

300 х 300 mm

2.99 лв./бр.

Раница Discovery 600D

 

 280 x 380 x 120 mm полиестер

Ситопечат: 130 x 60 mm   
Бродерия над джоба:  
60 x 60 mm

7.99 лв./бр.

6130120099 6130120095 6130120096 6130120097 6130120094 6130120098

Раница-мешка с връзки Spook
 330 x 417 mm полиестер

250 x 350 mm

1.49 лв./бр.

61301200596130120062

6130120090

6130120093

61301200916130120087 6130120092 6130120088 6130120089

6130120060 6130120061

6130120063   

6130120100
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Раница Turim
 250 x 420 x 180 mm полиестер

90 x 70 mm 
50 x 80 mm  
20 x 100 mm

16.49 лв./бр.

Сак за фитнес Novo
 420 x 240 x 200 mm полиестер

175 x 80 mm

19.99 лв./бр.

6130120007

6130120008 61301200091095110382

Комплект за пътуване от 5 части 
Basic

Включва: сгъваем пътнически сак, пътна чанта, раница, пазарска чанта и 
колан-портмоне.

470 x 280 x 240 mm,  
410 x 380 x 120 mm,  
460 x 350 x 170 mm,  
240 x 150 x 90 mm,  
480 x 330 x 115 mm

полиестер

 
140 x 140 mm, 50 x 120 mm,  
80 x 220 mm, 150 x 150 mm,  
70 x 70 mm

57.99 лв.

61301400176130140016 6130140018

6130140019

1095260005 
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Охладителна чанта Coolcan
210 x 150 x 150 mm полиестер

150 x 110 mm

3.09 лв./бр.

Куфар Padua
 55 x 35 x 20 сm ABS пластмаса

45 x 25 mm Гравиране на металния 
елемент.

139.90 лв./бр.

6130100055

6130100057 61301000586130100056 6130100054

Сак за фитнес Fit
520 x 300 x 255 mm полиестер

200 x 90 mm

23.99 лв./бр.

10952600071095260006

1095260008

109526003010952600321095260031 1095260033
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Термична раница за пикник Arbor
Включва торбичка за термос и принадлежности (2 вилици,  
2 ножа и 2 лъжици, 2 чинии, 2 чаши от PS и тирбушон). 

Раница: 280 x 390 x 180 mm 
Торбичка за бутилки: ø105 x 300 mm

Раница: 600D, 210D, PEVA 
Прибори: неръждаема стомана

140 x 100 mm

84.99 лв./бр.

Комплект за пикник с посуда в бял 
калъф

Включва: дъска за рязане, вилици, ножове, лъжици, салфетки, 
чинии и отварачка.

ø 420 х 265 mm

Памук, бамбук, неръждаема стомана

100 x 100 mm

25.99 лв./бр.

Раница за пикник 
Термична раница за пикник с одеяло  
и торбичка за термос. Включва прибори за хранене от неръждаема 
стомана (4 вилици, 4 ножа и 4 лъжици), 4 чинии, 4 чаши от PS, 4 памучни 

салфетки, 1 солница, 1 шейкър за пипер, 1 дъска от PP и 1 тирбушон. 

 

Раница: 300 x 410 x 230 mm 
Торбичка за бутилки: ø105 x 300 mm  
Одеяло: 1500 х 1350 mm

Раница: 600D, 210D, PEVA 
Прибори: неръждаема стомана

140 x 100 mm 
80 x 40 mm

139.90 лв./бр.

1095110380

1095110381
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.

Сгъваема торба 
Dayfan

400 x 380 mm

полиестер

240 x 250 mm 
250 x 300 mm

2.69 лв./бр.

6130260160

61302601576130260155 6130260156

6130260158 61302601616130260159

Сгъваема торба 
Konsum

380 x 420 mm

нетъкан текстил

250 x 350 mm 
100 x 200 mm

 

1.69 лв./бр.

6130260167

6130260171

61302601696130260168

61302601726130260170

Торбичка за 
вино Varien

160 x 400 x 65 mm

нетъкан текстил

130 x 370 mm 
100 x 200 mm

0.54 лв./бр.
6130260059 613026006061302600586130260057
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Торба Flubber

400 x 350 x 130 mm

нетъкан текстил

240 x 260 mm

2.59 лв./бр.

6130260138 61302601406130260139

6130260136 61302601376130260135

6130260141

Торба за плаж Farus

480 x 350 x 150 mm

юта

120 x 120 mm 
150 x 180 mm

8.99 лв./бр.

6130260134

Торба Future

420 x 190 x 330 mm

памук и юта

210 x 148 mm

8.99 лв./бр.

6130260166

6130260163

6130260162

6130260164

6130260165
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Торба Totecolor

400 х 400 mm

нетъкан текстил

300 х 300 mm

0.94 лв./бр.

613026017761302601796130260173

61302601746130260178 6130260175

6130260176

Торба Blaster

340 х 430 mm

нетъкан текстил

250 х 350 mm

0.74 лв./бр.

6130260148 6130260146

6130260144

61302601476130260145

61302601436130260142

Сгъваема торба 
Cattyr

320 х 420 х 150 mm

нетъкан текстил

240 х 200 mm 
250 х 350 mm

1.59 лв./бр.

6130260149 6130260150

61302601526130260151 61302601536130260154

6130260133
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Сгъваема чанта 
Orleans

370 х 400 mm

100% памук

250 x 200 mm

4.09 лв./бр.

6130260056

6015460028

Чанта с дълги 
дръжки Regeut

370 х 410 mm

100% памук

300 х 300 mm

93.99 лв./50 бр.

1.88 лв./1 бр.*

Торба Zevra

380 х 420 mm

100% памук

260 x 300 mm 
270 x 270 mm

2.19 лв./бр.

6130260181

6130260180

61302601836130260182

*Цена за брой при покупка 
на посоченото количество.

Торба Bestsub

380 x 390 mm

полиестер

280 x 290 mm

3.09 лв./бр.

6015460054

Чанта за пазар 
Cottonel

380 x 420 mm

100% памук

300 x 260 mm

2.29 лв./бр.

6130260192

6130260098 6130260099

61302601016130260100 6130260102
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Торбичка Paper Tone, 
размер L

320 x 120 x 400 mm

70% рециклирана 
хартия

190 x 190 mm 
240 x 190 mm

1.09 лв./бр.

Торбичка Paper Tone, 
размер М

250 x 110 x 320 mm

70% рециклирана 
хартия

200 x 190 mm

0.84 лв./бр.

Торбичка Paper Tone, 
размер S

 180 x 80 x 210 mm

70% рециклирана 
хартия

100 x 130 mm

0.59 лв./бр.

Торбичка Cabaton

крафт хартия

Размер S	 – 6130260061
Размер M	 – 6130260067
Размер L	 –  6130260073

Размер S	 – 6130260062
Размер M	 – 6130260068
Размер L	 –  6130260074

Размер S	 – 6130260063
Размер M	 – 6130260069
Размер L	 –  6130260075

Размер S	 – 6130260064
Размер M	 – 6130260070
Размер L	 –  6130260076

Размер S	 – 6130260065
Размер M	 – 6130260071
Размер L	 –  6130260077

Размер S	 – 6130260066
Размер M	 – 6130260072
Размер L	 –  6130260078

Бяла – 1555120147

Кафява – 1555120155

240 x 310 x 90 mm

54.99 лв./50 бр.

53.99 лв./50 бр.

Бяла – 1555120148

Кафява – 1555120156

320 x 390 x 110 mm

61.99 лв./50 бр.

60.99 лв./50 бр.

Бяла – 1555120149

Кафява – 1555120157

400 x 340 x 110 mm

81.99 лв./50 бр.

80.99 лв./50 бр.

Черна Синя Червена Бяла Зелена Кафява
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Флаш памет Credit Card
85 х 55 х 3 mm

пластмаса

USB 2.0; 16 GB

85 х 55 mm

8.49 лв./бр.

Флаш памет Pen
14.5 х 1.2 х 1.2 mm

ABS пластмаса, метален 
клипс

С вградена USB флаш памет с 
капацитет 16 GB. 

50 х 7 mm

12.49 лв./бр.

Флаш памет Disc Card 
43 х 43 х 3 mm

пластмаса

USB 2.0; 16 GB

43 х 43 mm

8.99 лв./бр.

Флаш памет Stick Key 

48 х 21 х 2 mm метал

30 х 8 mm USB 2.0; 8 GB

6.49 лв./бр.

6120100045

6120100044

61201000436120100042

6120100051

Ц
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Флаш памет Element
43 х 12.3 х 4.5 mm

метал

USB 2.0; 16 GB

20 х 8 mm

8.49 лв./бр.

Флаш памет Belo
45 х 16 х 5 mm

метал

USB 2.0; 16 GB

24 х 9 mm

8.49 лв./бр.

Флаш памет Slide
57 х 22.5 х 10 mm

пластмаса

USB 2.0; 16 GB

45 х 14 mm

9.49 лв./бр.

Флаш памет Craft Metal
57 х 18 х 8 mm

алуминий

USB 2.0; 16 GB

27 х 12 mm

7.49 лв./бр.
6120100064 61201000676120100066

6120100065 6120100056

6120100055 6120100057 6120100058

6120100050
6120100059
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6120100060

61201000616120100062

6120100063

Флаш памет Swivel
56 х 19 х 10 mm

гумено покритие и  
метална щипка

USB 2.0; 16 GB

25 х 13 mm

6.99 лв./бр.

Флаш памет 
Swivel OTG

66 x 19 x 10 mm

гумено покритие и  
метална щипка

USB 3.0 Type A and C; 16 GB

17 х 12 mm

11.49 лв./бр.

6120100037

6120100038

6120100039

6120100040
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6120100052

Флаш памет Twister 
Nature

60 x 19 x 10 mm

дърво

USB 2.0; 16 GB

30 x 13 mm

9.49 лв./бр.

Флаш памет Premium
52.8 х 17.7 х 9.4 mm

метал

USB 2.0; 16 GB

35 x 13  mm

9.49 лв./бр.

Флаш памет Hiko
66 x 23 x 7 mm

метал

USB 2.0; 16 GB

25 х 10 mm

12.99 лв./бр.

Флаш памет Woodbox
60 x 30 x 9 mm

дърво

USB 2.0; 16 GB

30 x 15 mm

13.49 лв./бр.

6120100049 6120100054

6120100053
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Външна батерия Silicon Valley
145 x 73 x 15 mm

пластмаса/  
силикон

входна мощност: 5V/1A; 
изходна мощност: 5V/1A

60 x 10 mm  
80 x 15 mm 
70 x 20 mm

10 000 mAh

46.99 лв./бр.

Външна батерия 
Bamboost

65 x 124 x 10 mm

бамбук

micro USB кабел

40 x 70 mm 
30 x 60 mm

4000 mAh

32.99 лв./бр.

Външна батерия 
Powerflat

110 x 10 x 68 mm

метал

USB/micro USB  
зареждащ кабел

50 x 90 mm

4000 mAh

15.99 лв./бр.

Мобилна батерия Thazer

97 х 26 х 23 mm

алуминий

В опаковката е включен 
кабел за зареждане.

60 x 12 mm

2200 mAh

10.49 лв./бр.

6120120024 6120120021

6120120015

6120120022

2080140057

2080140029

6120120032 6120120031 6120120034

6120120033
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Мобилна батерия Powerflat 8
97 х 26 х 23 mm

алуминий

В опаковката не е 
включен кабел за зареждане.

60 x 12 mm

10 000 mAh

41.99 лв./бр.

Мобилна батерия Powerflat C
97 х 26 х 23 mm

алуминий

В опаковката не е  
включен кабел за зареждане.

60 x 12 mm

4000 mAh

22.99 лв./бр.

Външна батерия с 3 USB порта и LED фенерче Kaprin
65 х 143 х 27 mm

пластмаса

USB порта, LED фенерче, 
светлинни индикатори. Не е 
включен кабел за зареждане.

100 x 40 mm 
50 х 30 мм

10 000 mAh

30.99 лв./бр.

6120120038 6120120039

6120120040

612012001261201200116120120010612012000961201200086120120007

6120120037

6120120035 6120120036
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Безжично зарядно Donson
90 х 90 х 7 mm

Проектирано с 2 USB порта.  
Комплектът включва USB 
кабел за зареждане.

50 х 7 mm

2100 mA

Belind хъб USB с 4 порта и 
лампа с моливник, бяла основа

70 х 80 х 70 mm

пластмаса

Съдържа 4 USB (2.0) порта и 4 
LED светлини. Продуктът се 
доставя с подаръчна кутия.

50 х 7 mm

14.99 лв./бр.

11.49 лв./бр.

USB адаптер 
Redi

62 х 42 х 23 mm

ABS пластмаса

2 5V/1-2.1A изхода за кабели

30 x 30 mm

12.49 лв./бр.

6120160004

6120140012

6120160038
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3 в 1 комплект кабели в кутия 
Yapo+

. 

97 х 26 х 23 mm

пластмаса

В опаковката не е включен 
кабел за зареждане.

60 x 12 mm

2000 mAh

10.49 лв./бр.

Ключодържател Key 4 in 1 
type C

 

97 х 26 х 23 mm

пластмаса

В опаковката не е включен 
кабел за зареждане.

60 x 12 mm

2000 mAh

8.99 лв./бр.
6120160035 6120160034

Настолна LED USB лампа 
Swan

110 x 100 x 280 mm

полипропилен

14 светодиода, функция на 
затъмняване и 3 нива на 
яркост

30 x 16 mm

23.99 лв./бр.

LED сгъваема настолна лампа Zeta
18 x 4.5 x 2.8 mm

ABS пластмаса

Показва времето и  
текущата температура. 
С функция за аларма. С 
обособена метеостанция и 
една батерия 1 CR2032.

170 x 35 mm 
70 x 35 mm

43.99 лв./бр.

6120160037

6120160036

2050200032

6120220001 
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Пад за мишка 
Bestsub

 197 x 235 mm

гума, полиестер

197 x 235 mm

3.29 лв./бр.

Сублимационен пад за 
мишка Suborond

 ø200 mm

силикон, полиестер

Със силиконова противоплъзгаща се 
основа.

ø200 mm

1.29 лв./бр.

Сублимационен пад за 
мишка Subomat

 230 x 190 mm

силикон, полиестер

Със силиконова 
антиплъзгаща основа.

230 x 190 mm

1.29 лв./бр.

2045200036

2045200037

2045200043
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TOGOBAM USB Кабел за 
зареждане, Type-C, lightning

53 x 53 x 16 mm

ABS и бамбук

Вход: 2-в-1 Type-C & Type-A. 
Изход: Type-C и 2-в-1 micro-B и 
Lighting конектор.

30 x 30 mm

9.49 лв./бр.

Moti соларна лампа със сензор за 
движение 

53 x 53 x 16 mm

PP

20 LED соларна лампа със сензори за 
движение през деня и през нощта.
Капацитет на батерията: 800 mAh.

15 x 15 mm

12.49 лв./бр.

Cubbo Bluethooth колонка

 60 x 60 mm

бамбуков корпус

Функция за приемане 
на разговор и вградена 
акумулаторна батерия.

45 х 40 mm

22.99 лв./бр.

LIGHTBEAT Bluetooth колонка
с LED светлини

9 в 1 комплект кабели в 
кутия Supable

 ø74 × 77 mm

рециклиран ABS, бамбук

С каишка за носене и вградена 
презареждаема батерия. 

60 x 200 mm
печат само върху
бамбуковата част 

26.99 лв./бр. 9.49 лв./бр.

30 x 16 x 107 mm

ABS и бамбук

Адаптери: Type-C към Type-A 
и Type-C към 2-in-1 Lightning 
& micro-B. Micro и Nano SIM 
слотове за съхранение. 

80 x 12 mm

6120200019

6120200020

6120160041

6120340013

6120160042 
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Тонколона Bluetooth Round Bass
ø60 х 49 mm

ABS с гумено покритие

Мощност: 3W; 
слот за SD карта; 
функция за приемане на разговор.

30 x 26 mm

15.49 лв./бр.

Безжични Bluetooth слушалки 
Merkus

66 x 30 x 40 mm

ABS

5.0 bluetooth; 
с включен USB кабел  
за зареждане.

40 x 15 mm

34.99 лв./бр.

Безжични Bluetooth слушалки Protex
45 x 68 x 20 mm

пластмаса

5.0 bluetooth;  
с включен USB кабел за 
зареждане , с фукция за 
приемане на разговор, в 
пластмасов зареждащ се кейс.

40 x 15 mm

20.99 лв./бр.

Висококачествени безжични 
слушалки Kandel

47 х 21 х 21  mm

полипропилен

5.0 bluetooth;
кутия за пренос и зареждане 
с микро USB вход.

25 x 20 mm

58.99 лв./бр.

612020001261202000116120200010 6120200013

6120180023

2045260265
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Ключодържател с кабел за 
зарежданe Rizo

160 x 24 x 17 mm

алуминий и  
пластмаса

Изходни портове за  
зареждане: USB,  
Micro USB, USB Type-C.

8 x 15 mm

4.29 лв./бр.

USB кабел 3 в 1 
Scolt

170 mm

алуминий

Изходни портове за  
зареждане: Micro USB,  
USB-C, Lightning. 

8 x 15 mm

3.69 лв./бр.

micro USB

Lightning

Type-C

USB

61201600086120160009 6120160010 6120160011

Слушалки в кутия Cort

70 x 20 x 70 mm

пластмаса

Слушалки с  
3.5-милиметров  
аудио жак и 2 комплекта 
допълнителни тапи.

40 х 40 mm 
65 х 65 mm 
Брандира се кутията  

1.79 лв./бр.

61201800196120180022

6120180020

6120180021

6120160028 

6120160027

6120160026
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Пишещи средства 
Loop Iconic

Месинг, каучук, матово покритие

Модерно средство за писане с меко на допир 
покритие, необичайно разположение на лого-
то и емблематичните за марката ивици.

Комплект Iconic 
полиуретан, месинг, кау-
чук, матово покритие

Комплектът включва  
тефтер A5 и ролер.

159.90 лв.

6110320195

Писалка 
6110300086 – черна

6110300085 – карамел

129.90 лв.

Химикалка 
6110260152 – черна

6110260151 – карамел

99.99 лв.

Ролер 
6110280107 – черна

6110280106 – карамел

109.90 лв.
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Тефтер Iconic

А5

полиуретан

80 страници

33.99 лв.

С редове 
6115100150 

С редове 
6115100152 

Нелиниран
6115100149 

Нелиниран
6115100151 

Пишещи 
средства 
Contour Iconic

алуминий, матово 
покритие, месинг

40 х 5 mm

Комплект  
Contour Iconic 

200 x 62 x 34 mm

алуминий, матово 
покритие, месинг

Комплектът включва 
химикалка и писалка.

40 х 5 mm

265.90 лв.

С редове 
6115100148 

Нелиниран
6115100147 

Писалка 
6110300089

149.90 лв.

Химикалка 
6110260155

129.90 лв.

Ролер 
6110280110

139.90 лв.

6110320205
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Постелка за йога 
Iconic

 84 х 84 х 9.5 mm 

159.90 лв.

Лента за спорт 
Iconic 

330 х 65 mm

3 броя

94.99 лв.

6115340036

Ключодържатели  
Iconic

хромирани метални 
акценти

Style
6115340026

89.90 лв.

Airtag holder
6115340031

79.90 лв.

6115340034

Ц
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Комплект аксесоари  
за вино Iconic

200 x 45 x 30 mm

Комплектът включва тирбушон с полиран 
стоманен лост, тапа с гумено покритие, 
пръстен, аератор за вино.

269.90 лв.

Електрическа отварачка  
за вино Iconic

45 х 212 mm

Литиевата батерия е презареждаема 
и работи до 2.5 часа.

алуминий

159.90 лв.

Карти за игра Iconic

200 х 180 х 30 mm

Комплектът включва 
две тестета. 

89.99 лв.

Комплект грижа  
за обувки Iconic

252 х 212 х 51 mm

269.90 лв.

6115340029 6115340033

6115340032 6115340035
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Чадър Iconic Mini
полиестер, черен хром, 
пластмаса

119.90 лв.

Чадър Iconic Pocket
полиестер, черен хром, 
пластмаса

189.90 лв.

Чадър Iconic City
полиестер, черен хром, 
пластмаса

219.90 лв.

61301800626130180061

6130180060
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Пишещи средства 
Icon

месинг и хром покритие

40 х 5 mm

Опакован е в компактна 
кутия.

Пишещи 
средства 
Icon Black 

месинг и хром покритие

40 х 5 mm

Опакован е в компактна 
кутия.

Писалка 
6110300041

149.90 лв.

Химикалка 
6110260086

129.90 лв.

Ролер 
6110280054

144.90 лв.

6110260162

6110260161

6110260164

6110260163

6110260160

6110280115

6110280117

6110280116

6110280114

Химикалки 

139.90 лв.

Ролери 

159.90 лв.
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Писалка  
Arche Iconic 

Ø14 x 134 mm

месинг, гума

Серията съчетава графични 
елементи с иновативни матови 
текстури.  
Опаковани в компактна кутия.

139.90 лв.

Ролер  
Arche Iconic 

Ø14 x 134 mm

месинг, гума

Серията съчетава графични 
елементи с иновативни матови 
текстури.  
Опаковани в компактна кутия.

139.90 лв.

Химикалка  
Arche Iconic 

Ø12 x 134 mm

месинг, гума

Серията съчетава графични елемен-
ти с иновативни матови текстури. 
Опаковани в компактна кутия.

129.90 лв.

6110260211

6110260210

6110260209

61102801316110300112
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Комплект химикалка 
и папка Arche Iconic 

A5

полиуретан и месинг

Опакован в компактна 
кутия.

299.90 лв.

Ключодържател 
Edge Iconic

20 x 8 x 58 mm

силикон

Опакован в компактна 
кутия.

54.99 лв.

6115340076 6115340077 6115340078

6110320293

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

141

Премиум продукти



Папка с цип  
Pure Iconic 

А4/А5

еко кожа

Размер А5
6115300084

199.90 лв.

Размер А4
6115300082

229.90 лв.

Портфейл Iconic 

115 x 95 x 20 mm

телешка кожа

Опакован в компактна 
кутия.

С монетник
6130280039

199.90 лв.
Без монетник
6130280040

179.90 лв.
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Калъфи Iconic

А4/А5

телешка кожа

Опакован в компактна 
кутия.

Портфейл Iconic Flap

А4/А5

телешка кожа

Опакован в компактна 
кутия.

209.90 лв.

За карти,  
6 отделения
6115140039

109.90 лв.

За паспорт 
6115140041

159.90 лв.

За карти и монети
6115140042

159.90 лв.

6130280037

6130280036
Ц
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Конферентна  
папка Triga 

А4/А5

полиуретан

40 листа

Органайзер Triga 

200 х 110 х 25 mm

полиуретан

40 листа

Опакован в
компактна кутия.

199.90 лв.

Комплект Triga 

A5

полиуретан

Комплектът включва папка, 
химикалка и ключодържател.
Идва в компактна кутия.

40 листа

439.90 лв

Размер А5

239.90 лв.

Размер А4
6115300059

299.90 лв.
6115300062

6115300060

6115300061

61103202301570220300
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1005150076

1005150078

134.90 лв.

119.90 лв.

119.90 лв.

Химикалка 
Sophisticated 

месинг, златно или хромирано 
покритие

Проектирана по начин, който 
придава лекота, тази изискана  
колекция пишещи средства е 
истински привлекателна  
и атрактивна.

1005150077

Ключодържател Triga

10 х 4 х 100 mm

желязо, позлатено покритие,  
еко кожа

Eлегантни ключодържатели Triga,  
подсилени с луксозни златисти 
акценти и еко кожа.

78.99 лв.

611534004061153400426115340041

6110260167

6110260166

Химикалка Sophisticated 

месинг, лак

40 х 5 mm

Внимателно подбраните цветове и деликатните 
акценти придават на химикалките уникален и сти-
лен вид. Всеки е опакован в компактна кутия.

 

129.90 лв.

6110260165
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Пишещи средства 
Formation Herringbone 

месинг, матов лак, хромирано покритие

Фино изработена с шарка тип „рибена кост“, 
серията Herringbone е модерна и елегантна.

Комплект Formation 
Herringbone  

200 x 45 x 30 mm

месинг, лак

Комплектът включва 
химикалка и ролер.

249.90 лв. 6110320028

Писалка 
6110300031 – черна

6110300030 – хром

139.90 лв.

Размер А4
6115300028 

239.90 лв.

Размер А5
6115300020 

194.90 лв.

Химикалка 
6110260073 – черна

6110260072 – хром

119.90 лв.

Ролер 
6110280044 – черна

6110280043 – хром

129.90 лв.

Конферентна папка 
Gleam 

A4/A5

полиуретан

Безупречно изработена с тъмносива 
зърнеста текстура и с характерна 
матова черна брандирана плочка на 
Hugo Boss, папка Gleam е изключително 
модерна и елегантна.
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61301800066130180005

Преносима колонка 
Gear Matrix 

пластмаса, силикон, гума

Благодарение на технологията за 
безжична връзка, можете да сдвоите 
всяко мобилно устройство, за да 
слушате любимата си музика  
или да приемете обаждане без да 
докосвате мобилния си телефон.

99.99 лв.

6130180007

Ключодържател 
Gear Matrix

метал, PVD покритие, ме-
синг, каучук

Модерен дизайн с гумиран лак 
и матови метални вложки.

96.99 лв. 61153400136115340012611534001161153400106115340009

Сгъваем чадър 
Gear 

полиестер, черен хром, пластмаса

Дръжката е с гумено покритие  
с контрастен цветен пръстен.  
Отварянето и затварянето са авто-
матични за оптимален комфорт.

129.90 лв.

Химикалка Gear Matrix 

140 x 13 x 13 mm

месинг, матов лак

Имат свеж дизайн и аеродинамична форма.  
Притежават мека повърхност и се предлагат 
в ярки цветове. Идва в комплект с кутия.

96.99 лв.

6110260076

1005150059

1005150066

1005150067

6110260156

1005150069

1005150068

6130180008

6120200001 6120200002 6120200003 6120200004 6120200005
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Тефтер Essential Gear Matrix

A5: 232 x 175 x 20 mm

полиуретан, FSC хартия

Гумираните корици на тефтерите от серията ще Ви предложат 
неповторимо луксозно усещане. Серията Gear Matrix има варианти 
както на редове, така и на точки.

80 листа

31.99 лв.

Тефтер Essential Storyline

A5/А6/B5 

полиуретан

Корицата е изработена от мек материал, наподобяващ кожа.
Тефтерите са в различни цветове, формати и дизайн на хартията,  
за да отговорят максимално добре на вашите предпочитания. 

80 листа

 

6110320099
6110320098
6110320096
6110320097
6110320094

С точки

6110320101
6110320100
6110320093
6110320095

С редове

6110320090
6110320092
6110320088
6110320091
6110320089

С редове, А5

27.99 лв.

6110320114 
6110320116
6110320115
6110320118
6110320119

Нелиниран, А5

27.99 лв.

6110320109
6110320111
6110320105
6110320108
6110320103

С редове, В5

32.99 лв.

6110320110
6110320112
6110320106
6110320107
6110320104

Нелиниран, В5

32.99 лв.

6110320122
6110320123

С редове, А6

16.49 лв.

6110320120
6110320121

Нелиниран, А6

16.49 лв.

6110320113
6110320117

С точки, А5

27.99 лв.
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Тефтер Elegance Storyline

A5/А6

полиуретан

80 листа

Елегантен тефтер Hugo Boss с еластично 
затваряне и корица, изработена от текстури-
рана веган кожа.  
Серията Elegance Storyline се предлага с дизайн 
на хартията на редове и с бели листове.

Със седмичен планер

6110320138 – А5

37.99 лв.

6110320132 – А6

27.99 лв.

6110320134
6110320137
6110320133
6110320131

С редове, А5

32.99 лв.

6110320135
6110320139
6110320136
6110320130

Нелиниран, А5

32.99 лв.

6110320129
6110320126
6110320124

С редове, А6

24.99 лв.

6110320128
6110320127
6110320125

Нелиниран, А6

24.99 лв.
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Папка Irving 
A4: 235 x 315 x 30 mm 
A5: 170 x 220 x 30 mm

полиуретан

Папкa за писане, изработена от луксозно текстурирана еко 
кожа. Подписът от 1881 г. в долния десен ъгъл е направен от 
неръждаема стомана и има премиум вид. Артикулът разполага 
и с практичен преден джоб за лесно съхранение на документи.

40 листа

6115300007 – А4

194.90 лв.

6115300009 – А5

149.90 лв.

Химикалка Myth 
месинг 
лак 
хромирано покритие

От матово лакирана капачка 
до прецизно гравирано тяло, 
химикалките и ролерите от 
серията Myth се отличават  
с луксозна и модерна визия.

Пишещи средства 
Heritage 

писалка: Ø13.2, дължина: 138.5 mm 
химикалка: Ø13.2, дължина: 139 mm

месинг
металикова боя с матово 
никелово покритие

Съвременният вид на колекцията  
е пресъздаден чрез минимализма  
на формите на пишещите средства 
и комбинацията от различни  
цветови тонове.

писалка: 40 g
ролер: 134 g
химикалка: 44 g

6110260029

87.99 лв.

6110260031

96.99 лв.

6110260030

96.99 лв.

Химикалка 
6080121065

81.99 лв.

Писалка 
6080120054

96.99 лв.
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Портфейл за пътуване Mademoiselle 

195 х 25 х 105 mm

полиуретан, полиестер

Вижте отблизо красотата на дамския портфейл Mademoiselle, изработен от 
прекрасно текстурирана сафианова еко кожа. Всеки детайл е деликатно изра-
ботен, като механизмите на циповете, украсени с Festina Blazon, са вдъхнове-
ни от емблематичните за марката бутони за спиране на часовника.

149.00лв.

6110260186

6110260187

6110260183

6110260185

6110260184

Дамска чанта 
Mademoiselle II 

220 х 55 х 125 mm

полиуретан, полиестер

Красиво проектиран, продуктът 
се отличава с цветен, контрастен, 
изключително практичен и разкошен 
дизайн във вътрешната част.

199.90 лв.

6130100069

6130100067

61301000706130100068

6130160001

6130160002

6130160003

6130160005

6130160006

6130160007

6130160008

Химикалка 
Mademoiselle 

алуминий, месинг

Силуетът на химикалката е елегантен  
и балансиран, с покритие, което придава 
меко усещане. Идва в комплект с кутия.

99.99 лв.
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Химикалка 
Chronobike 

алуминий, лак, месинг, матов 
лак,хромирано покритие

Химикалката от серията 
Chronobike съчетава спортно  
и луксозно усещане.

Папка Chronobike 
A5: 230 x 180 x 20 mm 
A4: 315 x 241 x 25 mm

Мека луксозна папка от текстурирана 
сафианова еко кожа и затваряне с магнит. 
Предлага се в два размера: А4 и А5.

40 листа

6115300011 – А4

184.90 лв.

6115300012 – А5

154.90 лв.

Комплект Chronobike 

186 x 77 x 33 mm

Комплектът включва ключодържател 
и химикалка.

144.90 лв.

6110320011

6110260049
6110260048
6110260040

91.99 лв.

6110260046

6110260047

6110260045

6110260044

6110260043

6110260042

6110260041

83.99 лв.
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Кожен портфейл 
Chronobike 

кожа

115 x 95 x 20 mm

Този портфейл за карти е изключи-
телно практичен, с общо 16 слота 
за карти и раздел за банкноти от 
2 части.

154.90 лв.

Калъф за карти 
Chronobike 

115 x 95 x 20 mm

кожа

Този портфейл за карти е 
изключително практичен, с 
общо 12 слота за карти и раз-
дел за банкноти от 2 части.

124.90 лв.

Калъф за карти  
Chronobike 

112 x 83 х 25 mm

кожа, полиестер

Серията Chronobike от дребни 
кожени изделия е изработена от 
внимателно подбрана текстурира-
на сафианова естествена кожа. Този 
портфейл за карти е изключително 
практичен с няколко слотове за 
карти и две отделения в горната 
част.

139.90 лв.

Калъф за карти 
Chronobike 

105 x 75 mm

кожа, полиестер

Този портфейл за карти  
е изключително практичен, 
с общо 4 странични  
отделения и едно  
голямо по средата.

91.99 лв.
6130260008

6115320006

6130260009
6130260010

Ключодържател 
Chronobike 

144 g

металик боя, цинкова сплав,
желязо

Черният матиран Chronobike 
ключодържател е вдъхновен 
от бутона за спиране на 
емблематичния Chronobike 
часовник.

66.99 лв.

6130260007

6130260013 6130260015 6115320003

6130260001

6130260002 6130260003 6130280008

6115340005
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6110260172

6110260171

6110260170

Химикалка 
Chronobike Band 

месинг с хромирано покритие

Химикалката съчетава  
спортно и луксозно усещане.

40 х 5 mm

124.99 лв.

Химикалка Chronobike 

месинг, полиуретан

Химикалката съчетава 
спортно и луксозно усещане.

99.90 лв.

Комплект 
Chronobike 

полиуретан и месинг

162 x 127 x 40 mm

Комплект химикалка, 
ключодържател и калъф 
за карти.

40 х 5 mm

289.90 лв.

Химикалка и ръкавели 
Chronobike 

месинг с хромирано 
покритие

185 x 75 x 31 mm

Комплект химикалка  
и ръкавели.

40 х 5 mm

215.90 лв.

Ключодържател 
Chronobike

95% кожа,  
5% хромирано  
покритие

99.90 лв.

6115340045 6115340047 61153400466110320239

6110320238

6110260168

6110260169

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

155

Премиум продукти



Портфейл Button 

90 x 113 mm

кожа

Този портфейл с иновативно вър-
тящо се отделение е перфектният 
ежедневен аксесоар за организиране 
на карти, пари, визитки и други.

149.90 лв.

Регулируем колан 
Button 

1250 х 33 mm 

кожа

Регулируем колан, който  
е перфектен за подарък.

139.90 лв.

Калъф за карти 
Button 

110 х 80 mm

кожа

Този портфейл за карти 
е с общо 12 слота за 
карти и отделение за 
банкноти от 2 части.

6130280009

6015420017

6015420018

6130280010

Копчета-ръкавели 
Chronobike 

15 x 3 mm

неръждаема стомана

6115340048

89.99 лв.

6115340049

99.99 лв.

Голям 
6115320004 – кафяв

6115320005 – черен

149.90 лв.

Малък 
6115320007 – кафяв

6115320008 – черен

89.99 лв.

6115340050

99.99 лв.

6115340051

89.99 лв.
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Чанта за лаптоп 
Classicals 

390 х 50 х 280 mm

полиуретан,  
полиестер

Чантата разполага с 
отделние с цип, кое-
то позволява макси-
мална организация и 
подредба на вещите 
и документите.

319.90 лв.

Чанта за документи 
Classicals 

430 х 130 х 290 mm

полиуретан, полиестер

С две отделни отделения с цип, които 
позволяват максимална организация  
и подредба на вещи и документи.

369.90 лв.

6130100043

6130100042 6130100044

Колан Classicals 

кожа

Изработен с майсторство и 
прецизност, което гарантира 
неговата дълготрайност и 
индивидуалност.

129.90 лв.

Размер, cm Кафяв Черен

85 6015420044 6015420051

90 6015420045 6015420052

95 6015420046 6015420053

100 6015420040 6015420047

105 6015420041 6015420048

110 6015420042 6015420049

115 6015420043 6015420050

6130100041
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Тефтер Moonlight

А5

хартия 100 g/m2

Тефтерът има възможност за 
презареждане и пренареждане 
на страниците.

56 листа

24.99 лв.

Органайзер Moonlight

А5

синтетична кожа, 
хартия 80 g/m2

Органайзерът предлага затваряне  
с каишка и място за химикалка.

Органайзерът е с включен пълнеж  
от различни страници и разделители.

119.90 лв.

15702200131570220012

1570180173

1570180174

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

158



1570120024

1570120031

1040100082 

Самозалепващи се 
листчета Moonlight

За многократно залепване и отлепване. Опаков-
ката включва четири пада с 25 броя листчета: 
линирани, изчистени, вертикални и цветни. 

13.99 лв.

1570120003 

Стикери  
Moonlight

Опаковката съдържа 6 листа със сти-
кери с атрактивни мотиви. 

11.49 лв.

Самозалепваща се 
лента Moonlight

5 m х 15 mm

Опаковката съдържа 3 цветни 
ленти.

22.99 лв.

Несесер Moonlight

170 х 105 mm

Несесер за органайзер. Специал-
но създаден, подходящ за всеки 
органайзер А5 и Personal.

22.99 лв.

Разделители за тефтер/
органайзер Moonlight

А5, 210 х 153 mm

Химикалка Moonlight 
Химикалка със сменяем пълнител, метален корпус, 
въртящ се механизъм  и черно мастило.

29.99 лв.

1005120691

За органайзер 
1570120013 

16.99 лв.

За тефтер 
1570120014 

13.99 лв.
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1570220014

1570220015

Органайзер Metropol 

А5

синтетична кожа

Вътрешната страна на лявата корица разполага с 10 джоба за 
карти, вертикален джоб по цялата дължина и PU държач за пи-
салка. Вътрешната страна на дясната корица разполага с джоб за 
бележник и PU държач за писалка. Органайзерът е с включен пълнеж 
от различни страници и разделители.

119.90 лв.
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Тефтер Neutrals 

А5

полиуретан, 
хартия 100 g/m2

56 линирани листа

Тефтер с възможност за презареж-
дане и пренареждане на странци. 
Корица от синтетична кожа и 
затваряне с ластик. С възможност 
за 360o отваряне.

36.99 лв.

Тефтер Classic 

А5

хартия 100 g/m2

56 линирани листа

Тефтер с възможност за презареждане 
и пренареждане на страници. Корица от 
синтетична кожа и затваряне с ластик. 
С възможност за 360о отваряне.

36.99 лв.

1570180162

1570180163 1570180164 1570180165

15701801671570180168 1570180170
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Цветни с редове 
 1570120043 – син на редове

 1570120044 – крем на редове

 1570120046 – бял на редове

 1570120047 – жълт на редове

10.99 лв.

Разграфени 
1570120034 – на точки, 30 листа

1570120037 – бял, 25 листа

1570120039 – квадратчета, 25 листа

1570120048 – To Do, 25 листа

10.99 лв.

Календар за органайзери, 
вечен

А5

хартия 80 g/m2

68 листа

Пълнител за органайзер с годишен планер, 
подходящ за всяка година в разпределение – една 
седмица на две страници в колонен формат и 
почасово разделение 8 am – 8 pm.

32.99 лв.1570120068

Разделители  
за органайзери

А5

хартия 170 g/m2

6 цвята

11.99 лв.

1570120069

Пълнители за 
органайзери

А5

хартия 80 g/m2

25 листа

Богат избор от пълнители за 
органайзери във формат А5.

1570120052 – седмичен планер без дати, 
80 g/m2 хартия, 

56 листа

14.99 лв.

1570120067 – проекти и цели, 
80 g/m2 хартия, 

56 листа

11.99 лв.

1570120072 – задачи,
80 g/m2 хартия, 

56 листа

14.99 лв.
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Пълнители за 
тефтери

А5

хартия 120 g/m2

Пълнители с размер А5. 
Предлагаме широка гама 
от пълнители за тефтер.

Разграфени 
1570120053 – на точки, 32 листа

1570120056 – с редове, 32 листа 

8.99 лв.

Разграфени 
1570120038 – с редове, 50 листа 

11.99 лв.

1570120059 – проекти и цели,  
80 g/m2 хартия,  

56 листа 

12.99 лв.

6015440060 – на квадратчета, 
100 g/m2 хартия, 

32 листа

8.99 лв.

1570120265 – нелиниран, 
100 g/m2 хартия, 

32 листа

8.99 лв.

1570120061 – задачи,
80 g/m2 хартия, 

56 листа

14.99 лв.

1570120051

Планер за 
тефтер

А5

хартия 80 g/m2

56 листа

седмичен, без дати

14.99 лв.

Цветен пълнител 
Pastel

А5

хартия 80 g/m2

60 листа

микс от цветове

11.99 лв.

На квадратчета 
1570120134 

Нелинирани 
1570120133 
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Органайзер с цип Saffiano

20.8 х 12.5 х 3.1 cm

еко кожа

Пълнеж на органайзера: прозрачна предпазна 
страница, разделители, контакти, индекси, 
линирани листове за задачи, листове за бележки, 
листове за бележки с редове, листове за бележки 
с квадратчета, цветна хартия за бележки, сед-
мичен дневник, разграфен на 2 страници, линия, 
прозрачен джоб с горно отваряне.

103.99 лв.

Пълнител 
Personal

71 х 95 mm

хартия 80 g/m2

Прозрачен 
плик с цип 
Personal 

171 х 95 mm

10.99 лв.

15702202571570220256

Финанси 
1570120151 – 20 листа

7.49 лв.

Седмичен 
1570120121 – 56 листа

12.99 лв.

1570120163
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Органайзер 
Saffiano

А5

еко кожа

129.90 лв.

1570220006

1570220005

157022000315702200091570220008

1570220007
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Подаръчна кутия 
Design 

209 х 88 х 28 mm

Кутията е в стилен 
цвят антрацит.

2.99 лв.

1005120487 1005120489

Химикалка  
Poly Ball Urban 

9.99 лв.

Химикалка  
Poly Ball XB 

9.99 лв.

1005120045 1005120503 1005120505

6555180010

Писалка 
1005160158 

169.90 лв.

Химикалка 
1005150187 

149.90 лв.

Писалка 
6555160004 

56.99 лв.

Ролер 
1005190108 

49.99 лв.

Химикалка 
1005140278 

39.99 лв.

Пишещи средства 
Essentio 

метал

Химикалката съчетава 
спортно и луксозно 
усещане.

  

Пишещи средства 
Ambition  

метал

Химикалката съчетава 
спортно и луксозно 
усещане.
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Подаръчна 
кутия Design

195 х 67 х 30 mm

картон

Предоставя пространство 
за едно или две пишещи 
средства.

30 х 30 mm

7.99 лв.

Пишещи средства Ambition 
В пишещите средства от колекция Ambition впечатление правят 
изчистените линии и специално подбраните материали. Те се 
отличават с изразен визуален дизайн, комбиниран с ненадмината 
функционалност. Включена е подаръчна кутия към всяко пишещо 
средство от серията.

40 х 5 mmскъпоценна смола, 
метал

146 х 19 х 18 mm

Химикалка 
1005140260

79.99 лв.

Ролер 
1005190100

84.99 лв.

6555180009
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Комплект химикалка 
и тефтер Ambition 

187 х 145 х 30 mm 
тефтер: 90 х 140 mm

метал/скъпоценна смола  
за химикалката

за химикалката: 40 х 5 mm

96.99 лв.

Комплект ролер  
и тефтер Ambition 

187 х 145 х 30 mm 
тефтер: 90 х 140 mm

метал/скъпоценна смола 
за ролера

за ролера: 40 х 5 mm

109.90 лв.

1005180037 1005220136

Пишещото средство съчетава топлината на ценната смола и грабващия  
блясък на хрома. Тефтерчето е с кремав цвят на хартията. 
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Автоматичен молив
6555100012 

114.90 лв.

Писалка
1005160110 

189.90 лв.

Ролер 
6551140002 

184.90 лв.

Химикалка 
6551120005 

114.90 лв.

Пишещи средства 
E-motion 

полиран хромов метал  
и дърво круша
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Бизнес планер Azure

Планер с меки корици

175 х 225 mm

Устойчива FSC хартия 
(80 g/m2)

112 листа

 

39.99 лв.

Бизнес планер 
Inkblot Bold

Планер с меки корици

175 х 225 mm

Устойчива FSC хартия 
(80 g/m2)

112 листа

 

39.99 лв.

Бизнес планер Red Moroccan

Планер с меки корици

175 х 225 mm

Устойчива FSC хартия 
(80 g/m2)

112 листа

 

39.99 лв.

1570181056

1570181057

1570181058
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Снап рамка

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

6140100007 A3 (297 x 420 mm), анодизиран алуминий 1 21.99 лв. 

6140100006 A4 (210 x 297 mm), анодизиран алуминий 1 13.49 лв. 

6140100008 A2 (420 x 594 mm), анодизиран алуминий 1  30.99 лв. 

6140100009 A1 (594 x 841 mm), анодизиран алуминий 1  46.99 лв. 

6140100010 A0 (841 x 1189mm), анодизиран алуминий 1 84.99 лв. 

6140100013 B3 (353 x 500 mm), анодизиран алуминий 1 19.99 лв. 

6140100011 B2 (500 x 707 mm), анодизиран алуминий 1  35.99 лв. 

6140100012 B1 (707 x 1000 mm), анодизиран алуминий 1  45.99 лв. 

6140100005 A5 (148 x 210 mm), анодизиран алуминий 1  13.99 лв. 

Снап двустранна рамка
	• Висококачествена рамка, която дава възможност за 

представяне на информацията двустранно.
	• Здравото стоманено въже гарантира безопасно и стабилно 

окачване на рамката. 
	• Комплектът включва: скоби за монтаж на тавана,рамка Vertico 

A2, стоманено въже 150 cm, монтажни панела.

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

6140100035 A2 (420 x 594 mm), сребро 1  96.99 лв. 

6140100036 A1 (594 x 841 mm), сребро 1 124.90 лв. 

6140100037 B2 (500 x 707 mm), черно 1  90.99 лв. 

6140100038 B1 (707 х 1000 mm), сребро 1 149.90 лв. 

Стопер Spider
A1 ( 594 x 841 mm)

анодизиран алуминий

Рамката на стопера е монтирана на пружини, 
благодарение на които системата се настройва 
спрямо вятъра. Стоперът позволява поставяне и 
смяна на плакат в рамките на няколко секунди.

344.90 лв.

6140100023

	• Системата Express clip позволява поставяне и/
или подмяна на изображението в рамките на няколко 
секунди.
	• Плътното покритие е оборудвано с UV-филтър, 

който предпазва изображението от вредното 
влияние на слънчевата светлина и цветовете от 
избледняване. 
	• Комплектът включва: скоба, опакована в 

индивидуална картонена кутия, дюбели и монтажни 
винтове. 
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Магнитна рамка
Магнитните рамки са съвременен метод за представяне на 
информация. Гланцовото антирефлексно фолио държи разпечатката 
прикрепена към рамката чрез магнитни ленти. 

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

1076100136 A3 (297 x 420 mm), сребро 1  18.99 лв. 

1076100137 A4 (210 x 297 mm), сребро 1  11.49 лв. 

1076100138 A5 (148 x 210 mm), сребро 1  6.49 лв. 

1076100139 A3 (297 x 420 mm), черно 1  18.99 лв. 

1076100140 A4 (210 x 297 mm), черно 1  13.99 лв. 

Магнитна рамка Reverse
Тази рамка е двустранна. Гланцовото антирефлексно фолио държи 
разпечатката прикрепена към рамката чрез магнитни ленти.

А-стопер Aurora
Стоперът е двустранен. 

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

1076100141 A3 (297 x 420 mm), сребро 1  23.99 лв. 

1076100142 A4 (210 x 297 mm), сребро 1  17.49 лв. 

1076100143 A4 (210 x 297 mm), черно 1  16.99 лв. 

1076100144 400 х 600 mm, сребро 1 40.99 лв. 

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

6140100019 A2 (420 x 594 mm), сребро 1  124.90 лв. 

6140100020 A1 (594 x 841 mm), сребро 1 154.90 лв. 

6140100021 B2 (500 x 707 mm), черно 1  144.90 лв. 

6140100022 B1 (707 х 1000 mm), сребро 1 169.90 лв. 

8025660035 Печат фотохартия PHOTOSOL GLOSSY, m2 1 29.99 лв. 

Магнитна рамка Safety
Магнитните рамки са съвременен метод за представяне на 
информация. Гланцовото антирефлексно фолио държи разпечатката 
прикрепена към рамката чрез магнитни ленти.

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

1076100145 A3 (297 x 420 mm) 1  18.99 лв. 
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Рол банер Strong
	• Рекламна стойка със самонавиващо се 

рекламно пано. Може да бъде с едностранна 
или двустранна визия. Проектиран е с клип 
система в горната част, алуминиева основа и 
крачета в основата. На него могат да бъдат 
поставени банери от винил или PP филм.
	• По-добрият механизъм за навиване, 

подсилената касета и стабилизиращата 
система STRONG GRIP гарантират дълъг 
живот на този банер.
	• Моделът се доставя с двойно подплатена 

чанта Premium.

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

6140100016 Рол банер Strong, 85 x 200 cm 1  78.99 лв. 

8025740008 Печат Display film, 85 x 200 cm 1 32.99 лв. 

6140100017 Рол банер Strong, 100 x 200 cm 1  86.99 лв. 

8025740009 Печат Display film, 100 x 200 cm 1  35.99 лв. 

Цената за печат е калкулирана за точния размер на 
постерите.

Х-Банер Standard
	• Банерът е с ултралека рамка, върху която от предната страна се 

поставя винил. Това води до много стабилна и лека презентационна 
система.
	• Моделът Standard е изработен изцяло от метал, праховобоядисан  

в черен цвят.
	• Гъвкавите рамена са изработени от стъклени влакна.
	• Благодарение на семплия дизайн, монтажът и демонтажът  

на продукта отнемат само няколко секунди.
	• Комплектът съдържа и чанта за носене.

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

8502130003 Х-банер, 80 x 180 cm 1  39.99 лв. 

8025740001 Печат винил банер 1  19.99 лв.

80 x 180 cm

85 x 200 cm

100 x 200 cm
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Информационна 
стойка Chroma

A1 (594 x 841 mm)

алуминий

Двустранна стойка за информационна 
табела, изработена от здрав 
алуминий. Лесна смяна на 
изображенията чрез плъзгащ се панел.

394.90 лв.

Clip лайстна за плакат
	• Продуктът е оборудван със система за захващане.
	• Бърза и лесна подмяна на плакати. 
	• Многократно затваряне и отваряне. 
	• Проектирана за всеки стандартен материал, използван за 

производство на широкоформатен печат и за хартия.
	• Комплектът включва: две лайстни тип (горна и долна) + 

пластмасови сапани.

	•

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

6140100027 40 cm, оп. 2 1  13.99 лв. 

6140100028 60 cm, оп. 2 1  20.99 лв. 

6140100029 85 cm, оп. 2 1 28.99 лв. 

6140100030 120 cm, оп. 2 1 37.99 лв. 

Twin лайстна за плакат
	• Този тип лайстни са оборудвани с плъзгащи се полимерни примки в 

алуминиевия профил и изглеждат еднакво от двете страни.
	• За многократна употреба. 
	• Проектирани за всеки стандартен материал, използван за 

производство на широкоформатен печат и за хартия.

 

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

6140100031 40 cm, оп. 2 1  12.49 лв. 

6140100003 60 cm, оп. 2 1 15.99 лв. 

6140100032 85 cm, оп. 2 1  23.99 лв. 

6140100033 100 cm, оп. 2 1  22.99 лв. 

6140100034 120 cm, оп. 2 1  41.99 лв. 

6140100039 
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Информационна поставка Crystal
Двустранната дебела акрилна стойка за дисплей е идеална  
за поставяне върху маси/плотове в различни обществени пространства.

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

1076100121 Размер A7 (височина: 10.5 cm, широчина: 
7.5 cm, размер на основата: 7.5 х 4.5 cm) 1  4.19 лв. 

1076100122 Размер A6 (височина: 15.2 cm, широчина: 
10.5 cm, размер на основата: 10.5 х 5 cm) 1  6.99 лв. 

1076100123 Размер A5 (височина: 21.8 cm, широчина: 
15 cm, размер на основата: 6 x 15 cm) 1  8.99 лв. 

1076100124 Размер A4 (височина: 29.5 cm, широчина: 
21 cm, размер на основата: 21 х 7 cm) 1  16.49 лв. 

Информационна поставка 
Platinum

Акрилна стойка с лек ъгъл на наклона.

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

1076100119
Размер A5 (височина: 23.5 cm, 
широчина: 15 cm, диаметър на 
основата: 0.25 cm)

1  23.99 лв. 

1076100120
Размер A4 (височина: 32.5 cm, 
широчина: 21 cm, диаметър на 
основата: 0.25 cm)

1  39.99 лв. 

Инфо дисплей Standard
КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

1076100125 Размер A3 (височина: 116 cm,  
размери на основата: 24 x 33 cm) 1  149.90 лв. 

1076100126 Размер A4 (височина: 116 cm,  
размери на основата: 24 x 33 cm) 1  119.90 лв. 

90о 90о
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Стойка за брошури 
Montana  

A4 (210 x 297 mm) 
базови размери: 23 x 28 cm  
височина в разгънат вид: 145 cm

праховобоядисан алуминий  
и плексиглас

С двустранен достъп до 
представените материали,  
ниско тегло и компактни размери 
след сгъване.

199.90 лв.

Стойка за брошури  
Boston 

A4 (210 x 297 mm),  
размер на основата: 27 x 42 cm  
височина в разпънат вид: 124 cm

праховобоядисан метал

Малките размери и леката рамка 
правят стойката практична 
и удобна за всякакъв вид 
помещения и изложения.

199.90 лв.

Стойка за брошури  
Lincoln

A4 (210 x 297 mm) 
базови размери: 23 x 28 cm  
височина в разгънат вид: 145 cm

метал

Изцяло изработена от метал, 
праховобоядисана в сиво и черно.  
Сгъва се до компактни размери. 

239.90 лв.

1076100131 

1076100132 1076100129
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Ограничително колче 
Royal

Елегантен и представителен бариерен стълб с корона с модерен вид. 
Стойката е изработена от неръждаема стомана.

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

5040140036 Ø32 х 97 cm, хром 1 93.99 лв. 

5040140038 Ø32 х 97 cm, златисто 1 93.99 лв. 

Въже със закопчалка Velor
Въже, изработено от висококачествен велур  
за бариерни стълбове ROYAL и MODERN в цвят хром/златисто.  
Елегантна и представителна въжена рамка с брава в цвета  
на бариерата. Дължина: 160 cm.

Ограничително колче 
Modern

Елегантен и представителен бариерен стълб с корона, с формата на 
трапец. Стойката е изработена от неръждаема стомана.

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

5040140035 Ø32 х 92 cm, хром 1 104.90 лв. 

5040140037 Ø32 х 92 cm, златисто 1 93.99 лв. 

КОД ОПИСАНИЕ КОЛИЧ. ЦЕНА

5040140039 Цвят червен, хромирана закопчалка 1  27.99 лв. 

5040140041 Цвят черен, хромирана закопчалка 1  28.99 лв. 

5040140042 Цвят червен, златиста закопчалка 1  30.99 лв. 

5040140044 Цвят черен, златиста закопчалка 1 28.99 лв. 
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Маса за събития, правоъгълна
плот: 180 x 75 cm

плот: високоустойчив полиетилен 
рамка: праховобоядисана стомана

Солидна, функционална и стабилна маса за събития. Благодарение на 
специалната система за сгъване, масата може да бъде прибрана като куфар. 
С допълнителен механизъм, който предпазва от случайно сгъване. Краката 
са обезопасени с гумени подложки, за да предпазят подовите настилки от 
надраскване, а масата - от плъзгане. Максимално натоварване: 100 kg.

154.90 лв.

Маса за събития, кръгла
плот: Ø122 x 75 x 4.3 cm

плот: високоустойчив полиетилен 
рамка: праховобоядисана стомана

Благодарение на специалната система за сгъване, масата може 
да бъде прибрана като куфар. С допълнителен механизъм, който 
предпазва от случайно сгъване. Краката са обезопасени с гумени 
подложки, за да предпазят подовите настилки от надраскване, а 
масата - от плъзгане. Максимално натоварване: 200 kg. 

269.90 лв.

8502130006

8502130005

4015380115

4015380116

Покривка Покривка
еластичен  
полиестер

еластичен  
полиестер51.99 лв. 66.99 лв.

8502130008

8502130007
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Сгъваем стол
височина: 69 cm
седалка: 40 cm
облегалка: 45 cm

висококачествена пластмаса

Стол за събития с много лека, но същевременно 
стабилна и издръжлива структура. Благодарение 
на функцията за сгъване, столът може лесно да 
бъде прибран и транспортиран. 

90.99 лв.

Коктейлна маса
Ø80 x 109 x 4.3 cm

плот: високоустойчив полиетилен 
рамка: праховобоядисана стомана

Висока коктейлна маса за провеждане на 
банкети и промоционални събития.  
С възможност за плоско сгъване, което 
улеснява транспортирането и спестява 
място при съхранение. С допълнителен 
механизъм, който предпазва от случайно 
сгъване. Краката са обезопасени с гумени 
подложки, за да предпазят подовите 
настилки от надраскване, а масата от 
плъзгане. 

154.90 лв.

Покривка
еластичен  
полиестер

8502130009

4020100073

8502130010

46.99 лв.

4015380117
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Табела за бюро

Магнитен джоб за лист

Информационна табела

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1076120007 А4, хоризонтална 6.99 лв. 

1076120008 А4, вертикална 6.99 лв.

Дизайнът позволява лесна подмяна на хартията от горната 
страна на табелата.

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1076120009 90 x 55 mm 1.49 лв. 

1076120010 100 x 80 mm 1.99 лв. 

1076120011 210 x 75 mm 2.99 лв.

Табелите за бюро имат своето важно 
предназначение. Те за изключително полезни, 
когато искаме да представим важна информация, 
съобщение или указание. Освен това те са детайл, 
който прави добро първо впечатление на Вашите 
клиенти. 
Табелите за бюро намират идеално приложение по 
време на конференции и срещи. 
Две страни за представяне на съдържание.

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1070160043 А4, син 6.99 лв. 

1070160045 А4, червен 6.99 лв. 

1070160046 А4, зелен 6.99 лв.

1070160047 А4, жълт 6.99 лв.

1070160041 А3, син 12.99 лв.

1070160048 А5, син 4.99 лв.

1070160049 А6, син 2.99 лв.

1070160051 А7, син 1.99 лв.

Основно изработен от ABS материал с прозрачни PVC прозорци.
Лесна подмяна на хартията от горната страна, без необходимост 
от премахване на целия джоб.
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Поставка за брошури

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1076100104 99 x 210 mm 5.99 лв. 

1076100105 99 x 210 mm, с 3 позиции 14.99 лв. 

1076100106 A5 (148 x 210 mm) 8.99 лв.

1076100107 A5 (148 x 210 mm), с 3 позиции 16.99 лв.

1076100108 A4 (210 x 1297 mm) 13.99 лв.

1076100109 A4 (210 x 1297 mm), с 3 позиции 25.99 лв.

1076100110 A4 (210 x 1297 mm), с 4 позиции 36.99 лв.

Стенна поставка  
за брошури и каталози

Изработена от издръжлив полистирен с дебелина около 4 mm.

Практично решение за поставяне на рекламни материали, 
брошури, флаери, дипляни и др. 
Широко приложение в чакални, фоайета, рецепции, конферентни 
зали и други.  
С отвори за закрепване към стената чрез винтове.

Стенната поставка за брошури е изключително практично 
решение за поставяне на рекламни материали, брошури, флаери, 
дипляни и други. 
Намира широко приложение в чакални, фоайета, рецепции, 
конферентни зали и други. Стенната поставка е изработена от 
издръжлив PS материал с дебелина около 3 mm. 
С отвори за закрепване към стената чрез винтове.

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1076100101 99 x 210 mm 5.99 лв. 

1076100102 A5, (148 x 210 mm) 9.99 лв. 

Урна с ключалка
160 x 205 x 120 mm.

Урната е изработена от прозрачна пластмаса.

С място за излагане на информация – формат 
А6 и ключалка. С елегантен и удобен дизайн.
Подходяща за дарения, набиране на средства, 
томболи, промоции и събития.

4040140006

19.99 лв.
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Информационна поставка 
с променлив наклон

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1076100075 A4, хоризонтална 13.99 лв. 

1076100076 A4, вертикална 13.99 лв. 

1076100077 A5, вертикална 7.99 лв.

1076100078 A6, вертикална 4.99 лв.

1076100079 A7, вертикална 2.99 лв.

1076100080 A8, вертикална 1.99 лв.

L-образна  
информационна поставка

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1076100081 A4, хоризонтална 6.99 лв. 

1076100082 A5, хоризонтална 4.99 лв. 

1076100083 A4, вертикална 6.99 лв.

1076100084 A5, вертикална 4.99 лв.

1076100085 A6, вертикална 2.99 лв.

Т-образна  
информационна поставка

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1076100086 90 x 55 mm, хоризонтална 2.49 лв. 

1076100087 A7 (74 x 105 mm), хоризонтална 2.99 лв. 

1076100088 A6 (105 x 148 mm), хоризонтална 3.99 лв.

1076100089 A5 (148 x 210 mm), хоризонтална 5.99 лв.

1076100090 A4 (210 x 1297 mm), хоризонтална 7.99 лв.

1076100091 90 x 55 mm, вертикална 2.49 лв.

1076100092 A7 (74 x 105 mm), вертикална 2.99 лв.

1076100093 A6 (105 x 148 mm), вертикална 4.99 лв.

1076100094 A5 (148 x 210 mm), вертикална 6.99 лв.

1076100095 A4 (210 x 1297 mm), вертикална 9.99 лв.

1076100096 105 x 210 mm, вертикална 6.99 лв.

Две страни за показване на съдържанието. 
Лесно заменяне на хартията чрез горния отвор.
Подходяща за хотели, офиси, училища, болници, 
супермаркети, банки, изложби, събития и други 
мероприятия.

Две страни за показване на съдържанието. 
Лесно заменяне на хартията, благодарение на 
горния отвор.
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1076100072

1076100071 1076100070

Информационна  
поставка

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1076100097 A4, хоризонтална, бяла 7.99 лв. 

1076100098 A4, вертикална, бяла 9.99 лв. 

1076100099 A4, хоризонтална, черна 9.99 лв.

1076100100 A4, вертикална, черна 9.99 лв.

Поставка за меню 
с рингове

Поставката е подходяща за употреба като 
рекламно средство за показване на важна 
информация и като фоторамка. Тя е с двустранен 
дисплей и с възможност за лесна замяна на 
хартията или снимката отгоре. Изработена 
е от здрав ABS материал, който ѝ придава 
издръжливост.

Бърза и лесна подмяна на листовете. 
6 броя PVC джобове. 
Водоустойчива, със защита от петна.

19.99 лв.

Ротационен дисплей с  
3 позиции

Стабилната основа позволява 
въртене на дисплея на 360о.
Страните са с крива форма, за да 
оптимизират пространството.

Информационна поставка  
с място за визитка

100 x 200 mm

прозрачен полистирен

С възможност за поставяне на 
визитни картички и химикалка.
Подходяща за фоайета, чакални, 
офиси, рецепции и други.

6.99 лв.

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1076100074 A5, черен 39.99 лв. 

1076100073 A4, черен 65.99 лв. 
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1.

2.

3.

2.

3.

Поставки за таблет
висококачествени материали –  
алуминий, стомана и пластмаса

Симетрично отваряне на държача с възможност 
за заключване.
Подходящи за всички формати таблети от 7 до 13“.
Лесно поставяне и изваждане на таблета.
Завъртане на 360° за портретен и пейзажен 
формат; с държачи на 90°.
Плавно регулиране на ъгъла от 0° до 88°.

Поставки за таблет Twist
Стойка за таблет и мобилен телефон, снабдена с гъвкаво рамо и кръгла 
глава за нагласяне.
Подходяща за всички мобилни телефони и таблети (включително iPad и 
iPhone) от 4.7 до 13“ с тегло до 800 g.
Изключително удобна, благодарение на гъвкавата гумена връзка, която 
позволява индивидуално и безстепенно регулиране на височината.
Противоплъзгащите се подложки в скобата поддържат таблета 
или мобилния телефон стабилни и допълнително предпазват от 
надраскване. Управление на кабелите чрез интегриран кабелен  
изход в скобата. Може да се регулира под всякакъв ъгъл чрез 
360-градусово завъртане.

№ КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

1. 2119040003 Стойка за таблет за под  539.90 лв. 

2. 2119040006 Стойка за таблет за стена  159.90 лв. 

3. 2119040002 Стойка за таблет за маса  334.90 лв. 

КОД ОПИСАНИЕ ЦЕНА

2119040005 Стойка за таблет за маса, 190 х 370 х 190 mm 45.99 лв. 

2119040004 Стойка за таблет за под, 550 x 550 x 1070–1690 mm 74.99 лв. 
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2108070007

2119040001

2108070006

Поставка за лаптоп Rise

Универсална алуминиева регулируема 
стойка за лаптоп. 
Ергономичен дизайн. 
Отлична циркулация на въздуха. 
За лаптопи с размери от 10" до 17".

219.90 лв.

Поставка за лаптоп  
Fold

Гъвкава алуминиева сгъваема стойка за 
лаптоп. 
Ергономично регулиране на височината:  
6 нива за удобна употреба. 
За лаптопи с размери от 16"

95.99 лв.

Поставка за таблет  
Rise

Универсална алуминиева стойка за 
таблет. 
Гъвкаво регулиране на ъгъла. 
Подходяща е за различни приложения.
Идеална за таблети с размер до 11". Без 
опция за заключване на таблета.

99.99 лв.
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Info stand basic  
инфо дисплей А4, 
тъмносив

Здрава стойка за поставяне на пода с въртяща се 
информационна дъска, която може да се чете от 
двете страни. 
Информацията във формат A4 може лесно да бъде 
подменяна, благодарение на двете магнитни рамки, 
които са прикрепени към металните пластини. 
Изключително стабилна, благодарение на 
висококачествения поддържащ профил и тежката 
подова плоча с четири гумени крачета. 
Иновативният механизъм за вмъкване улеснява 
превключването между портретен и пейзажен 
формат, без необходимост от инструменти.
Идеална за използване като информационна стойка 
в рецепционни зони, на изложения, във фоайета и в 
чакални.

249.90 лв.

1076100177
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Info stand basic 
инфо дисплей А3, 
тъмносив

Здрава стойка за поставяне на пода с въртяща се информационна 
дъска, която може да се чете от двете страни. Информацията 
във формат A3 може лесно да бъде подменяна, благодарение на 
двете магнитни рамки, които са прикрепени към металните 
пластини. 
Много е стабилна, благодарение на висококачествения поддържащ 
профил и тежката подова плоча с четири гумени крачета. 
Иновативният механизъм за вмъкване улеснява превключването 
между портретен и пейзажен формат без необходимост от 
инструменти. 
Идеална за използване като информационна стойка в рецепционни 
зони, на изложения, във фоайета и в чакални.

314.90 лв.

1076100176
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Характеристика, cm S M L XL 2XL

Дължина 69 71 74 77 80
Широчина 47 51 55 60 65
Дължина на ръкава 19 20 21 22 23

Състав: 100% памук. Плътност: 160 g/m2. 
Силиконово покритие за по-високо качество и защита на цвета.

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Мъжка тениска BASIC 129 
Размер Бяла Черна Червена Синя Оранжева Зелена

S 6050160469 6050160477 6050160476 6050160474 6050160472 6050160471

M 6050160460 6050160468 6050160467 6050160465 6050160463 6050160462

L 6050160451 6050160459 6050160458 6050160456 6050160454 6050160453

XL 6050160478 6050160486 6050160485 6050160483 6050160481 6050160480

2XL 6050160487 6050160495 6050160494 6050160492 6050160490 6050160489

1 бр. 9.99 лв. 9.99 лв. 9.99 лв. 9.99 лв. 9.99 лв. 9.99 лв. 

Характеристика, cm S M L XL 2XL

Дължина 62 64 66 68 70
Широчина 45 49 53 56 59
Дължина на ръкава 15 16 17 18 19

Състав: 100% памук. Плътност: 160 g/m2. 
Силиконово покритие за по-високо качество и защита на цвета.

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Дамска тениска BASIC 134 
Размер Бяла Черна Червена Синя Оранжева Зелена

S 6050160523 6050160531 6050160530 6050160528 6050160526 6050160525

M 6050160514 6050160522 6050160521 6050160519 6050160517 6050160516

L 6050160505 6050160513 6050160512 6050160510 6050160508 6050160507

XL 6050160532 6050160540 6050160539 6050160537 6050160535 6050160534

2XL 6050160541 6050160549 6050160548 6050160546 6050160544 6050160543

1 бр. 9.49 лв. 9.49 лв. 9.49 лв. 9.49 лв. 9.49 лв. 9.49 лв. 

Характеристика, cm 110 cm 122 cm 134 cm 146 cm 158 cm

Дължина 42 46 52 58 64

Широчина 33 36 40 42 44

Дължина на ръкава 10 12 15 15 17

Състав: 100% памук. Плътност: 160 g/m2. 
Силиконово покритие за по-високо качество и защита на 
цвета.

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Детска тениска BASIC 138 
Размер Бяла Черна Червена Синя Оранжева Зелена

110 cm, 4 год. 6050160550 6050160555 6050160554 6050160553 6050160552 6050160551

122 cm, 6 год. 6050160556 6050160561 6050160560 6050160559 6050160558 6050160557

134 cm, 8 год. 6050160562 6050160567 6050160566 6050160565 6050160564 6050160563

146 cm, 10 год. 6050160568 6050160573 6050160572 6050160571 6050160570 6050160569

158 cm, 12 год. 6050160574 6050160579 6050160578 6050160577 6050160576 6050160575

1 бр. 6.99 лв. 6.99 лв. 6.99 лв. 6.99 лв. 6.99 лв. 6.99 лв.

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

190



Характеристика, cm 110 cm 122 cm 134 cm 146 cm 158 cm

Дължина 45 49 53 57 61
Широчина 31 33 36 39 42
Дължина на ръкава 11 13 14 16 17

Състав: 65% памук, 35% полиестер. Плътност: 200 g/m2. 

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Характеристика, cm S M L XL 2XL

Дължина 65 67 69 71 73
Широчина 42 46 50 55 61
Дължина на ръкава 16 16,5 17 17,5 18

Състав: 65% памук, 35% полиестер. Плътност: 200 g/m2. 

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Характеристика, cm S M L XL 2XL

Дължина 73 77 80 82 83
Широчина 52 55 58 61 65
Дължина на ръкава 22 24 26 28 28

Състав: 65% памук, 35% полиестер. Плътност: 200 g/m2. 

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Дамска тениска Pique Polo 210 
Размер Бяла Черна Червена Синя Оранжева Зелена

S 6050160619 6050160624 6050160629 6050160634 6050160639 6050160644

M 6050160620 6050160625 6050160630 6050160635 6050160640 6050160645

L 6050160621 6050160626 6050160631 6050160636 6050160641 6050160646

XL 6050160622 6050160627 6050160632 6050160637 6050160642 6050160647

2XL 6050160623 6050160628 6050160633 6050160638 6050160643 6050160648

1 бр. 18.99 лв. 18.99 лв. 18.99 лв. 18.99 лв. 18.99 лв. 18.99 лв.

Детска тениска Pique Polo 222 
Размер Бяла Черна Червена Синя Жълта Зелена

110 cm, 4 год. 6050160649 6050160654 6050160659 6050160664 6050160669 6050160674

122 cm, 6 год. 6050160650 6050160655 6050160660 6050160665 6050160670 6050160675

134 cm, 8 год. 6050160651 6050160656 6050160661 6050160666 6050160671 6050160676

146 cm, 10 год. 6050160652 6050160657 6050160662 6050160667 6050160672 6050160677

158 cm, 12 год. 6050160653 6050160658 6050160663 6050160668 6050160673 6050160678

1 бр. 15.49 лв. 15.49 лв. 15.49 лв. 15.49 лв. 15.49 лв. 15.49 лв.

Мъжка тениска Pique Polo 203 
Размер Бяла Черна Червена Синя Оранжева Зелена

S 6050160583 6050160589 6050160595 6050160601 6050160607 6050160613

M 6050160584 6050160590 6050160596 6050160602 6050160608 6050160614

L 6050160585 6050160591 6050160597 6050160603 6050160609 6050160615

XL 6050160586 6050160592 6050160598 6050160604 6050160610 6050160616

2XL 6050160587 6050160593 6050160599 6050160605 6050160611 6050160617

1 бр. 18.99 лв. 18.99 лв. 18.99 лв. 18.99 лв. 18.99 лв. 18.99 лв. 
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Характеристика, cm S M L XL 2XL

Дължина 69 72 74 76 78

Широчина 51 55 60 64 68

Дължина на ръкава 62 63 65 67 69

Състав: 65% памук, 35% полиестер.
Пране при: 40° C.
Плътност: 300 g/m2.

Състав: 65% памук, 35% полиестер.
Пране при: 40° C.
Плътност: 300 g/m2.

Състав: 65% памук, 35% полиестер.
Пране при: 40° C.
Плътност: 300 g/m2.

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Детски поларен суитшърт MALFINI ZIPPER 412

Размер Черен Червен Кралско син

122 см, 6 год. 6050160709 6050160717 6050160713

134 см, 8 год. 6050160710 6050160718 6050160714

146 см, 10 год. 6050160711 6050160719 6050160715

 158 см, 12 год. 6050160712 6050160720 6050160716

1 бр. 51.99 лв. 51.99 лв. 51.99 лв.

  Дамски суитшърт MALFINI ZIPPER 411

Размер Черен Червен Кралско син Сив

S 6050160694 6050160704 6050160699 6125120031

M 6050160695 6050160705 6050160700 6125120032

L 6050160696 6050160706 6050160701 6125120033

XL 6050160697 6050160707 6050160702 6125120034

2XL 6050160698 6050160708 6050160703 -

1 бр. 55.99 лв. 55.99 лв. 55.99 лв. 55.99 лв. 

Характеристика, cm S M L XL 2XL

Дължина 64 65 67 69 72

Широчина 44 48 52 56 61

Дължина на ръкава 61 62 63 64 66

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Мъжки суитшърт MALFINI ZIPPER 410

Размер Черен Червен Кралско син Сив

S 6050160679 6050160689 6050160684 6125120036

M 6050160680 6050160690 6050160685 6125120037

L 6050160681 6050160691 6050160686 6125120038

XL 6050160682 6050160692 6050160687 6125120039

2XL 6050160683 6050160693 6050160688 6125120040

1 бр. 55.99 лв. 55.99 лв. 55.99 лв. 55.99 лв.

Характеристика, cm 6 8 10 12

Дължина 47 53 59 64
Широчина 35 39 43 47
Дължина на ръкава 45 51 57 62

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.
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Характеристика, cm S M L XL 2XL

Дължина 63 65 67.5 70 71
Широчина 50 54 58 64 70
Дължина на ръкава 59 60 61 63 64

Характеристика, cm S M L XL 2XL

Дължина 69 71 74 77 80
Широчина 50 54 59 63 67
Дължина на ръкава 63 65 67 69 71

Състав: SOFTSHELL: 94% полиестер, 6% еластан; непропускваема 
мембрана против вятър; вътрешност: 100% полиестер.

Състав: SOFTSHELL: 94% полиестер, 6% еластан; непропускваема 
мембрана против вятър; вътрешност: 100% полиестер.

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Допустим толеранс в размера: ± 5 %.

Дамско яке MALFINI PERFORMANCE SOFTSHELL 521

Размер Черен Червен Кралско син

S 6050160766 6050160776 6050160771

M 6050160767 6050160777 6050160772

L 6050160768 6050160778 6050160773

XL 6050160769 6050160779 6050160774

2XL 6050160770 6050160780 6050160775

1 бр. 134.90 лв. 134.90 лв. 134.90 лв.

Мъжко яке MALFINI PERFORMANCE SOFTSHELL 522

Размер Черен Червен Кралско син

S 6050160751 6050160761 6050160756

M 6050160752 6050160762 6050160757

L 6050160753 6050160763 6050160758

XL 6050160754 6050160764 6050160759

2XL 6050160755 6050160765 6050160760

1 бр. 139.90 лв. 139.90 лв. 139.90 лв.
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Бейзболна шапка  
с 5 панела Campbel

240 x 200 x 120 mm

регулируема пластмасова 
закопчалка

полиестер

60 х 120 mm

2.59 лв.

6125140035 6125140038

6125140028

6125140032 6125140029

6125140030

6125140031

6125140034 61251400376125140039

Бейзболна шапка  
с 6 панела Natupro

260 х 180 х 145 mm

100% памук

50 х 40 mm

4.89 лв.

6125140033

Бейзболна шапка

240 x 200 x 120 mm

60 х 120 mm

4.29 лв.

6050140018

60801211696050140017

Бейзболна шапка  
с 6 панела Color

260 x 180 x 145 mm

100% памук

50 х 40 mm

2.49 лв.

6125140055

6125140056

6125140058

6125140057

Бейзболна шапка  
с 5 панела Glop 

250 x 160 x 150 mm

памук 160 g/m2

40 x 80 mm

 

3.29 лв.

6125140036

6050140011

6080120223
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Trucker Cap

240 x 200 x 120 mm

регулируема  
пластмасова  
закопчалка

полиестер

60 х 120 mm

4.09 лв.

Бейзболна шапка 
с 6 панела Basie

250 x 160 x 150 mm

памук 160 g/m2

40 x 50 mm

3.39 лв.

Детска бейзболна шапка 
с 5 панела Rick

полиестер

120 x 55 mm –  
преден панел;
55 x 55 mm -  
страничен панел

5.49 лв.

Детска бейзболна шапка 
с 5 панела Sportkid

памук 160 g/m2

110 х 55 mm

3.99 лв.

6125140061

6125140062

6125140059

6125140060

6125140065 6125140066

6125140067 6125140068 6125140069

6125140070

6125140071

6125140072

6125140073

6125140040

6125140042 61251400456125140047 6125140043

6125140041 6125140046 6125140044
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Автоматичен чадър 
с 8 панела Halrum

Ø1050 mm

полиестер

до 220 x 110 mm

 

13.99 лв.

Сгъваем чадър 
Brosian Rpet

Ø950 mm

19OT RPET 
полиестер

до 200 х 150 mm

15.99 лв.

Сгъваем чадър 
Picobello

Ø960 mm

полиестер

 230/170 x 140 mm

8.49 лв.

6130180045

6050180037

6050180038

6050180039

6050180041

6050180054

Автоматичен 
чадър Cancan

Ø1030 mm

полиестер 

230/170 x 140 mm
80 x 60 mm

 

18.49 лв.

6130180044 6130180046 6130180047 6130180048

6130180043

6130180039

6130180042

6130180041

6130180040

61301800516130180049

6130180052 61301800506130180053
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Автоматичен 
чадър Bora

Ø970 mm

полиестер

230/170 х 130 mm
180 x 100 mm
130 x 50 mm

 

21.99 лв.

Автоматичен 
чадър с дървена 
дръжка Tango

ø1030 mm

полиестер 

280 / 170 x 210 mm

 

13.49 лв.

Одеало с калъф 
Arctica

1500 x 1300 mm

полар 180 g/m2

150 x 70 mm

  

11.99 лв.

6130180055

6130180057

6130180054

6130180056

6130180058

6050180024

6050180015 60501800176050180019

6050180016 6130180073

6050180018

Мястото за печат е върху калъфа.

6125180017

6125180018 6125180019 6125180020
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Дъждобран с качулка Hinbow
2 предни джоба и 
закопчаване с копчета

PVC, термозапечатано 
покритие

200 x 200 mm - гръб, 
80 x 60 mm - джоб

15.99 лв.

Размер M-L XL-2XL

Жълт 6130200003 6130200004

Червен 6130200005 6130200006

Син 6130200007 6130200008

Зелен 6130200009 6130200010

Черен 6130200011 6130200012

Дъждобран  
в топка Nimbus

Ø63 mm

пластмаса

20 х 20 mm

2.29 лв.

6130200002 6130200015	

6130200013

61302000146130200001

6130200016 6130200017 6050160357

Мястото за печат е върху калъфа.

Дъждобран тип 
„пончо“ Regal

1000 x 1300 mm

универсален размер

PEVA/пластмаса

120 x 100 mm

   само върху калъфа

7.49 лв.

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

198





Бутилка Shine

Ø65 x 235 mm

бутилка от тритан с пластмасова  
капачка със силиконов уплътнител

28 x 70 mm

600 ml

  

6.49 лв.

Бутилка Fargo

Ø65 х 220 mm

тритан

BPA Free

28 x 70 mm

500 ml

 

6.99 лв.

6135120114 61351201166135120115 6135120117

Двустенна метална 
бутилка Metropolis

Ø63 х 260 mm

метал

двойна стена: вътрешна от неръждаема 
стомана 304 и външна от неръждаема 
стомана 201

28 x 70 mm

500 ml

  

17.49 лв.

61351201246135120126 61351201256135120127

613512013261351201346135120133 6135120135 6135120136
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60151801266135120015 61351200176135120013 613512001661351200146135120012

61351200446135120039 613512004261351200416135120040

Стоманена бутилка 
Bestsub

Ø70 x 260 mm

стомана

80 х 180 mm - сублимация 
30 x 140 mm - гравиране

500 ml

22.99 лв.

Двустенен термос Chan

Ø65 x 240 mm

неръждаема стомана

28 x 65 mm - директен и тампонен печат, лазерно гравиране

500 ml

12.99 лв.

Спортна бутилка Cartex

Ø69 x 250 mm

алуминий

28 х 80 mm
210 x 155 mm - цилиндричен UV печат

720 ml

11.99 лв.

61351200796135120078 61351200806135120077 

Метална бутилка Top

Ø65 х 240 mm

неръждаема стомана

Двустенна конструкция, която запазва 
топлината за по-дълго време; гумирано  
покритие.
60 x 28 mm - лазерно гравиране, директен 
печат, тампонен печат
135 x 232 mm - директен цилиндричен UV 
печат

500 ml

13.49 лв.

6135120076
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Термочаша Exclusive

Ø71 x 215 mm

неръждаема стомана, 
пластмаса

20 x 25 mm 
150 x 30 mm 

400 ml

 

10.99 лв.

6135100022

6135100093 6135100094 61351000956135100096

6135100103 6135100105

6135100020 6135100021 61351000236135100019 601518002160151800206015180019

Чаша за пътуване Rodeo Colour

Ø80 x 175 mm

неръждаема стомана

30 x 30 mm 
20 x 25 mm

400 m

10.99 лв.

Метална термочаша 
Heat

Ø85 x 110 mm

вътрешна част: стомана 304

190 x 65 mm

350 ml

  

17.99 лв.

Двустенна термочаша 
Odisha

Ø75 х 89 mm

от рециклирана неръждаема 
стомана; с двойна стена; 
опакована в крафт кутия

190 x 65 mm

300 ml

  

9.49 лв.

6135100100 61351001026135100101

6135100104
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6015180018 6015180022 6015180024

613510007361351000706135100069 61351000726135100071

6015180023

Термочаша  
Take Fast

Ø70 x 140 mm

неръждаема стомана, 
пластмаса

28 x 90 mm 
25 x 50 mm 

290 ml

6015180025 6015180026 6015180028 6015180027

Термочаша Lungo

Ø80 x 173 mm

неръждаема стомана, 
пластмаса

20 x 25 mm  
150 x 50 mm

400 ml

8.99 лв.

Термочаша Ripon

Ø83 х 120 mm

неръждаема стомана

30 х 30 mm

350 ml

9.49 лв.

8.49 лв.
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6015380019

6015380006 60153800096015380005 6015380008

6015380020 6015380022 6015380024

60153800236015380003 60153800216015380004

Чаша с глитер

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

Керамична чаша с покритие 
на базата на лак, придаващо 
максимална твърдост.  

330 ml

7.49 лв.

Прозрачна халба за бира  

Ø78 х 150 mm

стъкло

70 x 90 mm

470 ml

16.49 лв.

Цветна чаша

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

Керамична чаша клас АА 
с цветни вътрешност и 
дръжка.

330 ml

5.99 лв.

Прозрачен буркан 

Ø80 x 130 mm

стъкло

80 x 95 mm

За студени и топли 
напитки, с капачка  
и сламка.

350 ml

9.49 лв.

6015380007

Бяла керамична чаша 

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

330 ml

Клас АА
6015380002

3.79 лв.

Клас АА+
6015380001

4.69 лв.

6015180124 6015380012
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Емайлирано канче  
с дръжка

Ø80 х 86 mm

метал,  
емайл

190 x 65 mm 

360 ml

6015380026 60153800296015380027 6015380028

Магическа чаша

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

Керамична чаша, която 
променя цвета си.

330 ml

12.49 лв.

Канче с дръжка-карабинер

Ø75 х 90 mm

неръждаема  
стомана

180 x 80 mm 

300 ml

10.49 лв.

6015380014

Чаша за 
сублимация  
Motto

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

Керамична чаша 
с атрактивна 
вътрешност.

330 ml

9.49 лв.

6015380011

I love you
6135100043

Merry Christmas

6135100045

Happy New Year

6135100047

Thank you

6135100044

Happy Mother’s Day

6135100046

Best father

6015380010 

Happy Birthday

6135100040

7.49 лв.

6015380025

10.49 лв.

6015380015

8.99 лв.

6135100041

7.49 лв.
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Чаша за кафе с 
чинийка и лъжичка

Ø75 x 50 mm

керамика

190 x 40 mm 

150 ml

14.49 лв.

Чаша Frosted

Ø80 х 90 mm

керамика

200 x 92 mm 

330 ml

6.49 лв.

6135100042

6135100048

6135100050

6135100051 6135100052

6135100049

6135120048

61351200516135120049 6135120050

61351200476135120046

Ø95 mm

Ø95 mm 

3.09 лв.
6015380017

Едностранна  
подложка за чаша

корк

95 x 95 mm

95 x 95 mm 

3.09 лв.

Буркан Frosted

Ø80 x 130 mm

стъкло, метална 
капачка

180 x 80 mm 

350 ml

10.99 лв.

6015380016

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

206



Дървена табела за врата

150 x 250 mm

шперплат

8.69 лв.

8025360043

Керамична чиния със стойка

Ø19 cm

керамика

Ø19 cm

9.49 лв.

Стъклена фоторамка

закалено стъкло

17.39 лв.

6015300051

203 x 254 mm

23.99 лв.

6015300050

127 x 178 mm

Фоторамка с МДФ Фоторамка сърце

190 х 250 mm

шисти

18.59 лв.

6015300056

156 х 206 mm

алуминий, 
MDF

20.99 лв.

6015300049

1076120012
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Кристал айсберг

195 х 125 mm

кристал

90 х 160 mm 

22.79 лв.

Кристал осемстенник

155 х 130 mm

кристал

125 х 125 mm 

25.99 лв.

Кристал слънчоглед

100 х 100 mm

кристал

Ø100 mm 

19.99 лв.

Кристал правоъгълник

90 x 70 mm

кристал

80 x 60 mm

7.79 лв.
 6015300063

Кристал триъгълник

170 х 140 mm

кристал

170 x 140 mm 

32.39 лв.

Камък за персонализация

12.49 лв.

6015300052

150 x 200 mm

10.49 лв.

6015300054

150 x 150 mm

10.49 лв.

6015300053

100 x 150 mm

19.49 лв.

6015300055

170 x 190 mm

6015300061

6015300058 6015300059 6015300060
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Пъзел

170 х 250 mm

MDF

30 части

Пъзел сърце

170 х 200 mm

MDF

23 части

Пъзел квадрат

9.99 лв.9.99 лв.

9.49 лв.

170 х 170 mm

MDF

25 части

Пъзел Bestsub A5

картон

200 x 140 mm

80 елемента

3.19 лв.

Пъзел Bestsub A4

картон

300 x 200 mm

120 елемента

4.49 лв.

Пъзел Bestsub A3

картон

400 x 297 mm

300 елемента

8.49 лв.

613522005561352200546135220053

8025360045

8025360047

8025360046
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Ключодържател -  
отварачка

37 x 61 mm

цинк

ø27 mm

3.59 лв.

Ролетка Meter, 1 m

63 x 42 x 18 mm

бамбук

30 x 30 mm

  

1.99 лв.

Отварачка Capopen

60 x 156 x 135 mm

силикон, бамбук, метал

30 х 30 mm

  

4.59 лв.

Ключодържател Ralucart

69 x 23 x 2 mm

алуминиев

48 x 15 mm

1.29 лв.

Ключодържател 
овал

76 x 30 mm

цинк

30 x 22 mm

3.29 лв.

Ключодържател -  
отварачка

18 x 65 mm

цинк,                         
алуминий

14 х 53 mm

3.69 лв.

Ключодържател             
правоъгълник

76 x 25 mm

метал

20 x 40 mm

3.29 лв.

6015140120

6135180041 6135180030

6135140059

6135180042 6135180031

6135180043 6135180032

6135180044 6135180033

6135140060 6135140061 6135140062 6135140063

6015140122 6015140121

6015140123
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Метален ключодържател  
Sport

28 x 60 x 6 mm

метал, текстил

18 х 25 mm

2.29 лв.

6020120026

601514012860151401276015140126

6020120027

ABS ключодържател  
Handy

69 x 38 x 5 mm

алуминий

С антибактериална 
обработка.

30 х 6 mm

0.74 лв.

Kлючодържател карабинер 
с компас Clark 

30 х 69 х 10 mm

пластмаса

С антибактериална 
обработка.

Ø20 mm

1.59 лв.

6020120028

Ключодържател с LED 
светлина Industrial

25 x 60 x 5 mm

пластмаса

45 х 12 mm

1.19 лв.

6135140032 6135140033 6135140031

6135140012

6135140015 61351400166135140013 6135140014

6015140125

6020120025 6135140034 
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Мини фенер-ключо-
държател Pico

50 x 17 mm

алуминий

15 х 4 mm

4.49 лв.

Фенер със зареждаема 
батерия Chardgelight

Ø20 x 80 mm

алуминий

15 х 4 mm

 

9.49 лв.

Фенер с лампа и зареждаема 
батерия Chardgelight

Ø20 x 85 mm

алуминий

34 х 8 mm

10.99 лв.

6015140143

6015140141

6015140142 6015140144

6135160004 6135160005

6135180034 61351800356135180036

Мултифункционален 
инструмент Felix

45 x 82 mm

въглеродна стомана, 
ABS

20 x 10 mm

 

6.49 лв.
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Джобен нож Waiter

22 x 84 mm

пластмаса и метал

5 x 40 mm

30.00 лв.

Джобен нож Spartan/
Spartan Camouflage.

91 mm

Джобен нож с 12 функции: голямо 
острие, малко острие, тирбушон, 
отварачка за консерви, мини отвертка, 
отварачка за капачки, голяма отвертка, 
улей за оголване на кабели, шило, халка 
за ключове или верижка, пинцета и 
клечка за зъби.

стомана

40 x 5 mm

Комплект Swiss Card Ruby

55 x 82 mm

пластмаса и метал

Стилен мултифункционален аксесоар с 10 продукта 
в 1: oстрие за отваряне на писма, ножица, карфица, 
пила за нокти, мини отвертка, пинцета, клечка 
за зъби, химикалка, линия в cm в предната част 
на картата, линия в инчове в задната част на 
картата.

20 x 40 mm

58.33 лв.

6560100030

51.67 лв.

6080101666

Джобен нож Climber

91 mm

стомана

40 x 5 mm

62.50 лв.

6080101657 6080101668

Многофункционален висококачествен 
джобен нож с функции: голямо острие, 
отварачка за консерви, отварачка за 
капачки, мини отвертка, улей за оголване 
на кабели, тирбушон, халка за ключове или 
верижка, пинцета и клечка за зъби.

Джобен нож с 14 функции: голямо острие, малко 
острие, тирбушон, отварачка за консерви, 
мини отвертка, отварачка за капачки, голяма 
отвертка, улей за оголване на кабели, шило, 
ножица, многофункционална кука, халка за ключове 
или верижка, пинцета и клечка за зъби.

6025100010

45.00 лв.
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Сгъваем нож с бамбукова 
дръжка Mansan

97 x 25 x 11 mm

неръждаема  
стомана 2CR13

бамбукова дръжка с PU 
кабел за дръжка

6 х 60 mm

5.99 лв.

6015160065

Мултифункционален джобен 
нож Baikal

89 х 24 х 17 mm

пластмаса

38 x 8 mm

8.49 лв.

9 функции: отварачка за 
капачки, права отвертка, 
голямо острие, отварачка 
за консерви, ножица, 
трион, тирбушон, пила за 
нокти, отвертка звезда

Мултифункционален  
нож Subete

110 х 37 х 30 mm

дърво и метал

5 функции: вилица, 
лъжица, отварачка, 
тирбушон и нож

 10 х 60 mm

11.49 лв.

6015160066

6015160063

6015160064
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Мултифункционален 
инструмент Blauden

70 x 17 x 32 mm

неръждаема стомана

С 12 приставки и полиестерен калъф 
за съхранение

30 х 50 mm

10.99 лв.

6135180002

6135200041

6135200045 6135200042

6135180004

6135180003

Джобен нож 
Gorner Plus

25 х 96 х 13 mm

неръждаема стомана, 
алуминий

5 функции

35 х 6 mm

 

4.59 лв.

Джобен нож 
Breithorn

30 х 101 х 15 mm

неръждаема стомана, 
алуминий

12 функции

38 х 8 mm

 

8.49 лв.

6135200044

6135200043

6135200040

Джобен нож  
Shakon

73 х 21 х 13 mm

неръждаема стомана

9 функции: отварачка за капачки, права 
отвертка, голямо острие, отварачка 
за консерви, ножица, тирбушон, пила 
за нокти, отвертка звезда

40 х 5 mm

7.99 лв.

6015160055

6015160058

6015160056

6015160057
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Мултифункционален 
инструмент с калъф Gyver

53 x 85 x 2 mm

неръждаема стомана

С форма на кредитна карта,  
с калъф за съхранение.

15 х 10 mm - инструмент 
65 х 40 mm - калъф

1.69 лв.

Мултифункционален инструмент 
с калъф Willys

91 x 61 mm 

неръждаема стомана

С форма на кредитна карта,  
с калъф за съхранение.

25 x 25 mm - инструмент 
65 x 40 - калъф

2.29 лв.

Комплект инструменти 
Wheels

Ø128 x 48 mm

пластмаса и метал

Комплект от 20 части.

Ø25 mm

17.49 лв.

6135180022

6135180037 61351800386135180039

Комплект отвертки  
в кутия Fix

167 х 675 х 187 mm

въглеродна стомана, 
ABS

100 x 50 mm

10.99 лв.

6135180021 6135180005
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6135180045

6135180040

Ролетка Resure

64 x 60 x 32 mm

рециклиран ABS, метал

30 x 30 mm

5.99 лв. – 3 m

8.49 лв. – 5 m

Комплект отвертки  
в кутия Multibit, 24 части

170 x 70 x 20 mm

бамбук, въглеродна 
стомана

100 х 40 mm

 

15.99 лв.

Комплект инструменти  
в кутия Gadgets, 19 части

230 x 110 x 50 mm

бамбук, въглеродна 
стомана

100 х 40 mm

 

12.49 лв.

6135180048 - 3 m 6135180052 - 5 m

6135180049 - 3 m 6135180053 - 5 m

6135180050 - 3 m 6135180054 - 5 m

6135180051 - 3 m

6135180055 - 5 m

6135180046

Комплект инструменти  
в кутия Round Tools

Ø180 x 33 mm

бамбук, въглеродна 
стомана

Ø90 mm

 

17.49 лв.
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Мултифункционална 
химикалка Toolbam 

13 x 10 x 151 mm

бамбук и метал

Нивелир, стилус, накрайник  
за отвертка с глава Philips  
и плоска глава.

4 х 20 mm
4 x 60 mm

9.99 лв.
6110140053

Мултитул с калъф  
Furobam

Комплект от 13 части, съдържащ  
6 накрайника в държач с 3 размера на 
прореза - 4 mm, 5 mm, 6 mm; 2 размера 
Philips (PH1, PH2); адаптер; 4 гнезда -  
7 mm, 8 mm, 9 mm, 10 mm;  дръжка;  
конектор;  ролетка.

143 x 93 x32 mm

бамбук и  
метал 

80 х 110 mm
40 x 80 mm

17.99 лв. 6135180025

Отварачка за бутилки  
с нивелир Spiren

150 x 45 x 20 mm

бамбук и метал

Бамбуков нивелир с вградена 
отварачка за бутилки.

20 х 80 mm
15 x 35 mm

9.99 лв. 6135180019

Комплект отвертки в кутия 
от бамбук Bamtool 

148 х 80 х 24 mm

бамбук и метал

Малък комплект инструменти 
от 24 части в бамбуков калъф  
с катарама за затваряне.

70 х 130 mm
40 x 80 mm

15.49 лв.

6135180024

Ролетка Sokutai

235 x 60 x 20 mm

бамбук

дължина: 2 m

Ø40 mm

6.49 лв.

6135180027
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6015140021

Пластмасова запалка 
EB-15, 50 бр./оп. 

11 х 25 х 82 mm

пластмаса

13 x 52 mm

32.99 лв./50 бр.
6015140020 6015140025601514002460151400236015140022

Пластмасова 
запалка EB-51,  
50 бр./оп. 

10 х 24 х 80 mm

пластмаса

13 x 52 mm

31.99 лв./50 бр. 6015140030 6015140031

Пластмасова 
запалка SM-03,  
50 бр./оп. 

11 х 25 х 82 mm

пластмаса

13 x 52 mm

40.99 лв./50 бр. 6015140035 6015140036

Пластмасова 
запалка EB-15,  
50 бр./оп. 

11 х 25 х 82 mm

пластмаса

13 x 52 mm

38.99 лв./50 бр. 60151400286015140027
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Деца

370 x 470 mm

полиестер

гръб: 230 x 130 mm               
лице: 230 x 60 mm                   

Възрастни

540 x 620 mm

полиестер

гръб: 280 x 230 mm               
лице: 100 x 90 mm                       

Светлоотразителен потник

6608020011 - оранжев

6608020010 - жълт 
 

4.79 лв.

6608020013 - оранжев

6608020012 - жълт 
 

5.99 лв.

Светлоотразителна жилетка за 
възрастен с калъф Visible

650 x 700 mm

за възрастен

трикотажен             
полиестер

гръб: 192 x 255 mm               
лице: 100 x 153 mm                       
калъф: 100 x 120 mm

6.99 лв.

Светлоотразителна 
жилетка за деца Mini

450 x 400 mm

 полиестер

гръб: 140 x 180 mm               
лице: 70 x 70 mm

5.49 лв.

LED рефлектор с  
3 светодиода 98821

55 x 75 mm

с 3 режима на светлина 
и карабинер

пластмаса

25 x 15 mm                                       
Ø35 mm                                      

3.39 лв. 9015100248

6635101046

Раница Carrylight

300 x 400 mm

Флуоресцентна раница с връзки, 
2 светлоотразителни ленти и 
велкро закопчаване.

полиестер

250 x 150 mm; 200 x 150 mm;  
240 x 150 mm; 240 x 60mm;  
200 x 60 mm

3.89 лв.

6130120016

6635101047

9015100247

Ц
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Спортна жилетка  
за деца Wiki

380 x 450 mm

За деца до 13 години.

250 x 350 mm 
200 x 120 mm

3.99 лв.

6110340006

Светлоотразителен спортен 
потник за възрастни Sporter

520 х 630 mm

универсален размер

300 x 300 mm 
200 x 120 mm

5.99 лв.

611034000961103400086110340007

6110340010 611034001361103400126110340011
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Paluk AP734196
4 pc bamboo inlay stainless steel wine set in 
bamboo box with chess board and 32 chess 
pieces. Including corkscrew, drop stopper, 
nozzle and plug. Size: 148×168×52 mm 
Printing: E3, P3(4)

Nitol AP721164
Bamboo wine set with corkscrew, drop 
stopper and plug in bamboo box. 
Size: 160×100×45 mm Printing: E3, P3(4)

Boriax AP721165
Bamboo wine set with corkscrew, drop stopper, 
nozzle and plug. In bamboo box with a compartment 
for a bottle of wine. Delivered without bottle. 
Size: 360×118×110 mm Printing: E3, P3(4)

Neider AP722796
Luxury wine set in bamboo gift box. Includes 2 
wine glasses (350 ml) and a stainless steel bottle 
opener with corkscrew. Size: 219×240×108 mm 
Printing: E3, P3(4)

86 87

Food and D
rinkw

are

Комплект за вино в кръгла кутия

Ø160 x 40 mm 

дърво и неръждаема стомана

кутия: 50 х 50 mm, Ø100 mm - тампон, директен печат, гравиране
тирбушон: 25 х 8 mm - гравиране

20.99 лв. 6145220006 

6145220010

Аксесоари за вино  
в кутия Bella

150 x 170 x 50 mm

дърво

70 x 70 mm

 

24.99 лв.

Кутия за бутилка вино  
с аксесоари Vela

360 x 110 x 115 mm

дърво

100 x 50 mm

 

28.99 лв.

Печата се само 
върху кутията.

6145220008
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Комплект Slimmy  
flask set

165 x 40 mm

Комплектът съдържа 
eднослойно шише с гладко 
покритие и 2 чаши.

неръждаема стомана

бутилка: 45 x 70 mm (лазерно 
гравиране, тампонен печат) 
чаша: 15 x 25 mm (лазерно 
гравиране) 
кутия: 80 x 80 mm (стикер)

 
175 ml

 

22.99 лв.
6135220046

Mалка бутилка за  
алкохол Slimmy

120 x 90 x 20 mm 

неръждаема  
стомана

70 x 70 mm

 
175 ml

9.99 лв.

6015180056 

Ароматизирана свещ в стъклен 
буркан с коркова капачка Tepor

Ø55 x 80 mm

25 х 25 mm              
30 x 30 mm

5.49 лв.

6135220003 61352200056135220004

6145220009

Комплект за уиски  
в кутия Creek

130 x 100 x 38 mm

дърво

50 x 50 mm

 

17.49 лв.

Подложка за чаша в кутия 
Aura, 4 броя

109 x 109 x 42 mm

дърво

40 x 30 mm

 

12.49 лв.

6135100092
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Всеки момент се 
превръща в ценен 
спомен.





6110160041

6110160040

Комплект Gabon

45 x 177 x 15 mm

съдържание: химикалка, молив, 
линия, острилка, гума

кутия: 60 х 15 mm 
химикалка и молив: 70 х 5 mm 
линия: 100 х 55 mm

1.49 лв.

6110340016

61103400186110340017 6110340019

6110240014

6110160038 6110160039 6110160042

6110240015 6110240017

Несесер за съхранение  
на пишещи инструменти  
и аксесоари Celes

220 х 90 mm

6 цветни молива за оцветяване, 
линия, чернографитен молив, 
острилка, гума

полиестер

120 х 45 mm

3.19 лв.

Моливи 8 цвята и 
острилка в калъф Migal

100 x 45 x 40 mm

8 цветни молива за оцветяване, 
острилка, калъф

полиестер

70 x 25 mm

3.09 лв.

6110240016

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

226



12 дървени цветни молива в 
кутия с формата на молив Coloret

Ø35 х 135 mm

дърво

35 х 15 mm 
45 х 15 mm

3.99 лв.

12 цветни молива в 
метална кутия Silverstar

185 x 102 x 10 mm

170 x 90 mm

4.49 лв.

Детски комплект за 
оцветяване Folder2 Go

200 x 16 x 210 mm

80 x 60 mm

5.99 лв.

6110160037

6110220022

6110160012

6 цветни молива в кутия  
с острилка Gallery

27 х 102 mm

кутия с 6 цветни 
молива

15 х 50 mm

0.84 лв.

6110160014 61101600136110160015
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Комплект за рисуване 
в дървен куфар Genio

280 х 210 x 42 mm

66 части: восъчни пастели, маслени 
пастели, маркери, цветни моливи, 
водни бои, острилка, лепило, гума за 
триене, четка за рисуване, линия, 
чернографитен молив

дървен куфар

200 х 250 mm – ситопечат 
60 х 80 mm

22.99 лв.

6135280007

Пастели Eagle

53 х 92 х 9 mm

6 пастела: син, зелен, червен, 
оранжев, жълт, черен.
В картонена кутия.

30 х 40 mm 
25 х 35 mm

0.59 лв.

6110340001

5 текст маркера Colore

90 х 70 x 19 mm

пластмаса

40 х 25 mm

3.59 лв.

4 цветни тебешира  
в кутия Street

Ø25 х 105 mm

80 x 50 mm

1.59 лв.

6110340027

1010100047
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Чанта за оцветяване в комплект 
с 5 цветни флумастера Mateusz

215 х 220 mm

памук (200 g/m2)

150 х 130 mm

3.79 лв.

Чанта за оцветяване в комплект 
с 5 цветни флумастера Shoopie

205 х 45 x 220 mm

памук (80 g/m2)

140 х 140 mm

2.19 лв.

6130100028 6130100029

Детска нетъкана мешка  
с презрамки за оцветяване 
Draws

300 х 350 mm

200 х 50 mm 
200 х 40 mm

Комплект с 4 малкера.

2.59 лв.

6130120010
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Раница за оцветяване 
с 5 маркера Backsketchy

 210 x 90 x 260 mm

PET-PVC

45 x 25 mm

8.49 лв.

Детско хвърчило за 
оцветяване с 4 маркера 
Artistic

500 x 390 mm

190T полиестер

30 x 30 mm

4.62 лв.

Йо-йо Upside Down

Ø53 х 28 mm

дърво

Ø30 mm

1.19 лв.

Морски шах Grapex

73 x 31 x 73 mm

дърво

55 x 65 mm

3.49 лв.

Домино Prakon

147 x 50 x 31 mm

дърво

140 x 40 mm

2.29 лв.

6110340026 6630040151

6135300003

6135300004

6015220008

Bee
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Цветен пъзел Tangram, 
7 части

100 x 100 x 6 mm

дърво

40 x 15 mm

1.59 лв.

6135300005

Плюшена играчка 
мечка Johnny

100 х 130 х 130 mm

20 х 30 mm

9.49 лв.

Плюшена играчка 
крава Manny

90 х 120 х 130 mm

20 х 30 mm

8.99 лв.

Плюшена играчка 
панда Penny

100 х 120 х 130 mm

20 х 30 mm

8.99 лв.

en
ge
ne
ri
ng

CIT
Y

6130240009 6130240011 6130240012 Ц
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6130240010

6130240008

6130240007

Плюшена играчка 
маймуна Lenny

100 х 130 х 130 mm

20 х 30 mm

8.99 лв.

Плюшена играчка 
куче Doggy

100 х 110 х 120 mm

20 х 30 mm

8.99 лв.

Плюшена играчка 
мече John

250 х 200 х 240 mm

Тениска: 40 х 70 mm 
Качулка: 50 х 50 mm

19.49 лв.
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Тефтер Klee

A5, 140 x 210 mm

корково покритие и лен

100 x 70 mm

8.99 лв.

Комплект тефтер 
и химикалка Mito

82 x 12 x 140 mm

рециклиран картон  
от опаковки за мляко

110 x 70 mm

3.49 лв.

Тефтер с ластик 
Mito

210 x 145 x 13 mm,  
80 листа

рециклиран картон  
от опаковки за мляко

до 190 x 120 mm

6.49 лв.

Комплект тефтер 
и химикалка Neilo

A5, 140 x 210 mm

твърди корици

200 x 130 mm

10.49 лв.

3.89 лв.

6115100047 6115100048

6115100049

6115100122

6115100123 6115100124

2.09 лв.

5.39 лв.

6115100126

6115100127 6115100128

6115100129

6115100096
6.29 лв.

6115100095

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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XD Тефтер Deluxe
13 x 145 x 214 mm, 
96 листа

меки корици

80 x 100 mm

15.39 лв.

Конферентна папка 
Young Star

320 x 260 x 20 mm

полиестер

до 150/200 mm

16.99 лв.

6115100060 6115100062 6115100063 6115100064 6115100065
9.23 лв.

10.19 лв.

XD Тефтер Impact

142 x 213 x 12 mm

каменна хартия и картон

до 100 x 70 mm

15.49 лв. 9.29 лв.

6115100139 6115100140 6115100141 6115100142

6115120013 6115120014 6115120015 6115120016

XD Папка Deluxe

A4, 20 x 273 x 311 mm

корк

120 x 120 mm

42.99 лв. 25.79 лв.
6115120007

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Щипка за пари Trip, с калъф 
за кредитни карти

еко кожа

30 x 20 mm

5.49 лв.

Листчета със  
семена Grow Me,  
50 броя

100 х 72 х 6 mm

картон, хартия, семена

80 x 50 mm

4.49 лв.

Хартиено кубче Mito,  
200 листчета

78 х 76 mm

рециклиран картон
от опаковки

60 x 60 mm

3.59 лв.

Листчета и индекси 
със семена Grow Me, 
25 броя

100 x 72 x 9 mm

картон, хартия, семена

80 x 50 mm

5.49 лв.

Линия Thirty

300 mm

алуминий

5.49 лв.

3.29 лв.

3.29 лв.

3.29 лв.

2.69 лв.

2.15 лв.

6080120776

6115160026

6115160049

6115160027

6115160009

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Химикалка MP 220,  
50 бр.

Ø10 x 135 mm

пластмаса

70 x 5 mm

10.99 лв.

Антибактериална 
химикалка Yak

Ø14 x 157 mm

пластмаса

50 x 6 mm

0.84 лв.

Химикалка Draco Dark

140 mm

алуминий

50 x 5 mm

0.99 лв.

6.59 лв. 0.50 лв.

Автоматичен молив 
Lookalike, 50 бр.

158 mm

пластмаса и алуминий

100 x 3 mm, 50 x 3 mm

36.99 лв. 22.19 лв.

0.59 лв.

6110100020 1005150135

1005150136

1005150137

1005150138

1005150139

1005150140

1015140054

1015140055

1015140056

1015140057

1005120403

1005120404

1005120406

1005120407

1005120408

6110120063

Антибактериална химикалка 
Tromix, със спрей

Ø14 x 157 mm

пластмаса

50 х 6 mm
40 х 6 mm 
60 х 5 mm

0.64 лв. 0.38 лв.

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Комплект химикалка и ролер 
Rimbaud, в кутия

175 x 51 x 23 mm

алуминий

40 x 5.5 mm
80 x 30 mm

38.99 лв.

Комплект  
химикалки Х6

Ø11 х 149 mm

пластмаса

35 х 5 mm

6.99 лв.

23.39 лв.

4.19 лв.

1005220157

Комплект химикалка 
и ролер Carrol

176 x 65 x 27 mm

метал

кутия: 60 mm x 40 mm

17.99 лв. 10.79 лв.
6110220012 6110220013

Химикалка и молив 
Luzern

Ø10 x 138 mm

стомана

40 х 5 mm

10.49 лв. 6.29 лв.

1005220088

6110220020

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Комплект химикалка, 
ключодържател и 
портфейл Eleganci

175 х 165 x 35 mm

метал, PU кожа

8 х 22 mm; 30 х 40 mm;
10 х 15 mm; 40 х 6 mm

36.99 лв.

Комплект химикалка  
и ролер Bayonne

193 x 93 x 42 mm

метал и дърво

40 x 20 mm
50 x 7 mm

33.99 лв.

Комплект химикалки 
Executive, в кутия

Ø11 x 117 mm

метал

45 х 6 mm

32.99 лв.

Комплект химикалка и ролер 
Marmande, в кутия

183 x 68 x 39 mm

метал

40 x 6 mm
40 x 25 mm

20.99 лв.

Kомплект химикалка  
и ролер Оrlando

химикалка: Ø13 x 136 mm 
писалка: Ø13 x 135 mm 
кутия: 192 х 34 х 85 mm

метал

40 x 7 mm
40 x 60 mm

33.99 лв.

22.19 лв. 20.39 лв.

19.79 лв.

12.59 лв.

20.39 лв.

1005220150 1005220163

6110100040 1005220141

1005220162

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Комплект химикалка  
и ключодържател  
Kelly, в кутия

16.5 х 8.5 х 20 mm

алуминий

30 x 15 mm

6.49 лв.

Комплект автоматичен молив  
и химикалка Tubeset, в кутия

145 х 30 х 21 mm

пластмаса

40 x 5.5 mm

1.19 лв.

Комплект химикалка 
и писалка Noblesse,  
в кутия

192 x 34 x 85 mm

метал

40 х 7 mm
40 x 60 mm

19.49 лв.

Химикалка Mito

Ø9 x 139 mm

рециклиран картон  
от опаковки

70 x 5 mm

0.49 лв.

Химикалка Artless

Ø9 х 153 mm

рециклирана хартия

70 х 4.5 mm

0.89 лв.

Химикалка Cartoon, 50 бр.

Ø10 x 140 mm

рециклиран картон  
от опаковки

70 x 5 mm

19.99 лв.

3.89 лв.

0.71 лв.

11.69 лв.

0.29 лв.

0.53 лв.

11.99 лв.

1005220066 1005220077

1005220151 6110140045

10051201886110140040 6110140041 6110140042

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Кристал сърце

105 х 110 х 35 mm

кристал

105 x 110 mm 

30.99 лв.

Камък за персонализация

19.49 лв. 6015300055

170 x 190 mm

11.69 лв. 18.59 лв.

Кристал айсберг

195 х 125 mm

кристал

90 х 160 mm 

37.99 лв.

Кристал правоъгълник

90 x 70 mm

кристал

80 x 60 mm

12.99 лв.
 

6015300063

Кристал триъгълник

170 х 140 mm

кристал

170 x 140 mm 

53.99 лв.

6015300061 6015300060

32.39 лв. 7.79 лв. 22.79 лв.

18.59 лв.

Фоторамка сърце

Магнит за хладилник

190 х 250 mm

шисти

30.99 лв.

6015300056

28.99 лв.

601530005117.39 лв.

203 x 254 mm

закалено 
стъкло

6015300062

Стъклена фоторамка

3.99 лв.

6015300044

2.39 лв.

50 x 70 mm

керамика

4.59 лв.

6015300045

2.75 лв.

60 х 68

2.09 лв.

6015300047

1.25 лв.

Ø50 mm

2.09 лв.

6015300048

1.25 лв.

50 x 50 mm

Правоъгълник Сърце Кръг Квадрат

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

241

Аутлет



Кутия за храна

180 x 130 x 60 mm

пластмаса

16.5 x 10.5 mm

9.49 лв.

Стъклена бутилка,  
420 ml

Ø65 x 225 mm

стъкло

60 х 80 mm

19.99 лв.

Алуминиева бутилка  
за вода Naidon, 650 ml

Ø70 x 210 mm

алуминий

28 x 160 mm

7.99 лв.

Термобутилка  
Light Flask, 500 ml

230 x 79 x 79 mm

метал, ABS

28 x 160 mm

42.99 лв.

Комплект за вино Salute, 
в дървена кутия

175 x 145 x 45 mm

неръждаема стомана, 
дърво

170 x 140 mm, 16 x 5 / Ø11,  
35 x 15 / 28 x 8, 70 x 25 mm

28.99 лв. 17.39 лв.

5.69 лв.
11.99 лв.

4.79 лв. 25.79 лв.

Керамична чаша  
Revery, 350 ml

 Ø81 x 95 mm

керамика

50 x 50 mm

8.49 лв. 5.09 лв.

6015260001

5130120041

5130120042

5130120043

5130120044 5130120045

60151800746135120074

6015180125

5120240051

5120240052

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Уред за изваждане  
на семки на плодове 
Cory

Ø20 х 100 mm

неръждаема стомана

10 x 70 mm
8 x 50 mm

5.49 лв.

3.29 лв.

Многофункционален 
джобен нож Solden

90 x 20 x 27 mm

неръждаема стомана

40 х 8 mm; 30 х 5 mm  
25 х 5 mm

8.49 лв.

5.09 лв.

Джобен нож Thiam

89 х 26 х 12 mm

неръждаема стомана

25 х 6 mm
10 х 10 mm

11.49 лв. 6.89 лв.

Комплект ножове 
Sanjo, в кутия

340 х 100 х 22 mm

неръждаема стомана,
бамбук

тампонен печат: 60 x 40mm
гравиране: 100 х 100 mm

40.99 лв.

24.59 лв.

Нож за пица Titox

75 x 85 x 11 mm

неръждаема стомана,
бамбук

тампонен печат: 60 x 30 mm
гравиране: 60 x 40 mm

5.99 лв.

3.59 лв.

6130220023 6135200023

6135200009

6135200024

6015160059 6015160060 6015160061 6015160062

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Комплект шестограми 
Karuvi, в държач

75 х 20 х 140 mm

стомана и бамбук

лице: 30 х 50 mm
гръб: 80 х 40 mm

15.99 лв. 9.59 лв.

Комплект с инструменти 
Cob Tool, с фенер

20 x 67 x 124 mm

ABS материал

177 x 39 mm

14.99 лв. 8.99 лв.

Ключодържател 
отварачка

37 x 61 mm

цинк

Ø27 mm

3.59 лв.

Ключодържател  
No Touch

74 x 52.5 mm

неръждаема  
стомана

25 x 6 mm

1.49 лв.2.15 лв. 0.89 лв.
6015140129

6135180026 6135180012

Дървена табела  
за врата

150 х 250 mm

шперплат

14.49 лв.

8.69 лв. 1076120012

Запалка Unilite U-59, 
50 бр.

25 x 80 mm

пластмаса

50 x 15 mm

31.99 лв. 19.19 лв. 6015120077

6015140120

Многофункционален 
ключодържател Handy

69 x 38 x 5 mm

алуминий

30 х 6 mm

0.74 лв. 0.44 лв. 6015140125 6015140126 6015140127

6015140128

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Ароматна свещ Shiva

Ø64 x 50 mm

Ø45 mm

3.09 лв. 1.85 лв.

Свещ Sioko,  
в метална кутия

Ø60 x 32 mm

капачка: Ø45 mm 
25 x 10 mm

3.09 лв. 1.85 лв.

Тестер за алкохол 
Gamp

35 x 95 x 15 mm

пластмаса

12 x 25 mm

 

22.99 лв.

13.79 лв.

Огледало за грим 
Streep

60 х 5 mm

пластмаса

Ø35 mm; Ø40 mm

0.69 лв.

0.41 лв.

Отварачка

180 х 40 mm

неръждаема стомана

177 x 39 mm

4.59 лв.

Отварачка

38 х 70 mm

неръждаема стомана

38 х 70 mm

4.19 лв.2.75 лв. 2.51 лв.

6015260024

6015260025

6130220003

6130220010

6130220012

6135220006 6135220007 6135220008

6135220009

6135220011 6135220012

6135220013 6135220014 6135220015 6135220016

6130220011

6135220010

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Дъска за рязане 
Ellwood Rundam

460 x 195 x 22 mm

елшова дървесина

149 х 120 mm 
80 x 20 mm

18.49 лв. 11.09 лв.

Комплект лъжици  
за салата Escaro

300 х 60 mm

бамбук

30 х 10 mm

4.49 лв.

Метални сламки 
Kalux, с четка

245 х 35 mm

неръждаема  
стомана

сламка за пиене:
гравиране - 60 x 3 mm
торбичка: дигитален 
трансфер - 200 x 20 mm

2.79 лв. 1.67 лв.

Комплект ръкавели  
и игла Biss

60 х 40 mm

метал

Ø10 mm

5.49 лв. 3.29 лв.6080120020

6135220024

6135220072

Стойка за бутилки 
Enteulat

430 x 120 x 250 mm

борова дървесина

26.99 лв.

16.19 лв.
6135220041

Бамбукова дъска  
за рязане Serve

Ø310 mm

бамбук

149 х 149 mm  
60 x 20 mm

16.99 лв. 10.19 лв. 6135220022

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

2.69 лв. 6135220071
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Комплект плажен 
тенис Filipinas

190 x 330 x 5 mm

пластмаса

100 x 100 mm

4.89 лв. 2.93 лв. 6145120001

Одеяло за пикник 
Caly

1500 x 1200 mm

полиестер

160 х 80 mm

26.99 лв. 16.19 лв. 6125180016

Одеяло Sammia

1500 x 1200 mm

коралово руно и шерпа

165 х 165 mm
200 х 150 mm

36.99 лв. 22.19 лв.

6125180004 6125180005

6125180006 6125180007

Одеяло Stavenger

1500 x 1200 mm

полар 180 g/m2

95 x 40 mm

12.99 лв. 7.79 лв. 6125180010 6125180011 6125180012 6125180013

5080240045

USB хъб Fuji,  
лампа и моливник

69 x 69 x 80 mm

пластмаса

20 x 20 mm

12.99 лв.

7.79 лв.

USB хъб Yurian,  
с 3 порта

45 х 59 х 10 mm

пластмаса

35 x 30 mm

2.29 лв.

1.37 лв.2055120023 6120140002 6120140003 6120140004 6120140005

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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USB флаш памет,  
16 GB

17 x 55 x 9 mm

15 x 53 mm

29.99 лв.

17.99 лв.

USB флаш памет 
Genius, 16 GB

16 х 35 х 6.9 mm

алуминий 

26 х 11 mm

10.99 лв. 6.59 лв.2065340341

6120100046

6120100047

6120100048

USB флаш памет 
Hikiki, 8 GB

80 х 23 х 7 mm

метал

25 х 10 mm

13.49 лв. 8.09 лв.

USB флаш памет Kornon, 
16 GB, с химикалка

Ø18 х 145 mm

дърво

60 х 7 mm

29.99 лв. 17.99 лв.

6120100013

6120100012

USB флаш памет 
Slide, 64 GB

57 х 22.5 х 10 mm

пластмаса

45 х 14 mm

11.49 лв. 6.89 лв.

USB флаш памет Savery, 
4 GB, с химикалка

Ø12 x 144 mm

ABS

50 х 7 mm

22.99 лв. 13.79 лв.

USB флаш памет 
Woody, 16 GB

60 х 28 х 9 mm

дърво

27 х 12 mm

12.49 лв. 7.49 лв.

USB флаш памет 
Wrench, 8 GB

49 х 15 х 5 mm

метал

27 х 12 mm

10.99 лв. 6.59 лв.

6120100006

6120100072

2065340269

6120100005

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Настолен часовник 
Toro

100 х 100 mm

пластмаса

32 х 15 mm

2.89 лв.

1.73 лв.

Фоторамка Booframe, 
с метеостанция

180 х 180 х 20 mm

бамбук

80 х 60 mm

36.99 лв.

22.19 лв.

Стенен часовник

315 х 220 х 43 mm

пластмаса

205 x 90 mm

31.99 лв.

19.19 лв.

Настолен часовник 
Rodo

Ø100 mm

пластмаса

32 х 15 mm

3.99 лв. 2.39 лв.

6045100034

60451200146080120740 6080120741

6120260001

LED лампа Boc, с карабинер 
и отварачка

70 х 45 х 21 mm

алуминий

9 х 35 mm

10.99 лв.

6.59 лв.

6120220008

6045120015

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Мобилна батерия 
Kanlep, 2000 mAh

97 х 26 х 23 mm

пластмаса

60 x 12 mm

6.49 лв. 3.89 лв.

Мобилна батерия 
Lenard Solar, 4000 mAh

97 х 26 х 23 mm

пластмаса

60 x 12 mm

25.99 лв. 15.59 лв.

6120120017 6120120018 6120120019 6120120020

6120120041 6120120042 6120120043 6120120004

Мобилна батерия 
Macma, 2200 mAh

92 x 25 x 25 mm

ABS пластмаса

70 x 15 mm

10.99 лв. 6.59 лв.

Безжично зарядно 
Wirestand, 5 W

71 x 80 x 114 mm

бамбук

50 х 10 mm

24.99 лв. 14.99 лв.

Мобилна батерия 
Light Bank, 4000 mAh

10 x 68 x 129 mm

пластмаса

80 x 40 mm

45.99 лв. 27.59 лв.6120120030 2080140068

6120160040

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Чанта за носене през рамо

250 x 250 mm

полиестер

250 x 250 mm

23.99 лв. 14.39 лв.

Автоматичен чадър 
Salsa

Ø1040 mm

190T полиестер

220 x 140 mm

13.49 лв. 8.09 лв.

Чанта с колан

260 x 150 x 120 mm

полиестер

100 х 30 mm

0.99 лв. 0.59 лв.

1095110630

6080120732

60501800616050180057

Автоматичен 
чадър Plopp

Ø970 mm

полиестер

160 x 100 mm

15.99 лв.

9.59 лв.

Автоматичен 
чадър Mister

Ø95 mm

полиестер

160 x 100 mm

17.49 лв.

10.49 лв.
6130180026 6050180052

6080120991 6080120993

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Раница тип „мешка“,  
с връзки

350 x 250 mm

полиестер

300 x 200 mm

9.49 лв. 5.69 лв.

Раница за лаптоп 
Viena, 15.6"

290 х 370 х 110 mm

600D полиестер

140 х 100 mm

22.99 лв. 13.79 лв.

Раница Elle Fashion 
Anti-Theft

335 x 135 x 285 mm

полиестер

90 х 90 mm; 80 х 120 mm

134.90 лв. 80.94 лв.

Раница тип „мешка“ 
Shoop

360 x 400 mm

полиестер

200 x 300 mm

1.39 лв. 0.83 лв.1095110629 6130120116

6130120004

6130120005 6130120006

6130120019 6130120021 6130120023

Комплект за първа 
помощ Gil

100 x 65 x 37 mm

PVC

30 x 30 mm

7.99 лв. 4.79 лв.

Комплект за първа 
помощ Minidoc

100 x 70 x 20 mm

полиестер

30 x 45 mm

ЦВЯТ НА
ПИСАНЕ

ЦВЯТ НА
ПИСАНЕ

ЦВЯТ НА
ПИСАНЕ

ЦВЯТ НА
ПИСАНЕ

РЕКЛАМНА
ПЛОЩ

КАПАЦИТЕТ
НА БАТЕРИЯ

СТРАНИЦИ

ИНФОРМАЦИЯ

ТЕГЛО

ОБЕМ

РАЗМЕР

МАТЕРИАЛ

ТОПЪЛ
ГОЛД ПЕЧАТ

ТАМПОНЕН
ПЕЧАТ

ЛАЗЕРНО
ГРАВИРАНЕ

ДИГИТАЛЕН
ПЕЧАТ

ПРЕГЕ

СИТОПЕЧАТ

СУБЛИМАЦИЯ

ОБЕМЕН
СТИКЕР

НАДПИС
ОТ ФОЛИО

СТИКЕР

КАРТИЧКА

ФЛЕКС

БРОДЕРИЯ

ХАРТИЕН
ЕТИКЕТ

ЦВЯТ НА
ПИСАНЕ

5.49 лв. 3.29 лв.6015360046 6015360045

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване

40%
до изчерпване
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Директен UV печат
UV печатът е най-съвременната технология за печат с масти-
ло от течен полимер. Мастилото се изпича с UV светлина и така 
се осигурява дълъг живот на изображението или текста. Нане-
сеното върху предмета мастило изсъхва моментално, което 

прави този начин за печат предпочитан за сувенири като хими-
калки, запалки, ключодържатели, PVC плоскости, пенокартон, 
плексиглас, дърво, акрил и други.

Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, който се брандира). 

Код ДИРЕКТЕН ПЕЧАТ
За количество, бр.

100 300 500 1000 5000 10 000

8025400004 1 цвят върху пластмаса до 5 cm2  0.49 лв.  0.39 лв.  0.24 лв.  0.19 лв.  0.11 лв.  0.09 лв. 

8025400006 2 цвята върху пластмаса до 5 cm2  0.84 лв.  0.64 лв.  0.39 лв.  0.29 лв.  0.19 лв.  0.17 лв. 

8025400005 1 цвят върху метал до 5 cm2  0.59 лв.  0.49 лв.  0.39 лв.  0.34 лв.  0.34 лв.  0.29 лв. 

8025400007 2 цвята върху метал до 5 cm2  1.09 лв.  0.89 лв.  0.79 лв.  0.69 лв.  0.64 лв.  0.49 лв. 

Код ДИРЕКТЕН ПЪЛНОЦВЕТЕН ПЕЧАТ 1 10 20 50 100 200 500

8025400001 Печат на сувенири до 5 cm2  14.99 лв.  1.99 лв.  1.49 лв.  1.19 лв.  0.79 лв.  0.69 лв.  0.59 лв. 

8025400002 Печат на сувенири до 10 cm2  14.99 лв.  2.99 лв.  2.29 лв.  1.79 лв.  1.19 лв.  1.09 лв.  0.89 лв. 

8025720001 Печат до размер A2 (60 х 42 cm)  65.99 лв.  54.99 лв.  49.99 лв.  43.99 лв.  39.99 лв. – –

8025720002 Печат до размер А3 (42 х 29.7 cm)  32.99 лв.  27.99 лв.  24.99 лв.  21.99 лв.  19.99 лв.  17.99 лв.  16.49 лв. 

8025720003 Печат до размер А4 (29.7 х 21 cm)  16.49 лв.  14.49 лв.  12.99 лв.  10.99 лв.  9.99 лв.  8.99 лв.  7.99 лв. 

8025720004 Печат до размер А5 (21 х 14.8 cm)  16.49 лв.  7.49 лв.  6.99 лв.  5.49 лв.  4.99 лв.  4.39 лв.  3.89 лв. 

8025720005 Печат до размер А6 (14.8 х 10.5 cm)  14.99 лв.  3.75 лв.  3.50 лв.  2.75 лв.  2.50 лв.  2.20 лв.  1.95 лв. 

Код ДИРЕКТЕН ПЪЛНОЦВЕТЕН ПЕЧАТ С ЛАК 1 10 20 50 100 200 500

8025720009 Печат с лак до 5 cm2  14.99 лв.  2.39 лв.  1.79 лв.  1.49 лв.  0.99 лв.  0.89 лв.  0.69 лв. 

8025720010 Печат с лак до 10 cm2  14.99 лв.  3.49 лв.  2.79 лв.  2.19 лв.  1.49 лв.  1.29 лв.  1.09 лв. 

8025720011 Печат с лак до 20 cm2  14.99 лв.  5.49 лв.  4.19 лв.  3.19 лв.  2.19 лв.  1.99 лв.  1.69 лв. 

8025720012 Печат с лак до размер A2 (60 х 42 cm)  79.99 лв.  65.99 лв.  59.99 лв.  52.99 лв.  47.99 лв. – –

8025720013 Печат с лак до размер А3 (42 х 29.7 cm)  39.99 лв.  32.99 лв.  29.99 лв.  26.99 лв.  23.99 лв.  21.99 лв.  19.99 лв. 

8025720014 Печат с лак до размер А4 (29.7 х 21 cm)  19.99 лв.  17.49 лв.  15.49 лв.  13.49 лв.  11.99 лв.  10.99 лв.  9.49 лв. 

8025720015 Печат с лак до размер А5 (21 х 14.8 cm)  19.99 лв.  8.99 лв.  7.99 лв.  6.99 лв.  5.99 лв.  5.49 лв.  4.69 лв. 

8025720016 Печат с лак до размер А6 (14.8 х 10.5 cm)  17.99 лв.  4.49 лв.  4.19 лв.  3.29 лв.  2.99 лв.  2.59 лв.  2.29 лв. 

Код ДИРЕКТЕН ПЪЛНОЦВЕТЕН ПЕЧАТ 1 10 20 50 100

8025720035 Цилиндричен до UV 260 cm2  21.99 лв.  16.49 лв.  13.99 лв.  10.99 лв.  8.99 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

256



Голд печатът намира изключително широко приложение. С 
него се създават въздействащи визии с луксозен и изискан вид. 
Изделията, за които се използва голд печат, са най-разно- 
образни: календар-бележници и ценни издания на книги, ката-
лози, тефтери, менюта, визитки, брошури, постери, покани 
и други.

Употребата на голд печат придава необикновен специален 
ефект на рекламните артикули.
Преге (сух печат) – технология, при която с предварително 
изготвено клише се пресова изображение или текст. Според 
вида на клишето, може да се получи изпъкнал или вдлъбнат 
отпечатък.

Голд печат и преге

Код ГОЛД ПЕЧАТ И ПРЕГЕ
За количество, бр.

1 50 100 200 500 1000

7525160010 Сухо преге  99.99 лв.  2.99 лв.  1.79 лв.  1.09 лв.  0.79 лв.  0.69 лв. 

7525160020 Голд печат  99.99 лв.  3.29 лв.  1.99 лв.  1.39 лв.  0.99 лв.  0.89 лв. 

75251600107525160010 7525160020

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж. 
В цената не е включена изработка на клише.
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Тампонен печат

Тампонният печат е технология за надписване на сувенири от 
пластмаса, метал, дърво и други. Особено подходящ е за хи-
микалки и запалки с овална форма – може да се надписва около 
1/4 от кръглата повърхност, приблизително около 90˚. Харак-

терно за тази технология е, че може да се печатат и букви с 
много дребен шрифт в идеално качество, както и да се въз-
произвежда растер. 

Код ТАМПОНЕН ПЕЧАТ
За количество, бр.

100 300 500 1000 5000 10000

7525140010 Тампонен печат, 1 цвят върху пластмаса  0.59 лв.  0.49 лв.  0.29 лв.  0.24 лв.  0.16 лв.  0.12 лв. 

7525140020 Тампонен печат, 1 цвят върху метал  0.69 лв.  0.59 лв.  0.49 лв.  0.39 лв.  0.35 лв.  0.29 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж. 
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Fiber е лазерна маркираща система, предназначена за директ-
но високоскоростно гравиране на метали и непрозрачни пласт-
маси. Гравира с безкомпромисно качество от 1200 x 1200 dpi. 
Материали с възможност за гравиране: анодиран алуминий, 

неръждаема стомана, месинг, титан, злато, сребро, плати-
на, магнезий, молибден, силициев карбид, силициева стоманa, 
термо и изкуствени кожи, ABS и други непрозрачни пластмаси, 
с и без покритие.

Лазерно гравиране

Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, който се брандира). 

Код ЛАЗЕРНО ГРАВИРАНЕ
За количество, бр.

1 10 25 50 100 250 500 1000 2500 5000

8025240001 До 5 cm2 17.99 лв. 2.69 лв. 1.99 лв. 1.59 лв. 1.29 лв. 0.79 лв. 0.64 лв. 0.49 лв. 0.45 лв. 0.39 лв.

8025240002 6-25 cm2 29.99 лв. 4.49 лв. 3.39 лв. 2.59 лв. 2.09 лв. 1.39 лв. 1.09 лв. 0.84 лв. 0.69 лв. 0.59 лв.

8025240003 26-50 cm2 44.99 лв. 6.99 лв. 4.99 лв. 3.79 лв. 3.09 лв. 1.99 лв. 1.59 лв. 1.19 лв. 0.99 лв. 0.89 лв.

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.
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Сублимационният печат е метод за нанасяне на изображение върху повърхности 
със специално покритие. Той се характеризира с изключителна здравина и 
устойчивост.

Сублимационен печат

Код ВЪРХУ ЧАША / ШАПКА
За количество, бр.

1 2 5 10 20 48

8025360001 Сублимационен печат  
върху чаша/шапка  4.99 лв.  4.49 лв.  4.29 лв.  3.99 лв.  3.79 лв.  3.49 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж. 

Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, който се брандира). 
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Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, 
който се брандира). 

Код СУБЛИМАЦИОНЕН ПЕЧАТ
За количество, бр.

1 2 5 10 20 50

8025360004 Сублимационен печат  
до А5 (21 х 14.8 cm)  4.99 лв.  4.49 лв.  4.29 лв.  3.99 лв.  3.79 лв.  3.49 лв. 

8025360005 Сублимационен печат  
до А4 (29.7 х 21 cm)  8.99 лв.  8.49 лв.  7.49 лв.  6.99 лв.  5.99 лв.  5.49 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж. 

студено 

топло затопляне 
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Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, който се брандира). 

DTG (Direct To Garment) принтиране

Код DTG ПЕЧАТ ВЪРХУ БЯЛ ТЕКСТИЛ
За количество, бр.

1 10 50 100 500

8025640001 Печат до размер A6 (10.5 х 14.8 cm)  9.99 лв.  5.49 лв.  4.99 лв.  4.39 лв.  4.09 лв. 

8025640002 Печат до размер A5 (14.8 х 21 cm)  9.99 лв.  6.59 лв.  5.99 лв.  5.29 лв.  4.99 лв. 

8025640003 Печат до размер A4 (21 х 29.7 cm)  9.99 лв.  7.99 лв.  7.19 лв.  6.39 лв.  5.99 лв. 

8025640004 Печат до размер A3 (29.7 х 42 cm)  9.99 лв.  9.59 лв.  8.69 лв.  7.69 лв.  7.19 лв. 

Код DTG ПЕЧАТ ВЪРХУ ЦВЕТЕН ТЕКСТИЛ 1 10 50 100 500

8025640005 Печат до размер A6 (10.5 х 14.8 cm)  11.49 лв.  6.99 лв.  6.49 лв.  5.89 лв.  5.59 лв. 

8025640006 Печат до размер A5 (14.8 х 21 cm)  11.49 лв.  8.09 лв.  7.49 лв.  6.79 лв.  6.49 лв. 

8025640007 Печат до размер A4 (21 х 29.7 cm)  11.49 лв.  9.49 лв.  8.69 лв.  7.89 лв.  7.49 лв. 

8025640008 Печат до размер A3 (29.7 х 42 cm)  11.49 лв.  11.09 лв.  10.19 лв.  9.19 лв.  8.69 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

Директното отпечатване на дрехи (или DTG) е нова технология 
за печат върху текстил от памук като тениски, торби и др. За 
разлика от традиционните процеси като ситопечат и бродерия, 
DTG използва технологията за мастиленоструен печат за 
детайлен пълноцветен печат.

ПРЕДИМСТВА:
	• Качествен пълноцветен печат.
	• Възможност за печат на единични бройки.

	• Печатът е с рекламна цел.
	• Пране до 30 оС.
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DTF печат върху текстил

Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, който се брандира). 

Код ДИГИТАЛЕН ТРАНСФЕР
За количество, бр.

1 10 50 100 500

8502160002 DTF печат върху текстил A7 (74 х 105 mm), 4+0 7.49 лв. 2.99 лв. 2.69 лв. 2.39 лв. 2.19 лв.

8502160003 DTF печат върху текстил A6 (105 x 148 mm), 4+0 10.99 лв. 3.69 лв. 3.59 лв. 3.09 лв. 2.89 лв.

8502160004 DTF печат върху текстил A5 (148 x 210 mm), 4+0 12.49 лв. 6.49 лв. 5.99 лв. 5.49 лв. 4.69 лв.

8502160005 DTF печат върху текстил A4 (210 x 297 mm), 4+0 14.49 лв. 8.49 лв. 7.49 лв. 6.99 лв. 6.49 лв.

8502160006 DTF печат върху текстил A3 (297 x 420 mm), 4+0 21.99 лв. 10.49 лв. 9.99 лв. 9.49 лв. 8.49 лв.

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж. 

Директният печат върху филм DTF (Direct-to-film) е процес 
на печат върху текстил. Процесът включва директно 
прехвърляне на дизайн, като първо се отпечатва върху 

специален филм и след това се използва термопреса за 
прехвърляне на дизайна върху продукта.
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Ситопечатът е изключително подходяща технология за 
надписване на различни по размер и вид рекламни материали и 
сувенири. Едно от предимствата на ситопечата е отличната 

покривност, плътност и издръжливост на мастилата, 
нанесени чрез тази технология. 

Ситопечат

Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, който се брандира). 

Код СИТОПЕЧАТ
За количество, бр.

1 50 100 500 1000 3000

8025400037 Ситопечат 1 цвят, текстил до 10 x 10 cm  54.99 лв.  2.79 лв.  1.99 лв.  1.19 лв.  1.09 лв.  0.99 лв. 

8025400038 Ситопечат 1 цвят, текстил до 21 x 30 cm  54.99 лв.  3.09 лв.  2.19 лв.  1.49 лв.  1.39 лв.  1.19 лв. 

8025400039 Ситопечат 1 цвят, тефтери до 10 x 10 cm  54.99 лв.  2.99 лв.  1.99 лв.  1.19 лв.  1.09 лв.  0.99 лв. 

8025400040 Ситопечат 2 цвята, текстил до 10 x 10 cm  54.99 лв.  2.79 лв.  1.99 лв.  1.19 лв.  1.09 лв.  0.99 лв. 

8025400041 Ситопечат 2 цвята, текстил до 21 x 30 cm  54.99 лв.  3.09 лв.  2.19 лв.  1.49 лв.  1.39 лв.  1.19 лв. 

8025400042 Ситопечат 2 цвята, тефтери до 10 x 10 cm  54.99 лв.  2.99 лв.  1.99 лв.  1.19 лв.  1.09 лв.  0.99 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

264



Печатът върху фолио позволява изработването на облепващи 
рекламни материали, подходящи както за вътрешни, така 
и за външни условия. С него може да се брандират витрини, 
стелажи, коли, машини и други.

Печатът върху винил е с широчина до 90 cm и позволява от-
печатването на рекламни материали за вътрешна и външна 
употреба.

Печатът върху канава е лесен и бърз метод, приложим за вся-
какви случаи. Чрез него може да създадете нов и свеж акцент 
в своя интериор, отпечатвайки любима снимка или рисунка. 
Може да направите неповторим подарък на любим човек. Спе-
цифичната структура на канaвата придава обем на изобра-
жението, плътна и богата цветност.

Печат върху фолио, винил, канава
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Код ШИРОКОФОРМАТЕН ПЕЧАТ
За количество

1 m2 5 m2 10 m2

8025660001 Печат върху бяло PVC фолио, гланц 24.49 лв. 20.99 лв. 14.49 лв.

8025660009 Печат върху бяло PVC фолио, мат  26.99 лв.  23.99 лв.  19.49 лв. 

8025660002 Печат върху прозрачно PVC фолио, гланц  26.99 лв.  23.99 лв.  19.49 лв. 

8025660008 Печат върху прозрачно PVC фолио, мат  26.99 лв.  23.99 лв.  19.49 лв. 

8025100208 Печат върху перфофолио  38.99 лв.  33.99 лв.  27.99 лв. 

8025660031 Печат върху пясъкоструй, 80 μ, сребро  24.99 лв.  20.99 лв.  17.49 лв. 

8025660035 Печат върху фотохартия Photosol Glossy 29.99 лв. 26.99 лв. 22.99 лв.

8025660003 Печат върху винил, ламиниран, 340 g/m2 24.99 лв. 20.99 лв. 16.99 лв.

8025660023 Печат върху винил Blockout, 440 g/m2  33.99 лв.  30.99 лв.  25.99 лв. 

8025660024 Печат върху винил Cota, 510 g/m2  27.99 лв.  23.99 лв.  19.99 лв. 

8025660025 Печат върху винил, ламиниран, 480 g/m2  27.99 лв.  23.99 лв.  20.99 лв. 

8025660027 Печат върху канава Ancona, 370 g/m2  48.99 лв.  39.99 лв.  33.99 лв. 

8025660028 Печат върху канава Canvas Standart  49.99 лв.  43.99 лв.  36.99 лв. 

8025660010 Печат върху комбинирано фолио за автомобили  50.99 лв.  44.99 лв.  37.99 лв. 

8025660011 Печат върху хартия за задно осветяване City Light, 150 g/m2  22.99 лв.  18.99 лв.  14.99 лв. 

8025660012 Печат върху хартия за задно осветяване City Light, 200 g/m2  20.99 лв.  17.49 лв.  14.99 лв. 

8025660013 Печат върху текстил за задно осветяване Sabine, 190 g/m2  36.99 лв.  31.99 лв.  26.99 лв. 

8025660015 Печат върху филм за задно осветяване Backlit UV, 180 g/m2  42.99 лв.  36.99 лв.  32.99 лв. 

8025660016 Печат върху филм за задно осветяване Backlit UV, 205 g/m2  45.99 лв.  42.99 лв.  38.99 лв. 

8025660021 Печат върху тапетна хартия, ленена  39.99 лв.  34.99 лв.  30.99 лв. 

8025660032 Печат върху тапетна хартия, зърниста  39.99 лв.  34.99 лв.  30.99 лв. 

8025660033 Печат върху тапетна хартия, грапава  39.99 лв.  34.99 лв.  30.99 лв. 

8025660034 Печат върху тапетна хартия, влакнеста  39.99 лв.  34.99 лв.  30.99 лв. 

8025660017 Печат върху текстилно фолио Geko-Tex  51.99 лв.  46.99 лв.  40.99 лв. 

8025660019 Печат върху фолио Easy Grip Optical Clear  37.99 лв.  32.99 лв.  27.99 лв. 

8025660022 Печат върху филм, матов, синтетичен, 0.18 mm  26.99 лв.  23.99 лв.  21.99 лв. 

8025660029 Печат върху Display Film WB/BL  38.99 лв.  32.99 лв.  27.99 лв. 

8025660030 Печат върху полиестерен текстил Poly-Tex W, 260 g/m2 24.99 лв. 21.99 лв. 19.99 лв.

Цените са за квадратен метър при посочената минимална квадратура на поръчката. 
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Превърнете класната стая в произведение на изкуството!
Създайте уникален интериор на учебните пространства 
чрез различните възможности за печат върху плоскости: чин, 
бюро, мебели от MDF и ПДЧ, стъкло, плексиглас и други.

Всички печатни продукти се изработват в собствената 
база на Office 1 и гарантират високо качество и дълъг живот 
на отпечатъка. Гъвкавостта по отношение на размерите и 
вида на повърхностите спомага да се даде неповторим облик 
на класната стая.

Печат на плоскости и чинове

Код ПЕЧАТ НА ПЛОСКОСТИ И ЧИНОВЕ

8502010002 Директен пълноцветен печат върху PVC И ПДЧ плоскости, m2

8502010004 Печат върху плот на RFG чин  
ISTUDY School

8502010005 Печат върху плот на RFG чин  
ERGO School, сив

8502010006 Печат върху плот на RFG чин  
ERGO School, бял

64.99 лв./m2 
Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, който се брандира).
Минимално количество за продажба: 1 m2.
За продукти с по-голям размер се таксува реално напечатаната квадратура.

8502010007 Печат върху плот на RFG маса JAM,  
едноместна I-IV клас

8502010008 Печат върху плот на RFG маса JAM,  
едноместна V-VIII клас

8502010009 Печат върху плот на RFG маса JAM,  
едноместна над VIII клас

8502010013 Печат върху плот на RFG  
сгъваема работна маса SKY

8502010010 Печат върху плот на RFG маса  
SQUARE, бяла

Код ПЕЧАТ НА ПЛОСКОСТИ И ЧИНОВЕ
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Код ПЕЧАТ НА ПЛОСКОСТИ И ЧИНОВЕ Код ПЕЧАТ НА ПЛОСКОСТИ И ЧИНОВЕ

8502010014 Печат върху плот на RFG маса  
MOON, червена

8502010015 Печат върху плот на RFG маса  
MOON, жълта

8502010016 Печат върху плот на RFG маса  
MOON, синя

8502010017 Печат върху плот на RFG маса  
MOON, зелена

64.99 лв./m2 
Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, който се брандира).
Минимално количество за продажба: 1 m2.
За продукти с по-голям размер се таксува реално напечатаната квадратура.

8502010018 Печат върху плот на RFG маса  
трапец, жълта

8502010019 Печат върху плот на RFG маса  
трапец, синя

8502010020 Печат върху плот на RFG маса  
трапец, зелена

8502010021 Печат върху плот на RFG маса  
FLOWER, жълта

8502010022 Печат върху плот на RFG маса  
FLOWER, зелена

8502010023 Печат върху плот на RFG маса  
FRESH, жълта

8502010024 Печат върху плот на RFG маса  
FRESH, синя

8502010025 Печат върху плот на RFG маса  
FRESH, зелена

8502010026 Печат върху плот на RFG маса  
FRESH, червена

Код ПЕЧАТ НА ПЛОСКОСТИ И ЧИНОВЕ Код ПЕЧАТ НА ПЛОСКОСТИ И ЧИНОВЕ
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8502010033 Печат върху плот на бюро  
Narbutas NOVA U8502010031 Печат върху плот на RFG маса  

SCHOOL TRAPEZ

Код ПЕЧАТ НА ПЛОСКОСТИ И ЧИНОВЕ Код ПЕЧАТ НА ПЛОСКОСТИ И ЧИНОВЕ

64.99 лв./m2 
Посочените цени отговарят само на печатната услуга (не включват цената на артикула, който се брандира).
Минимално количество за продажба: 1 m2.
За продукти с по-голям размер се таксува реално напечатаната квадратура.
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Визитки

КОД    ПЕЧАТ НА ВИЗИТКИ
ЦЕНА ЗА:

КОМПЛЕКТ 1 КОМПЛЕКТ 2 КОМПЛЕКТ 5

7530100016 Визитки Standard, 350 g/m2, 1+0, оп. 100 6.49 лв.  4.89 лв.  3.69 лв. 

7530100015 Визитки Standard, 350 g/m2, 1+1, оп. 100  7.49 лв.  5.99 лв.  4.29 лв. 

7530100012 Визитки Standard, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  8.99 лв.  6.99 лв.  5.99 лв. 

7530100010 Визитки Standard, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  13.99 лв.  11.99 лв.  9.99 лв. 

7530100013 Визитки Premium, ламинат мат, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  21.99 лв.  17.99 лв.  13.99 лв. 

7530100011 Визитки Premium, ламинат мат, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  24.99 лв.  19.99 лв.  14.99 лв. 

8025420050 Визитки Premium, ламинат гланц, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  21.99 лв.  17.99 лв.  13.99 лв. 

8025420051 Визитки Premium, ламинат гланц, 350 g/m2,  4+4, оп. 100  24.99 лв.  19.99 лв.  14.99 лв. 

8025420052 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  29.99 лв.  23.99 лв.  17.99 лв. 

8025420053 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  32.99 лв.  26.99 лв.  19.99 лв. 

8025420054 Визитки Premium, ламинат гланц, заоблени ъгли, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  22.99 лв.  18.99 лв.  13.99 лв. 

8025420055 Визитки Premium, ламинат гланц, заоблени ъгли, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  25.99 лв.  20.99 лв.  15.99 лв. 

8025420056 Визитки Premium, ламинат мат, заоблени ъгли, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  22.99 лв.  18.99 лв.  13.99 лв. 

8025420057 Визитки Premium, ламинат мат, заоблени ъгли, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  24.99 лв.  19.99 лв.  14.99 лв. 

8025420058 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, заоблени ъгли, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  30.99 лв.  24.99 лв.  18.99 лв. 

8025420059 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, заоблени ъгли, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  33.99 лв.  26.99 лв.  20.99 лв. 

8025420042 Визитки Premium, ламинат мат, 125 μ, 300 g/m2, 4+0, оп. 100  50.99 лв.  40.99 лв.  30.99 лв. 

8025420043 Визитки Premium, ламинат мат, 125 μ, 300 g/m2, 4+4, оп. 100  53.99 лв.  42.99 лв.  32.99 лв. 

Посочените цени са за един комплект от 100 броя визитки при съответния тираж.
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Визитки с ламинат и частичен UV лак

КОД ПЕЧАТ НА ЛУКСОЗНИ ВИЗИТКИ
ЦЕНА ЗА:

КОМПЛЕКТ 1 КОМПЛЕКТ 2 КОМПЛЕКТ 5

8025420069 Визитки Standard, UV лак, 350 g/m2, 1+0, оп. 100  32.99 лв.  24.99 лв.  18.99 лв. 

8025420070 Визитки Standard, UV лак, 350 g/m2, 1+1, оп. 100  37.99 лв.  29.99 лв.  21.99 лв. 

8025420071 Визитки Standard, UV лак, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  42.99 лв.  32.99 лв.  24.99 лв. 

8025420073 Визитки Standard, UV лак, 350 g/m2, 4+1, оп. 100  47.99 лв.  37.99 лв.  27.99 лв. 

8025420072 Визитки Standard, UV лак, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  59.99 лв.  44.99 лв.  34.99 лв. 

8025420074 Визитки Premium, ламинат мат, UV лак, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  65.99 лв.  53.99 лв.  41.99 лв. 

8025420076 Визитки Premium, ламинат мат, UV лак, 350 g/m2, 4+1, оп. 100  68.99 лв.  53.99 лв.  41.99 лв. 

8025420075 Визитки Premium, ламинат мат, UV лак, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  74.99 лв.  59.99 лв.  44.99 лв. 

8025420077 Визитки Premium, ламинат мат, заоблени, UV лак, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  68.99 лв.  56.99 лв.  41.99 лв. 

8025420079 Визитки Premium, ламинат мат, заоблени, UV лак, 350 g/m2, 4+1, оп. 100  68.99 лв.  53.99 лв.  41.99 лв. 

8025420078 Визитки Premium, ламинат мат, заоблени, UV лак, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  74.99 лв.  59.99 лв.  44.99 лв. 

8025420080 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, UV лак, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  89.99 лв.  71.99 лв.  53.99 лв. 

8025420082 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, UV лак, 350 g/m2, 4+1, оп. 100  92.99 лв.  74.99 лв.  56.99 лв. 

8025420081 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, UV лак, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  98.99 лв.  80.99 лв.  59.99 лв. 

8025420083 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, заоблени, UV лак, 350 g/m2, 4+0, оп. 100  92.99 лв.  74.99 лв.  56.99 лв. 

8025420085 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, заоблени, UV лак, 350 g/m2, 4+1, оп. 100  95.99 лв.  77.99 лв.  56.99 лв. 

8025420084 Визитки Premium, ламинат Soft Touch, заоблени, UV лак, 350 g/m2, 4+4, оп. 100  109.90 лв.  80.99 лв.  62.99 лв. 

Посочените цени са за един комплект от 100 броя визитки при съответния тираж.

Придайте луксозен завършек на визитките си! 
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Папки, бланки, блокнот

КОД ФИРМЕНА БЛАНКА
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

50 100 200 500 1000 2000

8025680028 А4, Офсет, 80 g/m2, 4+0 1.29 лв. 0.79 лв. 0.44 лв. 0.29 лв. 0.14 лв. 0.11 лв.

8025680185 А5, Офсет, 80 g/m2, 4+0 0.79 лв. 0.49 лв. 0.25 лв. 0.15 лв. 0.08 лв. 0.06 лв.

8025680186 А4, Офсет, 80 g/m2, 1+0 0.59 лв. 0.39 лв. 0.19 лв. 0.14 лв. 0.06 лв. 0.05 лв.

8025680187 А5, Офсет, 80 g/m2, 1+0 0.54 лв. 0.34 лв. 0.18 лв. 0.12 лв. 0.08 лв. 0.07 лв.

КОД БЛОКНОТ, 50 ЛИСТА
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

10 20 50 100 200

8025680188 А4, Офсет, 80 g/m2, 4+0       14.99 лв. 10.99 лв. 9.49 лв. 6.49 лв. 5.99 лв.

8025680189 А5, Офсет, 80 g/m2, 4+0          7.99 лв. 5.99 лв. 5.49 лв. 3.49 лв. 3.19 лв.

8025680190 А4, Офсет, 80 g/m2, 1+0       5.99 лв. 4.39 лв. 3.79 лв. 2.59 лв. 2.39 лв.

8025680191 А5, Офсет, 80 g/m2, 1+0                3.59 лв. 2.59 лв. 2.29 лв. 1.59 лв. 1.49 лв.

КОД ПАПКА С ДЖОБ, А4
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 50 100 200 500

8025500003 350 g/m2, 4+4, с лепен джоб  12.49 лв.  3.39 лв.  2.79 лв.  1.59 лв.  1.09 лв. 

8025500002 350 g/m2, 4+0, с лепен джоб, UV лак  26.99 лв.  4.39 лв.  3.29 лв.  2.69 лв.  2.19 лв. 

8025500001 350 g/m2, 4+4, с лепен джоб, UV лак  28.99 лв.  4.79 лв.  3.59 лв.  2.89 лв.  2.39 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.
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КОД
ПЕЧАТ НА ПЛИКОВЕ

ОПИСАНИЕ

ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

25 50 100 200 300 500 1000

8025680002 DL (11 x 22 cm), 4+0  1.89 лв.  1.49 лв.  0.79 лв.  0.44 лв.  0.39 лв.  0.24 лв.  0.19 лв. 

8025680003 DL (11 x 22 cm), 1+0  1.29 лв.  0.99 лв.  0.54 лв.  0.29 лв.  0.24 лв. 0.19 лв.  0.14 лв. 

8025680004 C4 (22.9 х 32.4 cm), 4+0  4.49 лв.  3.39 лв.  1.79 лв.  1.09 лв.  0.84 лв.  0.54 лв.  0.49 лв. 

8025680005 C4 (22.9 х 32.4 cm), 1+0  3.49 лв.  2.59 лв.  1.39 лв.  0.79 лв.  0.69 лв.  0.44 лв.  0.39 лв. 

8025680006 C5 (16.2 х 22.9 cm), 4+0  2.49 лв.  1.89 лв.  0.99 лв.  0.59 лв.  0.49 лв.  0.29 лв.  0.29 лв. 

8025680007 C5 (16.2 х 22.9 cm), 1+0  1.79 лв.  1.39 лв.  0.74 лв.  0.44 лв.  0.34 лв.  0.24 лв. 0.19 лв. 

8025680008 C6 (11.4 х 16.2 cm), 4+0  1.79 лв.  1.39 лв.  0.74 лв.  0.44 лв.  0.34 лв.  0.24 лв.  0.19 лв. 

8025680009 C6 (11.4 х 16.2 cm), 1+0  1.19 лв.  0.89 лв.  0.49 лв.  0.29 лв.  0.24 лв.  0.14  лв.  0.14 лв. 

8025680110 B4 (25 х 35.3 cm), 1+0  3.19 лв.  1.89 лв.  1.09 лв.  0.69 лв.  0.54 лв.  0.39 лв.  0.34 лв. 

8025680109 B4 (25 х 35.3 cm), 4+0  4.79 лв.  3.19 лв.  1.99 лв.  1.19 лв.  0.99 лв.  0.64 лв. 0.59 лв. 

Пощенски пликове

Плакати

КОД ПЛАКАТ
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 5 10 20 50 100 200 500

8025700012 А3+ (320 x 450 mm), 150 g/m2        7.49 лв.  4.89 лв.  3.69 лв.  2.49 лв.  1.19 лв.  0.84 лв. 0.49 лв.  0.39 лв. 

8025700013 B2 (500 x 700 mm), 150 g/m2           17.99 лв.  11.49 лв.  10.49 лв.  9.49 лв. 8.99 лв.  7.99 лв.  5.99 лв.  4.49 лв. 

8025700014 B1 (700 x 1000 mm), 150 g/m2        25.99 лв.  20.99 лв.  18.99 лв.  16.99 лв.  14.49 лв.  10.49 лв. 9.49 лв.  7.49 лв. 

8025700015 B0 (1000 x 1400 mm), 150 g/m2                 38.99 лв. 32.99 лв.  30.99 лв.  27.99 лв.  20.99 лв.  19.99 лв.  17.49 лв. 15.49 лв. 

Готови ли сте да привлечете вниманието на минувачи, служители 
или гости на събитие? Заложете на изпитани във времето персонали-
зирани плакати. Да създадете стилен постер, който да бъде забелязан 
на закрито или навън, е по-лесно, отколкото си мислите!

Промотирането на Вашия бизнес с индивидуално изработени плакати 
може да помогне за ефективното предаване на Вашите маркетингови 
послания по привлекателен и запомнящ се начин. Правилният персона-
лизиран дизайн на плакати може да гарантира, че без значение къде се 
показва Вашата реклама, минувачите спират и четат посланието Ви 
към тях.

Характеристики:  
Материал: хартия, 150 g/m2 
Цветност: едностранен пълноцветен печат (4+0) 
Оптимална цена при тиражи над 500 бр. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.
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ПЕЧАТ НА ФЛАЕРИ

ОПИСАНИЕ ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

КОД А6                            (105 Х 148 MM) 50 100 200 500 800 1000 1500

8025680029 90 g/m2, гланц, 4+0  0.27 лв.  0.20 лв.  0.16 лв.  0.09 лв.  0.08 лв.  0.06 лв.  0.05 лв. 

8025680030 90 g/m2, мат, 4+0  0.27 лв.  0.20 лв.  0.16 лв.  0.09 лв.  0.08 лв.  0.06 лв.  0.05 лв. 

8025680031 90 g/m2, гланц, 4+4  0.42 лв.  0.32 лв.  0.25 лв.  0.13 лв.  0.11 лв.  0.08 лв.  0.07 лв. 

8025680032 90 g/m2, мат, 4+4  0.42 лв.  0.32 лв.  0.25 лв.  0.13 лв.  0.11 лв.  0.08 лв.  0.07 лв. 

8025680033 115 g/m2, гланц, 4+0  0.30 лв.  0.23 лв.  0.18 лв.  0.09 лв.  0.08 лв.  0.06 лв.  0.05 лв. 

8025680034 115 g/m2, мат, 4+0  0.30 лв.  0.23 лв.  0.18 лв.  0.09 лв.  0.08 лв.  0.06 лв.  0.05 лв. 

8025680035 115 g/m2, гланц, 4+4  0.45 лв.  0.34 лв.  0.27 лв.  0.14 лв.  0.12 лв.  0.09 лв.  0.08 лв. 

8025680036 115 g/m2, мат, 4+4  0.45 лв.  0.34 лв.  0.27 лв.  0.14 лв.  0.12 лв.  0.09 лв.  0.08 лв. 

8025680037 300 g/m2, гланц, 4+0  0.50 лв.  0.38 лв.  0.30 лв.  0.15 лв.  0.14 лв.  0.10 лв.  0.09 лв. 

8025680038 300 g/m2, мат, 4+0  0.50 лв.  0.38 лв.  0.30 лв.  0.15 лв.  0.14 лв.  0.10 лв.  0.09 лв. 

8025680039 300 g/m2, гланц, 4+4  0.65 лв.  0.50 лв.  0.39 лв.  0.20 лв.  0.18 лв.  0.13 лв.  0.11 лв. 

8025680040 300 g/m2, мат, 4+4  0.65 лв.  0.50 лв.  0.39 лв.  0.20 лв.  0.18 лв.  0.13 лв.  0.11 лв. 

КОД А5                    (148.5 Х 210 MM) 50 100 200 500 800 1000 1500

8025680041 90 g/m2, гланц, 4+0  0.53 лв.  0.41 лв.  0.32 лв.  0.16 лв.  0.15 лв.  0.11 лв.  0.09 лв. 

8025680042 90 g/m2, мат, 4+0  0.53 лв.  0.41 лв.  0.32 лв.  0.16 лв.  0.15 лв.  0.11 лв.  0.09 лв. 

8025680043 90 g/m2, гланц, 4+4  0.85 лв.  0.65 лв.  0.51 лв.  0.26 лв.  0.23 лв.  0.17 лв.  0.15 лв. 

8025680044 90 g/m2, мат, 4+4  0.85 лв.  0.65 лв.  0.51 лв.  0.26 лв.  0.23 лв.  0.17 лв.  0.15 лв. 

8025680045 115 g/m2, гланц, 4+0  0.58 лв.  0.44 лв.  0.35 лв.  0.18 лв.  0.16 лв.  0.12 лв.  0.10 лв. 

8025680046 115 g/m2, мат, 4+0  0.58 лв.  0.44 лв.  0.35 лв.  0.18 лв.  0.16 лв.  0.12 лв.  0.10 лв. 

8025680047 115 g/m2, гланц, 4+4  0.90 лв.  0.69 лв.  0.54 лв.  0.27 лв.  0.25 лв.  0.18 лв.  0.15 лв. 

8025680048 115 g/m2, мат, 4+4  0.90 лв.  0.69 лв.  0.54 лв.  0.27 лв.  0.25 лв.  0.18 лв.  0.15 лв. 

8025680049 300 g/m2, гланц, 4+0  0.98 лв.  0.75 лв.  0.59 лв.  0.30 лв.  0.27 лв.  0.20 лв.  0.17 лв. 

8025680050 300 g/m2, мат, 4+0  0.98 лв.  0.75 лв.  0.59 лв.  0.30 лв.  0.27 лв.  0.20 лв.  0.17 лв. 

8025680051 300 g/m2, гланц, 4+4  1.28 лв.  0.98 лв.  0.77 лв.  0.39 лв.  0.35 лв.  0.26 лв.  0.22 лв. 

8025680052 300 g/m2, мат, 4+4  1.28 лв.  0.98 лв.  0.77 лв.  0.39 лв.  0.35 лв.  0.26 лв.  0.22 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

Флаери
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ПЕЧАТ НА ДИПЛЯНИ

ОПИСАНИЕ И РАЗМЕР ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР. 

КОД А6 (105 Х 148 MM) 50 100 200 500 1000

8025680010 90 g/m2, гланц, 4+4, 1 биг  0.69 лв.  0.54 лв.  0.44 лв.  0.39 лв.  0.17 лв. 

8025680011 90 g/m2, мат, 4+4, 1 биг  0.69 лв.  0.54 лв.  0.44 лв.  0.39 лв.  0.19 лв. 

8025680012 115 g/m2, гланц, 4+4, 1 биг  0.69 лв.  0.59 лв.  0.49 лв.  0.39 лв.  0.19 лв. 

8025680013 115 g/m2, мат, 4+4, 1 биг  0.69 лв.  0.59 лв.  0.49 лв.  0.39 лв.  0.19 лв. 

8025680014 300 g/m2, гланц, 4+4, 1 биг  0.99 лв.  0.84 лв.  0.59 лв.  0.54 лв.  0.24 лв. 

8025680015 300 g/m2, мат, 4+4, 1 биг  0.99 лв.  0.84 лв.  0.59 лв.  0.54 лв.  0.24 лв. 

КОД А5 (148.5 Х 210 MM) 50 100 200 500 1000

8025680016 90 g/m2, гланц, 4+4, 1 биг  1.39 лв.  1.09 лв.  0.89 лв.  0.69 лв.  0.29 лв. 

8025680017 90 g/m2, мат, 4+4, 1 биг  1.39 лв.  1.09 лв.  0.89 лв.  0.69 лв.  0.29 лв. 

8025680018 115 g/m2, гланц, 4+4, 1 биг  1.39 лв.  1.09 лв.  0.89 лв.  0.74 лв.  0.34 лв. 

8025680019 115 g/m2, мат, 4+4, 1 биг  1.39 лв.  1.09 лв.  0.89 лв.  0.74 лв.  0.34 лв. 

8025680020 300 g/m2, гланц, 4+4, 1 биг  1.99 лв.  1.59 лв.  1.29 лв.  1.09 лв.  0.49 лв. 

8025680021 300 g/m2, мат, 4+4, 1 биг  1.99 лв.  1.59 лв.  1.29 лв.  1.09 лв.  0.49 лв. 

КОД А4 (210 Х 297 MM) 50 100 200 500 1000

8025680022 90 g/m2, гланц, 4+4, 1 биг  2.59 лв.  2.09 лв.  1.69 лв.  1.39 лв.  0.59 лв. 

8025680023 90 g/m2, мат, 4+4, 1 биг  2.59 лв.  2.09 лв.  1.69 лв.  1.39 лв.  0.59 лв. 

8025680024 115 g/m2, гланц, 4+4, 1 биг  2.69 лв.  2.19 лв.  1.79 лв.  1.49 лв.  0.64 лв. 

8025680025 115 g/m2, мат, 4+4, 1 биг  2.69 лв.  2.19 лв.  1.79 лв.  1.49 лв.  0.64 лв. 

8025680026 300 g/m2, гланц, 4+4, 1 биг  3.89 лв.  3.19 лв.  2.59 лв.  2.09 лв.  0.89 лв. 

8025680027 300 g/m2, мат, 4+4, 1 биг  3.89 лв.  3.19 лв.  2.59 лв.  2.09 лв.  0.89 лв. 

Посоченият формат е в сгънат вид.

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

Дипляни

8025680025
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КОД БРОШУРИ И КАТАЛОЗИ
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

10 20 50 100 200 500

8025680206  А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 12 стр., 4+4  17.99 лв.  11.99 лв.  8.99 лв.  7.49 лв.  5.99 лв.  5.49 лв. 

8025680207  А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 16 стр., 4+4  19.99 лв.  13.49 лв.  9.99 лв.  7.99 лв.  6.99 лв.  5.99 лв. 

8025680208  А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 20 стр., 4+4  22.99 лв.  14.99 лв.  11.49 лв.  8.99 лв.  7.49 лв.  6.49 лв. 

8025680209  А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 24 стр., 4+4  24.99 лв.  16.49 лв.  12.49 лв.  9.99 лв.  8.49 лв.  6.99 лв. 

8025680204  А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 4 стр., 4+4  8.99 лв.  5.99 лв.  4.49 лв.  3.49 лв.  2.99 лв.  2.59 лв. 

8025680200 А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 12 стр., 4+4  13.99 лв.  9.49 лв.  6.99 лв.  5.49 лв.  4.59 лв.  3.99 лв. 

8025680201 А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 16 стр., 4+4  15.99 лв.  10.99 лв.  7.99 лв.  6.49 лв.  5.49 лв.  4.59 лв. 

8025680202 А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 20 стр., 4+4  18.49 лв.  11.99 лв.  9.49 лв.  7.49 лв.  6.49 лв.  5.49 лв. 

8025680203 А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 24 стр., 4+4  19.99 лв.  13.49 лв.  9.99 лв.  7.99 лв.  6.99 лв.  5.99 лв. 

8025680198 А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 4 стр., 4+4  8.99 лв.  5.99 лв.  4.49 лв.  3.49 лв.  2.99 лв.  2.59 лв. 

8025680199 А4, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 8 стр., 4+4  11.49 лв.  7.49 лв.  5.99 лв.  4.49 лв.  3.79 лв.  3.19 лв. 

8025680194 А4, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 12 стр., 4+4  10.49 лв.  6.99 лв.  5.49 лв.  4.09 лв.  3.49 лв.  2.89 лв. 

8025680195 А4, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 16 стр., 4+4  12.99 лв.  8.49 лв.  6.49 лв.  5.49 лв.  4.19 лв.  3.69 лв. 

8025680196 А4, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 20 стр., 4+4  14.99 лв.  9.99 лв.  7.49 лв.  5.99 лв.  4.99 лв.  4.29 лв. 

8025680197 А4, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 24 стр., 4+4  17.49 лв.  11.49 лв.  8.99 лв.  6.99 лв.  5.99 лв.  4.89 лв. 

8025680192 А4, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 4 стр., 4+4  5.99 лв.  3.79 лв.  2.89 лв.  2.19 лв.  1.89 лв.  1.59 лв. 

8025680193 А4, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 8 стр., 4+4  7.99 лв.  5.49 лв.  3.99 лв.  3.19 лв.  2.69 лв.  2.29 лв. 

8025680224 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 12 стр., 4+4  9.99 лв.  6.49 лв.  4.79 лв.  3.89 лв.  3.19 лв.  2.79 лв. 

8025680225 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 16 стр., 4+4  8.99 лв.  5.99 лв.  4.39 лв.  3.49 лв.  2.89 лв.  2.49 лв. 

8025680226 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 20 стр., 4+4  9.49 лв.  6.49 лв.  4.79 лв.  3.89 лв.  3.29 лв.  2.79 лв. 

8025680227 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 24 стр., 4+4  20.99 лв.  13.99 лв.  10.49 лв.  8.49 лв.  6.99 лв.  5.99 лв. 

8025680222 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 4 стр., 4+4  6.99 лв.  4.49 лв.  3.29 лв.  2.69 лв.  2.29 лв.  1.99 лв. 

8025680223 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат и лак, тяло 150 g, 8 стр., 4+4  7.99 лв.  5.49 лв.  3.89 лв.  3.09 лв.  2.69 лв.  2.29 лв. 

8025680218 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 12 стр., 4+4  7.99 лв.  5.49 лв.  3.79 лв.  3.09 лв.  2.59 лв.  2.19 лв. 

8025680219 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 16 стр., 4+4  6.99 лв.  4.49 лв.  3.39 лв.  2.69 лв.  2.29 лв.  1.89 лв. 

8025680220 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 20 стр., 4+4  7.49 лв.  5.49 лв.  3.79 лв.  3.09 лв.  2.59 лв.  2.19 лв. 

8025680221 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 24 стр., 4+4  18.99 лв.  12.99 лв.  9.49 лв.  7.99 лв.  6.49 лв.  5.49 лв. 

8025680216 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 4 стр., 4+4  4.89 лв.  3.19 лв.  2.39 лв.  1.89 лв.  1.69 лв.  1.49 лв. 

8025680217 А5, корица 250 g, 4 стр., ламинат, тяло 150 g, 8 стр., 4+4  5.99 лв.  3.89 лв.  2.89 лв.  2.29 лв.  1.99 лв.  1.69 лв. 

8025680212 А5, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 12 стр., 4+4  5.99 лв.  3.99 лв.  2.99 лв.  2.39 лв.  1.99 лв.  1.79 лв. 

8025680213 А5, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 16 стр., 4+4  4.99 лв.  3.39 лв.  2.49 лв.  2.09 лв.  1.69 лв.  1.39 лв. 

8025680214 А5, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 20 стр., 4+4  5.99 лв.  3.99 лв.  2.89 лв.  2.39 лв.  1.99 лв.  1.69 лв. 

8025680215 А5, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 24 стр., 4+4  6.99 лв.  4.49 лв.  3.49 лв.  2.79 лв.  2.39 лв.  1.99 лв. 

8025680210 А5, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 4 стр., 4+4  3.19 лв.  2.09 лв.  1.59 лв.  1.29 лв.  1.09 лв.  0.94 лв. 

8025680211 А5, корица 250 g, 4 стр., тяло 150 g, 8 стр., 4+4  4.19 лв.  2.79 лв.  2.09 лв.  1.69 лв.  1.49 лв.  1.19 лв. 

Брошури

Подобно на всички останали наши продукти, за изработването на брошури се 
използват хартии и картони от най-висок клас, а висококачественият печат с 
прецизно възпроизвеждане на цветовете гарантира техния перфектен вид. По 
желание на клиента, корицата може да бъде ламинирана с матово или гланцово 
покритие и може да бъде добавен UV лак.

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.
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КОД МАГНИТИ
ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 50 100 200 500

8025740132 50 x 20 mm, 4+0  15.99 лв.  0.74 лв.  0.54 лв.  0.44 лв.  0.34 лв. 

8025740133 A9 (37 x 52 mm), 4+0  15.99 лв.  0.84 лв.  0.64 лв.  0.54 лв.  0.44 лв. 

8025740134 A8 (52 x 74 mm), 4+0  15.99 лв.  1.19 лв.  0.84 лв.  0.74 лв.  0.54 лв. 

8025740135 88 x 55 mm, 4+0  15.99 лв.  1.39 лв.  0.94 лв.  0.84 лв.  0.64 лв. 

8025740137 A7 (74 x 105 mm), 4+0  15.99 лв.  1.79 лв.  1.29 лв.  1.09 лв.  0.84 лв. 

8025740138 A6 (105 x 148 mm), 4+0  15.99 лв.  2.99 лв.  2.09 лв.  1.79 лв.  1.39 лв. 

8025740139 ø40 mm; 4+0  15.99 лв.  0.84 лв.  0.64 лв.  0.54 лв.  0.44 лв. 

8025740140 ø80 mm; 4+0  15.99 лв.  1.59 лв.  1.19 лв.  0.94 лв.  0.74 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

Магнитите за хладиник могат да бъдат с индивидуална форма и дизайн. Изработени са чрез 
пълноцветен печат, картон с допълнително ламинирано покритие, каширани върху 0.4 mm 
магнитно фолио. Възможен е и печат на рекламни магнити за хладилник върху гъвкаво фо-
лио и допълнителен 3D ефектен ламинат, термометър, тефтерче или календариум.

Магнити за хладилник

Тетрадки с корица по Ваш дизайн! 
Размери А4 и А5, избор на вътрешни 
страници. ТЕТРАДКА 

с 
ВАШ 

ДИЗАЙН

Тетрадки
с индивидуален дизайн

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

РАЗМЕР

КОД ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

5 10 15 20 25 30РЕДОВЕ МАЛКИ 
KВАДРАТЧЕТА

ТЕСНИ И 
ШИРОКИ 
РЕДОВЕ

ГОЛЕМИ 
КВАДРАТЧЕТА

РЕЧНИК С        
3 КОЛОНИ

20 л., А5 8025680112 8025680124 8025680136 8025680148 8025680160  6.99 лв.  3.99 лв.  3.69 лв.  3.19 лв.  3.09 лв.  2.99 лв. 

30 л., А5 8025680113 8025680125 8025680137 8025680149 8025680161  7.49 лв.  4.29 лв.  3.99 лв.  3.59 лв.  3.49 лв.  3.39 лв. 

40 л., А5 8025680114 8025680126 8025680138 8025680150 8025680162  7.49 лв.  4.49 лв.  4.29 лв.  3.89 лв.  3.79 лв.  3.59 лв. 

50 л., А5 8025680115 8025680127 8025680139 8025680151 8025680163  7.99 лв.  4.89 лв.  4.69 лв.  4.29 лв.  4.19 лв.  3.99 лв. 

60 л., А5 8025680116 8025680128 8025680140 8025680152 8025680164  8.49 лв.  5.19 лв.  4.99 лв.  4.49 лв.  4.39 лв.  4.29 лв. 

70 л., А5 8025680117 8025680129 8025680141 8025680153 8025680165  8.49 лв.  5.49 лв.  5.29 лв.  4.89 лв.  4.79 лв.  4.59 лв. 

20 л., А4 8025680118 8025680130 8025680142 8025680154 8025680166  11.99 лв.  7.49 лв.  6.99 лв.  5.99 лв.  5.89 лв.  5.49 лв. 

30 л., А4 8025680119 8025680131 8025680143 8025680155 8025680167  12.99 лв.  8.49 лв.  7.99 лв.  7.49 лв.  7.09 лв.  6.99 лв. 

40 л., А4 8025680120 8025680132 8025680144 8025680156 8025680168  14.99 лв.  9.99 лв.  9.49 лв.  8.49 лв.  8.39 лв.  8.29 лв. 

50 л., А4 8025680121 8025680133 8025680145 8025680157 8025680169  15.99 лв.  10.99 лв.  10.49 лв.  9.99 лв.  9.49 лв.  9.29 лв. 

60 л., А4 8025680122 8025680134 8025680146 8025680158 8025680170  16.99 лв. 12.49 лв. 11.99 лв. 11.49 лв. 10.99 лв. 10.49 лв.

70 л., А4 8025680123 8025680135 8025680147 8025680159 8025680171  17.99 лв.  13.99 лв.  13.49 лв.  12.99 лв.  12.49 лв.  11.99 лв. 

*В цената е включен печат само 
на външната страна на корицата..
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КОД ПЕРСОНАЛИЗИРАНА ТЕТРАДКА  
СЪС СПИРАЛА, ВАРИАНТ 1

ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 10 20 50 100 200 500

8025680316 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, Т1+1, редове, A5, 40 л.  15.49 лв.  3.89 лв.  3.29 лв.  2.79 лв.  2.39 лв.  1.99 лв.  1.69 лв. 

8025680317 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, Т1+1, редове, A5, 60 л.  23.99 лв.  6.99 лв.  5.99 лв.  4.69 лв.  4.09 лв.  3.19 лв.  2.49 лв. 

8025680318 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, Т1+1, редове, A5, 80 л.  23.99 лв.  9.99 лв.  7.49 лв.  6.49 лв.  5.49 лв.  3.99 лв.  3.39 лв. 

8025680319 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, Т1+1, редове, A5, 100 л.  23.99 лв.  11.49 лв.  8.99 лв.  7.49 лв.  6.49 лв.  4.99 лв.  3.99 лв. 

8025680320 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, Т1+1, редове, A4, 40 л.  24.99 лв.  8.99 лв.  7.49 лв.  5.99 лв.  5.49 лв.  3.99 лв.  3.19 лв. 

8025680321 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, Т1+1, редове, A4, 60 л.  24.99 лв.  12.99 лв.  10.49 лв.  8.99 лв.  7.49 лв.  5.99 лв.  4.69 лв. 

8025680322 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, Т1+1, редове, A4, 80 л.  24.99 лв.  18.49 лв.  13.99 лв.  11.49 лв.  9.99 лв.  7.99 лв.  6.49 лв. 

8025680323 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, Т1+1, редове, A4, 100 л.  24.99 лв.  21.99 лв.  17.99 лв.  13.99 лв.  12.49 лв.  9.99 лв.  7.49 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

ВАРИАНТ 1
Характеристики:
Корица: картон 350 g/m2, печат: пълноцветен само на лицевата 
страна, 4+0.
Тяло: хартия 80 g/m2, печат: двустранен монохромен (черен) 1+1.
Спирала: метална.

КОД ПЕРСОНАЛИЗИРАНА ТЕТРАДКА  
СЪС СПИРАЛА, ВАРИАНТ 2

ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

1 10 20 50 100 200 500

8025680324 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, UV лак, Т1+1,  
редове, A5, 40 л.  20.99 лв.  6.49 лв.  4.99 лв.  4.19 лв.  3.59 лв.  2.79 лв.  2.39 лв. 

8025680325 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, UV лак, Т1+1,  
редове, A5, 60 л.  21.99 лв.  8.99 лв.  6.99 лв.  5.99 лв.  4.79 лв.  3.79 лв.  3.09 лв. 

8025680326 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, UV лак, Т1+1,  
редове, A5, 80 л.  22.99 лв.  10.49 лв.  8.99 лв.  6.99 лв.  5.99 лв.  4.59 лв.  3.89 лв. 

8025680327 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, UV лак, Т1+1,  
редове, A5, 100 л.  22.99 лв.  12.99 лв.  10.49 лв.  8.49 лв.  7.49 лв.  5.99 лв.  4.49 лв. 

8025680328 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, UV лак, Т1+1,  
редове, A4, 40 л.  21.99 лв.  10.99 лв.  8.99 лв.  7.49 лв.  6.49 лв.  4.79 лв.  3.99 лв. 

8025680329 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, UV лак, Т1+1,  
редове, A4, 60 л.  22.99 лв.  14.99 лв.  11.99 лв.  9.99 лв.  8.99 лв.  6.99 лв.  5.49 лв. 

8025680330 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, UV лак, Т1+1,  
редове, A4, 80 л.  23.99 лв.  18.49 лв.  15.49 лв.  12.49 лв.  10.99 лв.  8.49 лв.  6.99 лв. 

8025680331 Тетрадка с печат, спирала, К4+0, UV лак, Т1+1,  
редове, A4, 100 л.  23.99 лв.  21.99 лв.  18.99 лв.  15.99 лв.  13.49 лв.  10.49 лв.  8.99 лв. 

ВАРИАНТ 2
Характеристики:
Корица: картон 350 g/m2, печат: пълноцветен само на лицевата страна, 4+0.
Тяло: хартия 80 g/m2, печат: двустранен монохромен (черен), 1+1.
Спирала: метална.
Ламинат: дигитален мат.
UV лак: върху корицата.

Персонализирани тетрадки със спирала

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.
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КОД ПЕЧАТ СТИКЕР,  
PVC ФОЛИО

ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

50 100 200 500 1000

8025740055 A9 (37 x 52 mm), 4+0  0.64 лв.  0.44 лв.  0.24 лв.  0.13 лв.  0.10 лв. 

8025740056 A9 (37 x 52 mm), 1+0  0.49 лв.  0.34 лв.  0.19 лв.  0.14 лв.  0.08 лв. 

8025740057 50 x 20 mm, заоблени ъгли ,4+0  0.45 лв.  0.30 лв.  0.15 лв.  0.09 лв.  0.07 лв. 

8025740058 50 x 20 mm, зоблени ъгли, 1+0  0.38 лв.  0.25 лв.  0.13 лв.  0.08 лв.  0.06 лв. 

8025740059 А8 (52 x 74 mm), 4+0  0.99 лв.  0.69 лв.  0.34 лв.  0.19 лв.  0.16 лв. 

8025740060 А8 (52 x 74 mm), 1+0  0.74 лв.  0.49 лв.  0.29 лв.  0.19 лв.  0.14 лв. 

8025740061 А7 (74 x 105 mm), 4+0  1.79 лв.  1.19 лв.  0.59 лв.  0.39 лв.  0.29 лв. 

8025740062 А7 (74 x 105 mm), 1+0  1.29 лв.  0.84 лв.  0.44 лв.  0.29 лв.  0.19 лв. 

8025740063 88 x 55 mm, заоблени ъгли, 4+0  1.18 лв.  0.78 лв.  0.39 лв.  0.24 лв.  0.19 лв. 

8025740064 88 x 55 mm, заоблени ъгли, 1+0  0.85 лв.  0.57 лв.  0.28 лв.  0.17 лв.  0.14 лв. 

8025740065 88 x 55 mm, 4+0  1.18 лв.  0.78 лв.  0.39 лв.  0.24 лв.  0.19 лв. 

8025740066 88 x 55 mm, 1+0  0.85 лв.  0.57 лв.  0.28 лв.  0.17 лв.  0.14 лв. 

8025740067 DL (98 x 210 mm), 4+0  4.15 лв.  2.77 лв.  1.38 лв.  0.83 лв.  0.66 лв. 

8025740068 DL (98 x 210 mm), 1+0  3.00 лв.  2.00 лв.  1.00 лв.  0.60 лв.  0.48 лв. 

8025740069 A6 (105 x 148 mm), 4+0  3.19 лв.  2.19 лв.  1.09 лв.  0.69 лв.  0.54 лв. 

8025740070 A6 (105 x 148 mm), 1+0  2.19 лв.  1.49 лв.  0.74 лв.  0.44 лв.  0.17 лв. 

8025740071 105 x 297 mm, 4+0  6.49 лв.  4.19 лв.  2.09 лв.  1.29 лв.  0.99 лв. 

8025740072 105 x 297 mm, 1+0  4.19 лв.  2.79 лв.  1.39 лв.  0.84 лв.  0.69 лв. 

8025740073 A5 (148 x 210 mm), 4+0  6.49 лв.  4.19 лв.  2.09 лв.  1.29 лв.  0.99 лв. 

8025740074 A5 (148 x 210 mm), 1+0  4.19 лв.  2.79 лв.  1.39 лв.  0.84 лв.  0.69 лв. 

8025740075 A4 (210 x 297 mm), 4+0  12.99 лв.  8.49 лв.  4.19 лв.  2.59 лв.  1.99 лв. 

8025740076 A4 (210 x 297 mm), 1+0  8.99 лв.  5.99 лв.  2.99 лв.  1.79 лв.  1.39 лв. 

8025740077 стикер ø40 mm, 4+0  0.48 лв.  0.32 лв.  0.16 лв.  0.10 лв.  0.08 лв. 

8025740078 стикер ø40 mm, 1+0  0.40 лв.  0.27 лв.  0.13 лв.  0.08 лв.  0.06 лв. 

8025740079 стикер ø80 mm, 4+0  1.18 лв.  0.78 лв.  0.39 лв.  0.24 лв.  0.19 лв. 

8025740080 стикер ø80 mm, 1+0  0.87 лв.  0.58 лв.  0.29 лв.  0.18 лв.  0.14 лв. 

8025740081 стикер за CD, ø115 mm, 4+0  2.18 лв.  1.45 лв.  0.73 лв.  0.44 лв.  0.35 лв. 

8025740082 стикер за CD, ø115 mm, 1+0  1.53 лв.  1.02 лв.  0.51 лв.  0.31 лв.  0.24 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.

Стикери
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КОД ПЕЧАТ СТИКЕР, 
ХАРТИЯ

ЗА КОЛИЧЕСТВО, БР.

50 100 200 500 1000

8025680079 A9 (37 x 52 mm), 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.39 лв.  0.29 лв.  0.14 лв.  0.08 лв.  0.06 лв. 

8025680080 A9 (37 x 52 mm), 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.49 лв.  0.34 лв.  0.19 лв.  0.14 лв.  0.08 лв. 

8025680081 50 x 20 mm, заоблени ъгли, 4+0, самозалепваща хартия с цял гръб  0.15 лв.  0.10 лв.  0.05 лв.  0.03 лв.  0.02 лв. 

8025680082 50 x 20 mm, заоблени ъгли, 1+0, самозалепваща хартия с цял гръб  0.13 лв.  0.08 лв.  0.04 лв.  0.03 лв.  0.02 лв. 

8025680083 A8 (52 x 74 mm), 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.39 лв.  0.29 лв.  0.14 лв.  0.08 лв.  0.09 лв. 

8025680084 A8 (52 x 74 mm), 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.34 лв.  0.24 лв.  0.14 лв.  0.07 лв.  0.09 лв. 

8025680085 A7 (74 x 105 mm), 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.70 лв.  0.47 лв.  0.23 лв.  0.14 лв.  0.11 лв. 

8025680086 A7 (74 x 105 mm), 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.49 лв.  0.34 лв.  0.19 лв.  0.14 лв.  0.09 лв. 

8025680087 88 x 55 mm, заоблени ъгли, 4+0, самозалепваща хартия с цял гръб  0.70 лв.  0.47 лв.  0.23 лв.  0.14 лв.  0.11 лв. 

8025680088 88 x 55 mm, заоблени ъгли, 1+0, самозалепваща хартия с цял гръб  0.62 лв.  0.42 лв.  0.21 лв.  0.13 лв.  0.10 лв. 

8025680089 88 x 55 mm, 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.45 лв.  0.30 лв.  0.15 лв.  0.09 лв.  0.07 лв. 

8025680090 88 x 55 mm, 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.40 лв.  0.27 лв.  0.13 лв.  0.08 лв.  0.06 лв. 

8025680091 DL (98 x 210 mm), 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  1.90 лв.  1.27 лв.  0.63 лв.  0.38 лв.  0.30 лв. 

8025680092 DL (98 x 210 mm), 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  1.65 лв.  1.10 лв.  0.55 лв.  0.33 лв.  0.26 лв. 

8025680093 A6 (105 x 148 mm), 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  1.49 лв.  0.99 лв.  0.49 лв.  0.29 лв.  0.24 лв. 

8025680094 A6 (105 x 148 mm), 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  1.29 лв.  0.84 лв.  0.44 лв.  0.29 лв.  0.24 лв. 

8025680095 105 x 297 mm, 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  2.89 лв.  1.89 лв.  0.99 лв.  0.59 лв.  0.49 лв. 

8025680096 105 x 297 mm, 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  2.49 лв.  1.69 лв.  0.84 лв.  0.49 лв.  0.39 лв. 

8025680097 A5 (148 x 210 mm), 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  2.89 лв.  1.89 лв.  0.99 лв.  0.59 лв.  0.49 лв. 

8025680098 A5 (148 x 210 mm), 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  2.49 лв.  1.69 лв.  0.84 лв.  0.49 лв.  0.39 лв. 

8025680099 A4 (210 x 297 mm), 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  5.99 лв.  3.79 лв.  1.89 лв.  1.19 лв.  0.94 лв. 

8025680100 A4 (210 x 297 mm), 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  4.99 лв.  3.29 лв.  1.69 лв.  0.99 лв.  0.79 лв. 

8025680101 стикер ø40 mm, 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.25 лв.  0.17 лв.  0.08 лв.  0.05 лв.  0.04 лв. 

8025680102 стикер ø40 mm, 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.15 лв.  0.10 лв.  0.05 лв.  0.03 лв.  0.02 лв. 

8025680103 стикер ø80 mm, 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  1.15 лв.  0.77 лв.  0.38 лв.  0.23 лв.  0.18 лв. 

8025680104 стикер ø80 mm, 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  0.65 лв.  0.43 лв.  0.22 лв.  0.13 лв.  0.10 лв. 

8025680105 стикер за CD ø115 mm, 4+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  2.18 лв.  1.45 лв.  0.73 лв.  0.44 лв.  0.35 лв. 

8025680106 стикер за CD ø115 mm, 1+0, самозалепваща хартия с рязан гръб  3.15 лв.  2.10 лв.  1.05 лв.  0.63 лв.  0.50 лв. 

Посочените цени са за единична бройка при съответния тираж.
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Интериорна реклама:
	• Печат върху плоскости за мебели

	• Изложбени графики

	• Аксесоари и сувенири

	• Прототипи на опаковки

Характеристики:

Външна реклама:
	• Знаци и пособия за индустрията, табели 
	• Графика с подсветка
	• Дисплеи

ПЕЧАТ ОТ НОВО  
ПОКОЛЕНИЕ!
Неограничени възможности за Вашата реклама -  
директен печат върху стъкло, ПДЧ, дърво,  
акрил, поликарбонати, камък, метал и др.

Възм
ож

но
ст

 з
а 

 съ
зд

аване на текстури

Директен печат  
върху плоскости

Максимална  
дебелина

Печат с резолюция � 
до 1200 dpi

Максимална площ  
за печат

250 cm

13
0

 c
m

Код ДИРЕКТЕН ПЪЛНОЦВЕТЕН ПЕЧАТ

8502010002 Плоскости PVC и ПДЧ, m2

8502010003 Стъклени плоскости, m2



Каталогът е предназначен за юридически лица и е валиден от 01.09.2024 г. до издаването на следващ такъв. Цените и артикулите в този каталог подлежат 
на промяна по пазарни съображения. Декоративните елементи в показаните мебелни композиции не са включени в продажната цена. Образите на всички 
артикули с екрани са симулирани. Снимките са само илюстративни и не представляват обвързващо описание на визията на стоките. Опаковката може да 
се различава поради промяна на визията, направена от производителя. Търговската марка   е изключителна собственост на Кооперация „Панда“ и 
не може да бъде използвана от други лица без разрешение. Кооперация „Панда“ не носи отговорност за допуснати грешки при отпечатване на каталога. 
Пълна информация за актуални цени, включително за артикули, отбелязани със знак , промоции, условия за доставка, монтаж и гаранция на съответните 
артикули може да откриете на нашия сайт www.usg.bg, чрез обаждане на 029483400. Разговорите към национален номер 029483400 са без допълнително 
оскъпяване на услугата, като се таксуват на цената на един градски разговор съгласно тарифния план на абоната. 






